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欧盟一致性声明 

我们 

Maschinenfabrik Bernard Krone GmbH & Co. KG 
Heinrich-Krone-Str. 10, D-48480 Spelle 

作为下述产品的制造商，对其一致性负有全部责任并特此声明， 
对 

机器： 玉米收摘附加装 

型号： EasyCollect 450-2, EasyCollect 600-2, EasyCollect 750-2 

承担全部责任，并声明机器符合： 

• 欧盟机械指令 2006/42/
EC.

签名的负责人为汇编技术资料的全权委托人。 

Spelle，2016 年 4 月 20 日 

Dr.-Ing. Josef Horstmann（博士工程师） 

（设计与研发部负责人）

制造年份： 机器编号： 
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Pos : 6 /Ü berschrif ten/Ü berschriften 1/U-Z/Zu diesem D okument @ 107\mod_1334231929021_907180.docx @ 965277 @ 1 @ 1 
 

2 关于本文件 
Pos: 7 /BA/Ei nleitung/Gültig keit /Vorsätze/Gültig kei t EasyC ollect 450- 2, 600- 2, 750-2 @ 178\mod_1374068730632_907180.docx @ 1526855 @ 2 @ 1 
 

2.1 适用性 

本操作说明书适用于下述型号的玉米收摘附加装置： 
EasyCollect 450-2; EasyCollect 600-2; EasyCollect 750-2 

Pos: 8.1 /Ü berschriften/Ü berschriften 2/K- O/N/N achbes tell ung (N achbestellung di eses D okuments) @ 349\mod_1436355974813_907180.docx @ 2625885 @ 2 @ 1  

2.2 补订  
Pos: 8.2 /BA/Zu di esem D okument/N achbestellung_Text @ 349\mod_1436355830140_907180.docx @ 2625855 @  @ 1 
 

如果本文件整本或部分无法继续使用，您可以凭借封面上的订购编号，索要一份备用文件。 
 

Pos: 9 /Ü berschrif ten/Ü berschriften 2/K-O/M/Mitg eltende Dokumente @ 187\mod_1380113031071_907180.docx @ 1609684 @ 2 @ 1 
 

2.3 适用文件  
Pos: 10 /BA/Zu diesem Dokument/Mitgeltende D okumente_Ei nführ ungssatz_alle M aschinen @ 187 \mod_1380113940483_907180.docx @ 1609960 @  @ 1 
 

请遵照下列适用文件，确保按照规定安全使用机器。 
Pos: 11 /BA/Zu diesem Dokument/Mitgeltende D okumente_Betriebsanl eitung(en) Gel enkwelle( n) @ 347\mod_1435588572591_907180.docx @ 2616269 @  @ 1  

– Betriebsanleitung(en) Gelenkwelle(n) 
– 传动轴操作说明书 

Pos: 12 /Ü berschriften/Überschriften 2/U-Z/Z/Zi elgruppe dieses D okuments  @ 187\mod_1380113123454_907180.docx @ 1609743 @ 2 @ 1 
 

2.4 文件目标群体 
Pos: 13 /BA/Zu diesem Dokument/Zielgruppe @ 345\mod_1434348246902_907180.docx @ 2606955 @  @ 1 
 

本文件面向那些满足最低资格要求的机器操作人员，参见安全章节“人员资格”。 
Pos: 14 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 15.1 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/SSo benutzen Sie dieses  Dokument @ 188\mod_1380548350021_907180.docx @ 1614385 @ 2 @ 1 
 

2.5 如何使用文件  
Pos: 15.2 /Überschriften/Überschriften 3/U-Z/Verzeichnisse und Ver weise @ 336\mod_1429854437094_907180.docx @ 2556445 @ 3 @ 1  

2.5.1 目录和引用 
Pos: 15.3 /BA/Zu diesem Dokument/So benutzen Si e dieses  Dokument_Verzeichnisse und Ver weise_Text @ 333\mod_1429085378408_907180.docx @ 2544445 @  @ 1 
 

目录/页眉： 

本说明书的目录及页眉可以帮助您快速找到某个章节。 
 
索引目录： 

在索引目录中，可按字母顺序找到提示词，再以此找到所需主题的相关信息。本说明书最后几页为索引目录。 
 
交叉引用： 

文本中有链接到本操作说明书其他位置或另一个文件的交叉引用功能，其中包含章节、子章节或段落说明。子章节或段落名称标
有引号。 
示例： 
检查机器上所有螺栓是否牢固，参见维护章节“拧紧力矩”。 
您可在目录和索引目录的条目里找到子章节或段落。 
 

Pos: 15.4 /BA/Zu diesem Dokument/Richtungsangaben_mit Ü berschrif t 3. Ebene @ 311 \mod_1418209262291_907180.docx @ 2405517 @ 3 @ 1 
 

2.5.2 方向说明  

本文件内的方向说明，如前、后、左、右等，均以行驶方向为准。 
Pos: 15.5 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/B/Begriff "M aschine" @ 337\mod_1430721887716_907180.docx @ 2563599 @ 3 @ 1 
 

2.5.3 概念"机器" 
Pos: 15.6 /BA/Zu diesem Dokument/Begriff M aschine_Maisgebiss  @ 430\mod_1455550720742_907180.docx @ 2969648 @  @ 1  

在本文件的下文中也用“机器”这一概念来表示玉米收摘附加装置。 
Pos: 15.7 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/A/Abbil dungen_Dars tellungsmittel @ 336\mod_1430133919063_907180.docx @ 2558482 @ 3 @ 1 
 

2.5.4 图片 
Pos: 15.8 /BA/Zu diesem Dokument/Abbildung en_Text @ 336\mod_1430134111209_907180.docx @ 2558513 @  @ 1 
 

本文件里的图片描绘的并不总是某一确切机器型号。但与图片相关的信息则始终符合本文件里的机器型号。 
Pos: 15.9 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 15.10 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/U-Z/U mfang des  Dokuments @ 346\mod_1434979896995_907180.docx @ 2611386 @ 3 @ 1 
 

2.5.5 文件范围 
Pos: 15.11 /BA/Zu diesem D okument/U mfang des  Dokuments_alle Beipacks und Vari anten enthalten_Text @ 346 \mod_1434979460226_907180.docx @ 2611355 @  @ 1 
 

本文件既对系列装备，也对机器的附件包和类型作出了说明。您的机器可能与此有所不同。 
Pos: 15.12 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/D /Dars tell ungsmittel @ 336\mod_1429865448625_907180.docx @ 2556645 @ 3 @ 1 
 

2.5.6 表现方法 
Pos: 15.13 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/P-T/Symbole im Text @ 336\mod_1430121354111_907180.docx @ 2557559 @  @ 1 
 

文本里的符号 
Pos: 15.14 /BA/Zu diesem D okument/D arstellungsmittel_ohne Hi nweis  und War nung_BA @ 339 \mod_1431002650179_907180.docx @ 2570985 @  @ 1 
 

本文件使用下列表现方法： 
 
操作步骤 

一个点 () 标明一个您应执行的操作步骤，例如： 
• 调整左侧外后视镜。 
 
操作顺序 

多个点 () 标明一组操作顺序，这些点在各个操作步骤之前，您应按序逐步执行，例如： 
• 松开锁紧螺母。 
• 调整螺栓。 
• 拧紧锁紧螺母。 
 
列举 

横杠 (–) 标明列举项，例如： 
– 制动器 
– 转向装置 
– 照明装置 
 

Pos: 15.15 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



关于本文件  

10 

 
Pos : 15.16 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/P-T/Symbole in Abbildungen @ 336\mod_1430121455379_907180.docx @ 2557590 @  @ 1 
 

图片里的符号 
Pos: 15.17 /BA/Zu diesem D okument/D arstellungsmittel_Ü bersicht Symbole_BA @ 329\mod_1427193088297_907180.docx @ 2523618 @  @ 1 
 

符号 

部件和操作步骤的可视化使用下列符号： 
符号 注解 

1  
部件参考符号 

I  
一个部件的位置（例如从位置 I 移到位置 II） 

X  
尺寸（例如也可表示为 B = 宽度、H = 高度、L = 长度） 

 
操作步骤：按照指定拧紧力矩用扭力扳手拧紧螺栓 

 
运动方向 

 
行驶方向 

 
已打开 

 
已关闭 

 
放大显示（放大图片局部） 

 边框、尺寸线、尺寸线限制、可见部件或可见安装材料的参考线 

 边框、尺寸线、尺寸线限制、被遮挡部件或被遮挡安装材料的参考线  

 铺设路径 

LH  
机器左侧 

RH  
机器右侧 

 
Pos: 15.18 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 15.19 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/U-Z/Warnhinweise_Zu diesem D okument @ 337\mod_1430720690194_907180.docx @ 2563476 @  @ 1 
 

警告提示 
Pos: 15.20 /BA/Zu diesem D okument/Warnhinweise_Zu di esem Dokument_Text @ 337 \mod_1430720301162_907180.docx @ 2563355 @  @ 1 
 

警告 

 

警告！– 危险种类和危险源！ 

后果：受伤、严重损坏材料。 
• 预防危险的措施。 
 
注意 

 

注意！– 危险种类和危险源！ 

后果：财产损失。 
• 避免损失的措施。 
 

Pos: 15.21 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/F-J/Hi nweise mi t Infor mationen und Empfehl ung en_Zu diesem D okument @ 337\mod_1430721734582_907180.docx @ 2563568 @  @ 1 
 

包含信息与建议的提示 
Pos: 15.22 /BA/Zu diesem D okument/Hi nweise mit Infor mationen und Empfehl ung en_Text @ 337\mod_1430721371455_907180.docx @ 2563507 @  @ 1 
 

提示 

 

提示 

后果：影响机器的经济效益。 
• 应采取措施。 
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Pos : 15.24 /BA/Zu diesem D okument/U mr echnungstabelle metrisches  System auf US- System_Überschrift 3. Ebene und Einl eitungssatz @ 342\mod_1432737011694_907180.docx @ 2590525 @ 3 @ 1 
 
 

2.5.7 换算表 

您可使用下列表格将米制单位换算为美制单位。 
Pos: 15.25 /BA/Zu diesem D okument/U mr echnungstabelle metrisches  System auf US- System @ 481\mod_1475583487474_907180.docx @ 3241476 @  @ 1 
 

规格 标准国际单位（公制） 系数 英寸磅单位 

单位名称 缩写 单位名称 缩写 

面积 公顷 ha 2.47105 摩根 acres 
体积流量 升每分钟 L/min 0.2642 美制加仑每分钟 gpm 

立方米每小时 m³/h 4.4029 
力 牛顿 N 0.2248 磅力 lbf 
长度 毫米 mm 0.03937 英寸 in. 

米 m 3.2808 英尺 ft. 
功率 千瓦 kW 1.3410 马力 hp 
压力 千帕 kPa 0.1450 磅每平方英寸 psi 

兆帕 MPa 145.0377 
bar（非公制） bar 14.5038 

扭矩 牛顿米 Nm 0.7376 磅英尺或英尺磅 ft∙lbf 

8.8507 磅英寸或英寸磅 in∙lbf 

温度 摄氏度 °C °Cx1.8+32 华氏度 °F 
速度 米每分钟 m/min 3.2808 英尺每分钟 ft/min 

米每秒 m/s 3.2808 英尺每秒 ft/s 
千米每小时 km/h 0.6215 英里每小时 mph 

体积 升 L 0.2642 美制加仑 US gal. 
毫升 ml 0.0338 美制盎司 US oz. 
立方厘米 cm³ 0.0610 立方英寸 in³ 

重量 千克 kg 2.2046 磅 lbs 
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Pos : 18.1 /Überschriften/Überschriften 1/P-T/Sicher heit  @ 0\mod_1195566748646_907180.docx @ 907191 @ 1 @ 1 
 

3 安全  
Pos: 18.2 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/VVer wendungszweck @ 1\mod_1201707246738_907180.docx @ 908130 @ 2 @ 1 
 

3.1 用途  
Pos: 18.3 /BA/Einl eitung/Vorsätze/Verwendungszweck EasyC ollect 450-2, 600-2, 750-2 @ 178\mod_1374068608972_907180.docx @ 1526826 @  @ 1 
 

Krone 玉米收摘附加装置 EasyCollect 450-2、 EasyCollect 600-2 与 EasyCollect 750-2 
是安装在青贮饲料收获机上带有适配器框架的前置收割机具，用来收割玉米和其它粗茎饲料植物，不受植株行限制。 

Pos: 18.4 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/BBesti mmungsgemäße Ver wendung @ 103\mod_1332169199326_907180.docx @ 940091 @ 2 @ 1 
Ver  

3.2 按规定使用  
Pos: 18.5 /BA/Einl eitung/Besti mmungsgemäßer Gebr auch/Vorsätze/EasyC ollect 450-2, 600-2, 750-2 @ 178\mod_1374070029643_907180.docx @ 1527033 @  @ 1 
 

Krone 玉米收摘附加装置 EasyCollect 450-2、EasyCollect 600-2 和 EasyCollect 750-2 
只能安装在其特定适配器框架已得到许可的牵引车上（注意牵引车的操作许可）。仅限农作业中的常规使用（按照规定使用），
另见安全章节“用途”。 

Pos: 18.6 /BA/Einl eitung/Besti mmungsgemäßer Gebr auch/Nicht besti mmungsgemäß @ 103\mod_1332171672294_907180.docx @ 940292 @  @ 1 
 

擅自改装机器可能会对机器特性及安全使用造成不利影响或导致规定功能故障。 

因此，对擅自改装造成的损失，制造商不承担赔偿责任。 

 
Pos: 19 /Ü berschriften/Überschriften 2/K-O/NNutzungsdauer  der M aschi ne @ 318\mod_1423658430909_907180.docx @ 2465764 @ 2 @ 1 
 

3.3 机器使用寿命  
Pos: 20 /BA/Einl eitung/N utzungsdauer der M aschine_Text @ 318\mod_1423556613022_907180.docx @ 2463165 @  @ 1  

– 本机器使用寿命很大程度上取决于适当的操作和维护，以及使用条件和使用状况。 
– 遵守本操作说明书的指导和提示可使机器始终保持在运行准备状态并延长其使用寿命。 
– 每个使用季过后，须彻底检查整台机器是否有磨损或其他损坏。 
– 损坏和磨损的部件须在重新开机运行之前替换掉。 
– 本机器使用五年后，应对其执行一次全面技术性检查，并根据此检查结果来决定是否可以继续使用本机器。 
– 理论上并没有对本机器使用寿命作出限制，因为所有磨损或损坏的部件均可替换。 
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Pos : 22.1 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/GGrundlegende Sicher hei tshi nweise @ 186\mod_1380009482364_907180.docx @ 1606605 @ 2 @ 1 
 

3.4 基本安全提示  
Pos: 22.2 /BA/Sicher heit /1. Gr undl egende Sicherheitshinweise/Nichtbeachtung der SiHi und WaHi (Ei nführtext Grundl egende SiHi)_fuer  all e @ 175\mod_1372834139379_907180.docx @ 1504813 @  @ 1  

忽视安全提示和警告提示 

忽视安全提示和警告提示，可能会对人员、环境和财产造成危害。 
 

Pos: 22.3 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/B/Bedeutung der Betriebsanl eitung @ 186\mod_1380011391583_907180.docx @ 1606694 @ 3 @ 1 
 

3.4.1 操作说明书的意义  
Pos: 22.4 /BA/Sicher heit /1. Gr undl egende SicherheitshinweiseBedeutung der Betriebsanleitung _fuer alle @ 451 \mod_1462796255723_907180.docx @ 3064839 @  @ 1 
 

操作说明书是一份重要的文件，属于机器的一部分。它面向用户，包含与安全相关的说明。 
只有操作说明书中说明的操作方法才能保证安全。如不遵照操作说明书，可能会导致人员重伤或死亡。 
• 初次使用机器前，请完整阅读并遵守安全章节中的“基本安全提示”。 
• 作业前，还要阅读操作说明书的相应段落并遵守其中规定。 
• 将操作说明书保存在机器使用者随手可得的地方。 
• 将操作说明书转交给之后的用户。 
 

Pos: 22.5 /Überschriften/Überschriften 3/P-T/PPersonalqualifi kation @ 187\mod_1380011550253_907180.docx @ 1606723 @ 3 @ 1 
 

3.4.2 人员资格  
Pos: 22.6 /BA/Sicher heit /1. Gr undl egende Sicherheitshinweise/Personalqualifi kation_BA_fuer alle @ 176\mod_1372840611484_907180.docx @ 1505659 @  @ 1 
 

如果机器使用不当，可能会造成人员重伤或死亡。为了避免事故，每个使用机器作业的人员都必须满足以下最低要求： 
– 身体能力足以控制机器。 
– 能够按照本操作说明书里的要求安全使用机器作业。 
– 了解其工作范围内机器的工作原理，能够发现并避免工作危险。 
– 已经阅读了操作说明书，并且能够对操作说明书中的信息进行相应转化。 
– 了解如何安全控制车辆。 
– 充分了解交通法规，拥有规定的驾驶执照，允许在公路行驶。 
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Pos : 22.8 /Überschriften/Überschriften 3/K-O/KKinder in Gefahr @ 187\mod_1380011650765_907180.docx @ 1606752 @ 3 @ 1 
 

3.4.3 危及儿童  
Pos: 22.9 /BA/Sicher heit /1. Gr undl egende Sicherheitshinweise/Kinder i n Gefahr_angebaute und angehängte Maschi nen @ 176\mod_1372842540941_907180.docx @ 1505778 @  @ 1  

儿童无法估测危险，而且其行为难以预料。 
因此，儿童尤其容易受到伤害。 
• 请让儿童远离机器。 
• 使其远离运行材料。 
• 在起动和触发机器运动之前更应确保，没有儿童停留在危险区域。 
 

Pos: 22.10 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/A/Ankuppel n von Vorsatzger äten oder  Anhängern @ 187\mod_1380011743445_907180.doc x @ 1606781 @ 3 @ 1 
 

3.4.4 连接前挂机具或挂车 
Pos: 22.11 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Ankuppeln von Vorsatzg eräten (an Selbstfahrer) @ 271\mod_1402904536615_907180.docx @ 2044587 @  @ 1 
 

如果将机器错误地挂接在青贮饲料收获机上，就可能产生导致严重事故的危险。 
• 挂接时，要遵照所有下述操作说明书： 

– 机器操作说明书 
– 青贮饲料收获机操作说明书 
– 传动轴操作说明书 
 

• 请遵照连接说明书，参见首次调试章节“根据青贮饲料收获机调整机器”与调试章节“安装到青贮饲料收获机上”。 
• 注意组合后行驶性能的变化。 
 

Pos: 22.12 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/B/Bauliche Änderungen an der M aschine @ 187\mod_1380011874486_907180.docx @ 1606810 @ 3 @ 1 
 

3.4.5 机器结构变化  
Pos: 22.13 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseBauliche Änder ungen an der M aschine_fuer alle @ 453 \mod_1463988143077_907180.docx @ 3077235 @  @ 1 
 

未经授权的结构变化和扩展可能会影响机器的功能性和运行安全性。由此可能造成人员重伤或死亡。 
不允许结构变化和扩展。 
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Pos : 22.15 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/U-Z/Zusatzausrüs tungen und Ersatzteile @ 187\mod_1380012000801_907180.docx @ 1606839 @ 3 @ 1 
 
 

3.4.6 附加装备和备件  
Pos: 22.16 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseZusatzausrüs tungen und Ersatzteile_fuer all e @ 453\mod_1463988536645_907180.docx @ 3077266 @  @ 1 
 

不符合制造商要求的附加装备和备件，可能会影响机器的运行安全性并造成事故。 
• 为了确保运行安全性，请使用符合制造商要求的原装件或标准件。 
 

Pos: 22.17 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/AArbeitsplätze an der M aschine @ 453\mod_1463988634725_907180.docx @ 3077297 @ 3 @ 1 
 

3.4.7 机器上的工位 
Pos: 22.18 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Ar beitspl ätze - Mit fahrende Personen_fuer  all e @ 176\mod_1372850186689_907180.docx @ 1506462 @  @ 1 
 

同乘人员 

同乘人员可能会因机器受重伤或从机器上坠落并被其碾过。飞出的物体可能会碰到同乘人员，使其受伤。 
• 严禁在机器上搭载人员。 
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Pos : 22.20 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/B/Betriebssicher hei t: Technisch ei nwandfrei er Zustand @ 187\mod_1380012216128_907180.docx @ 1606897 @ 3 @ 1 
 

3.4.8 运行安全性：正常的技术状态 
Pos: 22.21 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Betriebssicherheit - Betrieb nur nach or dnungsgemäßer Inbetriebnahme_fuer alle @ 176\mod_1372854464728_907180.docx @ 1506550 @  @ 1 
 

按规定调试后才能开始运行 

如果没有根据本操作说明书正确调试，则无法保证机器的运行安全性。因此可能引发事故，造成人员重伤和死亡。 
• 只能在按规定调试后使用机器，参见调试章节。 
 

Pos: 22.22 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Betriebssicherheit - Technisch ei nwandfrei er Zustand der Maschi ne_fuer all e @ 176\mod_1372854718958_907180.docx @ 1506579 @  @ 1 
 

机器的正常技术状态 

维护和设置不当会影响机器的运行安全性并引发事故。由此可能造成人员重伤或死亡。 
• 根据维护和设置章节执行所有维护和设置工作。 
• 在执行所有维护和设置工作前，停止并锁住机器，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
 

Pos: 22.23 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Betriebssicherheit - Gefahr durch Schäden an der M aschine ( Vorsatzg erät)  @ 271\mod_1402906439317_907180.docx @ 2044824 @  @ 1 
 

因机器损坏而造成的危险 

机器损坏可能会影响机器的运行安全性并引发事故。由此会造成人员重伤或死亡。机器的以下零件对安全非常重要： 
– 保护装置 
– 连接装置 
– 液压装置 
– 传动轴 
对机器的安全状态有疑问，比如出现运行材料泄漏、可见损坏或使用性能意外改变时： 
• 将机器停止并锁住，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
• 立即排除可能的损坏原因，例如清除大块污垢或拧紧松动的螺栓。 
• 尽可能根据本操作说明书来排除损坏。 
• 针对可能影响到运行安全性或根据本操作说明书不能自行排除的损坏：应让具备相关资格的专业维修服务中心进行排除。 
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Pos : 22.25 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Betriebssicherheit - Technische Grenzwerte (Vorsatzgerät) @ 271\mod_1402907081179_907180.docx @ 2044883 @  @ 1 
 

技术极限值 

如果不能遵守机器的技术极限值，则可能会损坏机器。由此引发事故，造成人员重伤或死亡。所以，遵守以下技术极限值对安全
非常重要： 
– 液压系统的允许工作压力 
– 驱动装置的最大转速 
• 遵守枀限值，参见机器说明章节“技术数据”。 
 

Pos: 22.26 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/F-J /GGefahrenbereiche @ 187\mod_1380012427290_907180.docx @ 1606926 @ 3 @ 1 
 

3.4.9 危险区域  
Pos: 22.27 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Gefahr enbereiche rund um das Vorsatzgerät @ 271\mod_1402907642935_907180.docx @ 2045082 @  @ 1 
 

青贮饲料收获机和机器上的危险区域 

机器周围的区域属于危险区域。 
在危险区域内，存在以下危险： 
– 青贮饲料收获机和前挂机具可能会移动或溜车，从而压倒人员。 
– 无意中操作了提升装置后，可能会使机器发生危险的移动。 
– 损坏或没有固定好的电气管路，可能会引发致命电击。 
– 损坏或没有固定好的液压或气动管路，可能会松脱或抛甩。液压油也可能会在高压作用下喷出，造成皮肤或面部重伤。 
– 一个暴露在外且处于旋转中的轴，或者一个损坏或装错的传动轴，都可能会钩住或卷住衣物。 
– 接通驱动装置后，机器零件可能会转动或摆动。 
– 经液压作用而提升的机器零件，可能会悄然缓慢地降下。 
如果驾驶员不监视危险区域，就可能造成人员重伤或死亡。 
• 人员应远离前挂机具和青贮饲料收获机的危险区域。 
• 只有当危险区域中无人员时，才能接通驱动装置和发动机。 
• 在青贮饲料收获机前后以及在机器危险区域中进行所有工作前必须： 
      
将机器停止并锁住，参见章节“停止并锁住机器”。这点同样适用于短时间的检查工作。在青贮饲料收获机和前挂机具前后发
生的很多严重事故，通常是因疏忽、发动机运转以及机器溜车或未锁住而造成的。 

• 要重视所有下述操作说明书中的规定： 
– 机器操作说明书 
– 青贮饲料收获机操作说明书 
– 传动轴操作说明书 
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Pos : 22.29 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Gefahr enbereich zwischen Fel dhäcksler und Vorsatzgerät @ 271\mod_1402908219526_907180.docx @ 2045211 @  @ 1 
 

机器与前挂机具之间的危险区域 

有人员停留在前挂机具与青贮饲料收获机之间时，机器溜车或机器移动均可能使其重伤或死亡： 
• 在青贮饲料收获机与前挂机具之间执行各项工作前必须：将机器停止并锁住，参见安全章节“
停止并锁住机器”。这点同样适用于短时间的检查工作。很多严重事故通常是因疏忽、发动机
运转以及机器溜车或未锁住而造成的。 

• 必须操作提升装置时，应让所有人员远离待提升机器部件的移动范围。 
 

Pos: 22.30 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseGefahrenber eich bei eing eschaltetem Antrieb_fuer alle @ 453\mod_1463995368453_907180.docx @ 3078106 @  @ 1  

驱动装置接通时的危险区域 

驱动装置接通时，运动的机器部件会造成生命危险。人员不得停留在机器的危险区域内。 
• 启动之前，让所有人员离开机器的危险区域。 
• 可能出现危险情况时，立即关闭驱动装置并指挥人员退出危险区域。 
 

Pos: 22.31 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseGefahrenber eich Schnell kuppl er_BiG X 480 580 1100 @ 453\mod_1463995579956_907180.docx @ 3078137 @  @ 1 
 

快装接头危险区域 

人员可能会被快装接头和受驱动的部件碰撞和卷入，造成重伤。 
接通快装接头之前： 
• 安装所有保护装置并使其处于保护位置。 
• 确保无人在机器或传动轴的危险区域中。 
• 不需要驱动装置时，将其关闭。 
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Pos : 22.33 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseGefahrenber eich Gelenkwelle_fuer alle @ 453\mod_1463993075614_907180.docx @ 3077862 @  @ 1 
 

传动轴危险区域 

人员可能会被传动轴碰撞和卷入，造成重伤。 
• 注意传动轴的操作说明书。 
• 确保已充分盖住异形管和传动轴保护装置。 
• 将传动轴闭锁机构啮合。 
• 通过挂入链条防止传动轴保护装置跟转。 
• 确保无人在动力输出轴和传动轴的危险区域中。 
• 确保传动轴保护装置已安装且功能正常。 
• 传动轴和动力输出轴之间的弯曲过大时，停止动力输出轴。机器可能损坏。可能抛出部件，并对人员造成伤害。 
 

Pos: 22.34 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Gefahr enbereich N achlaufende Maschi nenteile - Vorsatzger ät @ 271\mod_1402649784525_907180.docx @ 2043082 @  @ 1 
 

因机器零件的惯性运动而产生的危险区域 

关闭驱动装置时，以下机器零件会做惯性运动： 
– 传动轴 
– 收集器 
– 转塔 
机器零件做惯性运动时，可能会造成人员重伤或死亡。 
• 只可触碰静止的机器零件。 
 

Pos: 22.35 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/SSchutzvorrichtungen funktionsfähig halten @ 187\mod_1380021062004_907180.docx @ 1607125 @ 3 @ 1 
 

3.4.10 保持保护装置的功能性  
Pos: 22.36 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseSchutzvorrichtung en funktionsfähig halten_fuer alle @ 453 \mod_1464012282699_907180.docx @ 3080218 @  @ 1 
 

保护装置缺少或损坏时，运动的机器部件可能会造成人员重伤或死亡。 
• 更换损坏的保护装置。 
• 调试之前，重新安装拆卸的保护装置和所有其他零件，并将其置于保护位置。 
• 在不确定所有保护装置是否均已按规定安装且功能正常时，委托专业维修服务中心进行检测。 
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Pos : 22.38 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/PPersönliche Schutzausr üstung en @ 453\mod_1464013064506_907180.docx @ 3080289 @ 3 @ 1 
 

3.4.11 个人防护装备 
Pos: 22.39 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweisePersönliche Schutzausr üstung en_fuer  alle @ 464 \mod_1466681947003_907180.docx @ 3127820 @  @ 1 
 

穿戴个人防护装备是一项重要的安全措施。个人防护装备缺少或不合适，会提高健康危害和人员受伤的风险。 
个人防护装备有： 
– 合适的防护手套 
– 安全鞋 
– 穿着紧身防护服 
– 听力保护装置 
– 防护眼镜 
• 根据不同工作指定和提供个人防护装备。 
• 只能使用处于正常状态且能有效发挥保护作用的个人防护装备。 
• 个人防护装备应当与人员相配，例如尺寸。 
 

Pos: 22.40 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Geeig nete Klei dung tragen @ 176\mod_1373011520074_907180.docx @ 1508433 @  @ 1 
 

穿着合适的服装 

服装宽松会提高被转动零件抓住或缠住的危险以及被突出零件挂住的危险。由此可能造成人员重伤或死亡。 
• 穿着紧身服。 
• 不要配戴戒指、项链和其他首饰。 
• 留有长发时，配戴发网。 
• 穿着坚固的鞋或工作防护鞋。 
 

Pos: 22.41 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/SSicher hei tskennzeichnungen an der M aschine @ 187\mod_1380021311979_907180.docx @ 1607183 @ 3 @ 1 
 
 
 

3.4.12 机器上的安全标记 
Pos: 22.42 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Sicherheitskennzeichnung en an der M aschi ne_fuer alle @ 176 \mod_1373014574852_907180.docx @ 1508530 @  @ 1 
 

机器上的安全标签针对危险部位的危险提出警告，是机器安全装备的重要组成部分。缺少安全标签会提高人员重伤或死亡的风险
。 
• 清洁脏污的安全标签。 
• 每次清洁后，检查安全标签的完整性和可读性。 
• 立即更换缺失、损坏和变得模糊的安全标签。 
• 在备件上设置规定的安全标签。 
安全标签的描述、说明和订购号，请参见安全章节“机器上的安全标签”。 
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Pos : 22.44 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/U-Z/Ver kehrssicher heit  @ 187\mod_1380021550886_907180.docx @ 1607212 @ 3 @ 1 
 

3.4.13 交通安全  
Pos: 22.45 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Ver kehrssicher heit - Gefahren bei m Fahren auf Straße und Fel d ( Vorsatz) @ 271\mod_1402909391410_907180.docx @ 2045240 @  @ 1  

在公路和田地上行驶时的危险 

安装的前挂机具会改变青贮饲料收获机的行驶性能。行驶性能还取决于运行状态及地面特征。如果青贮饲料收获机的驾驶员没有
考虑到变化的行驶性能，则可能会引发事故。 
• 注意在公路和田地上行驶时的相关措施，参见章节“行驶和运输”。 
 

Pos: 22.46 /BA/Sicherheit/ 1.  Grundlegende SicherheitshinweiseVerkehrssicher heit  - Maschi ne für di e Str aßenfahr t vorbereiten_fuer alle @ 454\mod_1464099981349_907180.docx @ 3081876 @  @ 1 
 

机器未按道路行驶规定做好准备时的危险 

如机器未按规定为道路行驶做好准备时，可能在道路交通中引发严重事故。 
• 每次公路行驶前，应让机器做好相应的公路行驶准备，参见行驶与运输章节“公路行驶准备”。 
 

Pos: 22.47 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseVerkehrssicher heit  - Ki ppg efahr _fuer alle @ 454\mod_1464100399183_907180.docx @ 3081937 @  @ 1 
 

在坡地位置的倾翻危险 

行驶时，机器可能在坡地位置发生倾翻。由此可能引发事故，造成人员重伤或死亡。倾翻风险取决于诸多因素。 
• 注意行驶措施，参见章节“行驶和运输”。 
 

Pos: 22.48 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/K-O/MM aschine sicher abs tell en @ 187\mod_1380021652951_907180.docx @ 1607241 @ 3 @ 1 
 

3.4.14 安全放置机器  
Pos: 22.49 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseM aschine si cher abs tell en_fuer  all e außer RP Solo und PreC hop @ 476\mod_1473317327143_907180.docx @ 3214813 @  @ 1 
 

未按规定停放的机器可能不受控制地发生运动或倾翻。造成人员挤伤或死亡。 
• 将机器放在具有承重能力的、水平且平整的地面上。 
• 在设置、维修、维护和清洁作业之前，注意机器的安全状态。 
• 在行驶和运输章节中，请注意段落“放置机器”。 
 

Pos: 22.50 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Maschi ne sicher  abstellen - U nbeaufsichtigtes  abstellen ( Anbauger ät) @ 271\mod_1402650087789_907180.docx @ 2043171 @  @ 1 
 

放置时缺少监督 

如机器未放稳或停放时无人监督，则可能给人员和正在游戏的儿童带来危险。 
• 停放之前：停止并锁住机器，参见章节“安全”中的“停止并锁住机器”。 
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Pos : 22.52 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/B/Betriebsstoffe @ 187\mod_1380021996500_907180.docx @ 1607270 @ 3 @ 1 
 

3.4.15 运行材料 
Pos: 22.53 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseBetriebsstoffe - Ung eeignete Betriebsstoffe_Ver weis auf Maschi nenbeschr eibung _fuer alle mit Kap M asc @ 454\mod_1464154848966_907180.docx @ 3082345 @  @ 1  

不合适的运行材料 

不符合制造商要求的运行材料，可能会影响机器的运行安全性并引发事故。 
• 只能使用符合制造商要求的运行材料。 
关于运行材料的要求，请参见机器说明章节“运行材料”。 
 

Pos: 22.54 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseBetriebsstoffe - U mweltschutz und Entsorgung_fuer alle @ 454\mod_1464155176116_907180.docx @ 3082376 @  @ 1 
 

环保和废弃处理 

运行材料，比如柴油燃料、制动液、防冻剂和润滑剂（例如：传动装置油、液压油），会对环境和人体健康造成危害。 
• 不要让运行材料进入到环境中。 
• 将运行材料装入防液体泄漏并具专用标识的容器，根据有关部门规定废弃处理。 
•

 使用具有吸附能力的材料吸收泄漏的运行材料，然后将其装入防液体泄漏并具专用标识的容器，根据有
关部门规定废弃处理。 

 
Pos: 22.55 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/F-J /GGefahrenquellen an der Maschi ne @ 187\mod_1380022841201_907180.docx @ 1607497 @ 3 @ 1 
 

3.4.16 机器上的危险源  
Pos: 22.56 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Gefahr enq uell en - Stromschlag durch el ektrische Anlag e @ 177\mod_1373274259347_907180.docx @ 1509685 @  @ 1 
 

电气设备导致触电 

触摸受损的导电部件可能会导致严重的触电事故，使人员受伤或导致人员死亡。 
• 电气设备中已损坏的绝缘件和部件须立即让专业技术人员进行维修。 
 

Pos: 22.57 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseGefahrenquellen - Lärm kann zu Gesundheitsschäden führ en_BiG X @ 454\mod_1464168103398_907180.docx @ 3083207 @  @ 1 
 

噪音可能损害健康 

机器行驶过程中发出的噪音可能造成如重听、耳聋或者耳鸣等的健康损害。使用机器时转速越高，噪声级也就越高。 
•

 机器开始运行前，对噪音危害进行评估。根据机器环境条件、工作时间以及工作与运行条件的不同，规
定并使用合适的听力保护装置。在此需要考虑声压级，参见机器说明章节“空气噪音发射”。 

• 制定关于听力保护装置使用和工作持续时间的规定。 
• 运行时，驾驶室的门窗应保持关闭。 
• 道路行驶时，取下听力保护装置。 
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Pos : 22.59 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Gefahr enq uell en - Schwi ngung en (Selbs tfahr er) @ 177\mod_1373276525229_907180.docx @ 1509801 @  @ 1 
 

振动可能导致健康危害 

自控机动车与前挂机具组合运行时的振动，可能严重危害健康并引发后续损伤。工作类型和相连器械的类型、工作时间、速度、
胎压和土壤特征，也会对载荷情况造成影响。 
• 注意座椅的维护周期，参见基本机器维护章节“维护表”。 
• 根据操作人员的情况调整驾驶员座椅，参见章节“调整驾驶员座椅”。 
 

Pos: 22.60 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Gefahr enq uell en - Flüssigkeiten unter Druck -nur H ydrauli köl @ 244\mod_1395751930792_907180.docx @ 1906851 @  @ 1  

处于压力作用下的液体 

以下液体处于压力作用下： 
– 液压油 
喷出的高压液体可能通过皮肤渗入身体，进而造成人员重伤。 
• 怀疑压力系统损坏时，请立即联系一个具备相应资格的专业维修服务中心。 
• 切勿裸手查找泄漏点。即使是大头针大小的孔眼，也可能导致人员重伤。 
• 身体和面部应远离泄漏点。 
• 液体渗入到身体内部后，请立即就医。必须尽快将液体从体内清除。当心感染！ 
 

Pos: 22.61 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseGefahrenquellen - H eiße Fl üssigkeiten_fuer alle @ 454\mod_1464170610909_907180.docx @ 3083522 @  @ 1 
 

高温液体 

如果高温液体排出，可能灼伤或烫伤人员。 
• 排放高温运行材料时，请穿上个人防护装备。 
• 执行修理、维护和清洁工作前，如有必要，须先将液体和机器部件进行冷却。 
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Pos : 22.63 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/F-J /GGefahren bei  besti mmten Tätig keiten: Arbeiten an der Maschi ne @ 187\mod_1380023025765_907180.docx @ 1607615 @ 3 @ 1 
 

3.4.17 特定工作中的危险：在机器近旁作业  
Pos: 22.64 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseGefahren bei bes t. Tätig keiten: Ar beiten an der M aschi ne-nur an s tillgesetzter M aschi ne_fuer alle @ 455\mod_1464175852117_907180.docx @ 3083800 @  @ 1 
 

只能在机器静止后作业 

机器未停止并固定时，部件可能会意外运动，或者机器可能会发生运动。由此可能造成人员重伤或死亡。 
• 在执行所有修理、维护、设置和清理机器工作前，停止并固定机器，参见安全章节“停止并固定机器”。 
 

Pos: 22.65 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Gefahr en bei best.  Tätigkeiten: Arbeiten an Maschi ne-Ins tandhaltungs- u. Repar aturar beiten_fuer alle @ 177\mod_1373285121161_907180.docx @ 1510243 @  @ 1 
 

保养和修理工作 

不正确的保养和修理工作会危及到运行安全性。因此引发事故，造成人员重伤或死亡。 
• 只能执行本操作说明书中描述的工作。在所有工作之前，停止并锁住机器，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
• 只能由具备相应资格的专业维修服务中心进行所有其他的保养和修理工作。 
 

Pos: 22.66 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende SicherheitshinweiseGefahren bei bes t. Tätig keiten: Angehobene M aschine und M aschinenteile_fuer alle @ 482\mod_1476888393650_907180.docx @ 3254220 @  @ 1 
 

抬起的机器和机器零件 

抬起的机器或升起的机器零件可能意外降下或倾翻。由此可能造成人员重伤或死亡。 
• 不能在没有支撑结构的已抬起机器或者机器零件下方逗留，见安全章节“给抬起的机器和机器零件确切做好支撑机构”。 
• 在抬起的机器或机器零件近旁执行所有作业之前，须降下机器和机器零件。 
•

 在抬起的机器或机器零件上或者下方执行所有作业之前，均须使用坚固的刚性安全支撑或使用液压锁止
装置并以支撑结构防止机器或机器零件降下。 
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Pos : 22.68 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Gefahr en bei best.  Tätigkeiten: Gefahr durch Schweißar beiten - Außer Selbs tfahr er @ 244\mod_1395756512013_907180.docx @ 1907230 @  @ 1 
 

因焊接工作造成的危险 

不正确的焊接工作会危及到机器的运行安全性。由此引发事故，造成人员重伤或死亡。 
• 在机器近旁执行焊接工作前，应获取 KRONE 客服部门的许可，并在必要时列出相应的选项。 
• 只能由具备经验的专业人员进行焊接工作。 
 

Pos: 22.69 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/U-Z/Verhalten i n Gefahrensituationen und bei U nfällen @ 187\mod_1380023393504_907180.docx @ 1607702 @ 3 @ 1 
 

3.4.18 危险情况中和发生事故时的行为  
Pos: 22.70 /BA/Sicherheit/1.  Grundlegende Sicherheitshinweise/Verhalten in Gefahr ensi tuati onen und bei Unfällen_fuer alle @ 177\mod_1373291508723_907180.docx @ 1510778 @  @ 1 
 

在危险情况下，不采取措施或采取了错误措施都可能会妨碍或阻碍营救。营救条件受阻，将减小救助和治疗伤员的机会。 
• 原则上：停止机器。 
• 综合了解危险位置并确认危险原因。 
• 隔离事故地点。 
• 将人员从危险区域中救出。 
• 离开危险区域，不要再次进入。 
• 向救援队发出警报，必要时寻求帮助。 
• 采取救生的应急措施。 
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Pos : 24 /Layout M odul e /Di ese Seite ist  bewusst freig elassen worden. @ 1 \mod_1201783680373_907180.docx @ 908142 @  @ 1 

特意空出此页。 
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Pos : 26.1 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/SSicherheitsrouti nen @ 187\mod_1380089318480_907180.docx @ 1608202 @ 2 @ 1 
 

3.5 安全程序  
Pos: 26.2 /Überschriften/Überschriften 3/K-O/MMaschi ne stillsetzen und sicher n @ 190\mod_1381323544614_907180.docx @ 1624800 @ 3 @ 1  

3.5.1 停止并锁住机器  
Pos: 26.3 /BA/Sicher heit /3. Sicherheitsr outinen/Maschi ne stillsetzen und sic her n - Vorsätze_ALTE FORM @ 276\mod_1404804986797_907180.docx @ 2076391 @  @ 1 
 

 

警告！ 

因机器或机器零件运动造成的挤伤危险！ 
机器未停止时，机器或机器零件可能会意外运动，由此可能造成人员重伤或死亡。 
• 离开机器之前：停止并锁住机器。 

 
为了安全放置机器： 
• 将带前挂机具的青贮饲料收获机放置在具有承重能力、稳固且平整的地面上。 
• 关闭驱动装置并等待，直至做惯性运动的零件停止。 
• 拉紧驻车制动器。 
• 将前挂机具放置在地面上。 
• 关闭发动机，拔出点火钥匙并随身携带。 
• 关闭电池主开关。 
• 使用楔形垫块防止青贮饲料收获机溜车。 

Pos: 26.4 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/A/Angehobene M aschine und M aschinenteile si cher unter bauen @ 190\mod_1381323662799_907180.docx @ 1624829 @ 3 @ 1 
 

3.5.2 牢固地支撑住提升起来的机器和机器零件  
Pos: 26.5 /BA/Sicher heit /3. Sicherheitsr outinenAng ehobene Maschi ne und M aschinenteil e sicher  unterbauen Easy Flow 300 S_ALTE FORM @ 326\mod_1426056362031_907180.docx @ 2505185 @  @ 1 
 

 

警告！ 

因机器或机器零件运动造成的挤伤危险！ 
机器未牢固支撑时，机器或机器零件可能会滚动、掉落或降下，由此可能造成人员挤伤或死亡。 
• 在提升起来的部件近旁或下方作业之前：牢固地支撑住机器或机器零件。 

 
为了牢固地支撑住机器或机器零件： 
• 停止并锁住机器，参见“停止并锁住机器”。 
• 在提升起来的机器零件近旁或下方执行所有作业前，需将机器零件放下，或者使用坚固的安

全支撑物以机械方式（例如安放支架、起重机）或使用液压锁止装置（例如闭塞阀）防止其

下落。 
• 不要使用会断裂的材料进行支撑。 
• 不要使用空心砖或砖块进行支撑。在持久的负荷作用下，空心砖和砖块可能碎裂。 
• 使用汽车千斤顶固定住机器或机器部件时，不要在其下方工作。 
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Pos : 26.7 /Überschriften/Überschriften 3/K-O/O/Ölstandskontr olle, Öl- und Filterel ementwechsel sicher durchführen @ 464\mod_1466749860961_907180.docx @ 3128466 @ 3 @ 1 
 

3.5.3 安全执行油位检查、换油和更换过滤器元件 
Pos: 26.8 /BA/Sicher heit /3. Sicherheitsr outinen/Ölstandskontr olle,  Öl- und Filterel ementwechsel sicher durchführen @ 464\mod_1466747957856_907180.docx @ 3128375 @  @ 1 
 

 

警告！ 

安全执行油位检查、换油和更换过滤器元件！ 
若未安全执行油位检查、换油和过滤器元件更换，则可能会影响机器的运行安全性。由此可能会造成  
事故。 
• 安全执行油位检查、换油和更换过滤器元件。 

 
若要安全执行油位检查、换油和过滤器元件更换： 
• 降下已抬升的机器零件或将其固定以防掉落，参见安全章节“降下已抬升的机器零件或将其固定以防掉落”。 
• 将机器停止并固定，参见安全章节“停止并固定机器”。 
• 遵守油位检查、换油和更换过滤器元件的周期，参见维护章节“维护表”。 
• 只采用运行材料表格中规定的油质/油量，参见技术数据章节“运行材料”。 
• 清洁部件（例如变速器、高压过滤器）周围区域并确保不会有异物进入组件或液压系统。 
• 检查现有的密封圈是否有损坏，必要时更换。 
• 将流出的油或废油收集进专用容器并按规定废弃处理，参见安全章节“运行材料”。 
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Pos : 28.1 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/LLage der  Sicher hei ts- und Hi nweisaufkleber an der Maschi ne @ 97\mod_1329318192242_907180.docx @ 918899 @ 2 @ 1 
 

3.6 机器上安全与提示标签的位置  
Pos: 28.2 /BA/Sicher heit /Aufkl eber/Vorsätze/Sicher heitsaufkl eber Bild EasyC ollect 450-2, 600-2, 750-2 @ 442\mod_1459402812297_907180.docx @ 3024406 @  @ 1 
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图 1 
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Pos : 28.4 /BA/Sicher heit /4. Sicherheitsaufkleber/EU  - ISO /939/939 471 1 ( 1x) Bes tell-Nr. @ 189\mod_1381220124664_907180.docx @ 1622329 @  @ 1 
 

1) 订货号 939 471 1 (1x) 
Pos: 28.5 /BA/Sicher heit /4. Sicherheitsaufkleber/EU  - ISO /939/939 471 1 Bild/Text   Immer als  ersten Sicherheitsaufkl eber benutzen @ 189\mod_1381212141744_907180.docx @ 1621616 @  @ 1 
L  

 
 

因错误操作和缺少经验造成的危险。 

错误操作或缺乏机器相关的知识以及危险情况中的错误行为，会对操作员和他人造成生命危险。 
• 投入运行前，请阅读并注意操作说明书和安全提示。 

 
Pos: 28.6 /BA/Sicher heit /4. Sicherheitsaufkleber/EU  - ISO /942/942 312 0 ( 2x) Bes tell-Nr. @ 271\mod_1402900299565_907180.docx @ 2044399 @  @ 1 
 

2) 订货号 942 312 0 (2x) 
Pos: 28.7 /BA/Sicher heit /4. Sicherheitsaufkleber/EU  - ISO /942/942 312 0 Bild/Text @ 271\mod_1402900322812_907180.docx @ 2044428 @  @ 1 
 

 

因挤压造成的危险。 

在前挂机具与青贮饲料收获机之间存在夹伤危险。 
• 确保无人员在前挂机具和青贮饲料收获机之间停留。 

 
Pos: 28.8 /BA/Sicher heit /4. Sicherheitsaufkleber/EU  - ISO /942/942 459 0 ( 4x) Bes tell-Nr. @ 280\mod_1405514991249_907180.docx @ 2155191 @  @ 1 
 

3) 订货号 942 459 0 (4x) 
Pos: 28.9 /BA/Sicher heit /4. Sicherheitsaufkleber/EU  - ISO /942/942 459 0 Bild/Text @ 189\mod_1381214888144_907180.docx @ 1622061 @  @ 1 L 

 

因挤压或剪切造成的危险。 

因运动机器零件挤压或剪切位置造成的受伤危险。 
• 零件运动时，不要探入存在挤压危险的区域中。 

 
Pos: 28.10 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /939/939 469 1 (2x)  Bestell-Nr. @ 271\mod_1402898367602_907180.docx @ 2044193 @  @ 1 
 

4) 订货号 939 469 1 (2x) 
Pos: 28.11 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /939/939 469 1 Bild/Text @ 200\mod_1385456794853_907180.docx @ 1683400 @  @ 1 
 

 

因撞击或挤压造成的危险 

因折叠或下降的机器零件造成的生命危险。 
• 确保没有人员停留在机器零件的摆动范围内。 
• 与运动的机器零件保持距离。 

 
Pos: 28.12 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /27 003/27 003 023 0 ( 2x) Bestell-Nr. @ 271\mod_1402656478375_907180.docx @ 2043723 @  @ 1 
 

5) 订货号 27 003 023 0 (2x) 
Pos: 28.13 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /27 003/27 003 023 0 Bild/Text @ 271\mod_1402896880493_907180.docx @ 2043954 @  @ 1 
 

27 003 023 0 

因给前挂机具里喂料而造成的危险。 

• 机器运行期间，应与前置收割机具保持足够的安全距离。 
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Pos : 28.15 /BA/Sicherheit/Aufkleber/Vorsätze/Sicherheitsaufkleber Bil d EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 442\mod_1459402812297_907180.docx @ 3024406 @  @ 1 
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图 2 
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Pos : 28.17 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /939/939 410 2 (2x)  Bestell-Nr. @ 271\mod_1402656337631_907180.docx @ 2043663 @  @ 1 
 

6)  订货号 939 410 2 (2x) 
Pos: 28.18 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /939/939 410 2 Bild/Text @ 190\mod_1381300012614_907180.docx @ 1623888 @  @ 1  

939 410 2
STOP  

转动的机器零件会造成危险。 

关断机器之后，空转的机器零件会造成受伤危险。 
• 不要触碰正在运动的机器零件。 
• 请等待，直到机器零件完全停住为止。 

 
Pos: 28.19 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /27 003/27 003 022 0 ( 2x) Bestell-Nr. @ 271\mod_1402898540190_907180.docx @ 2044251 @  @ 1 
 

7) 订货号 27 003 022 0 (2x) 
Pos: 28.20 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /27 003/27 003 022 0 Bild/Text @ 271\mod_1402898558006_907180.docx @ 2044280 @  @ 1 
 

27 003 022  0  

因裸露运转的割刀而造成的危险。 

• 机器运行期间，应与割刀保持足够的安全距离。 

 
Pos: 28.21 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /939/939 408 2 (2x)  Bestell-Nr. @ 284\mod_1407829104392_907180.docx @ 2245765 @  @ 1 
 

8) 订货号 939 408 2 (2x) 
Pos: 28.22 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /939939 408 2 Bil d/Text @ 350\mod_1436433066436_907180.docx @ 2626498 @  @ 1 
 

939 408 2
 

因转动机器零件造成的危险。 

如果在动力输出轴运行时攀爬机器，有被转动机器零件拉入的危险。 
• 攀爬机器之前，要停止动力输出轴并关闭发动机。 

 
Pos: 28.23 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /939/939 529 0 (0x)  Bestell-Nr. nur bei  Ausführung "Pendelrahmenadaption" @ 442\mod_1459403078722_907180.docx @ 3024437 @  @ 1 
 

9) 订货号939 529 0 (1x) 仅在“摆动框架适配”型号中 
Pos: 28.24 /BA/Sicherheit/4.  Sicher hei tsaufkl eber/EU - ISO /939/939 529 0 Bild/Text @ 190\mod_1381300572720_907180.docx @ 1623946 @  @ 1 
 

 

因高压液体会造成的危险。 

蓄压器受到气压和油压作用。在拆卸或修理蓄压器时不够专业则有受伤危险。 
• 拆卸和修理蓄压器之前，注意操作说明书中的提示。 
• 只能由专业维修服务中心拆卸和修理蓄压器。 
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Pos : 28.26 /BA/Sicherheit/6.  Überar beitete WarnhinweiseHinweis - N achbestellung/ Anbring ung Aufkleber @ 357\mod_1438760742670_907180.docx @ 2656439 @ 33 @ 1 
 

3.6.1 补订安全及提示标签  

 

 

提示 

每个安全及提示标签均具备一个订货号，可直接从制造商或经过授权的专业经销商（参见“联系人”章节）处订购。 

 

3.6.2 安置安全及提示标签  

 

 

提示：安置贴纸 

后果：黏附贴纸 
• 安装面必须洁净、干燥并且无污垢和油脂。 
 

Pos: 28.27 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/A/Anspr echpartner @ 0\mod_1195569394286_907180.docx @ 907196 @ 3 @ 1 
 

3.6.3 联系人  
Pos: 28.28 /BA/Adr essen/Adresse M aschinenfabri k KRON E Spelle @ 444 \mod_1460097223706_907180.docx @ 3031815 @  @ 1 
 

Maschinenfabrik Bernard Krone GmbH & Co. KG 
Heinrich-Krone-Straße 10 
D-48480 Spelle (Germany) 
 
电话：+ 49 (0) 59 77/935-0（总机） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-339（总机） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-239（国内备件仓库） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-359（出口备件仓库） 
电邮：info.ldm@krone.de 
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Pos : 31.1 /Überschriften/Überschriften 1/K-O/Maschi nenbeschr eibung @ 107\mod_1334231806004_907180.docx @ 965221 @ 1 @ 1 
 

4 机器说明 
Pos: 31.2 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/MMaschi nenübersicht @ 0\mod_1195565731130_907180.docx @ 907187 @ 2 @ 1 
 

4.1 机器概览  
Pos: 31.3 /Überschriften/Zwischenüberschriften/A-EBei  Ausführung "Pendelrollenadaption" @ 402\mod_1447773715127_907180.docx @ 2840092 @  @ 1 
 

仅在“摆动草捆适配”型号中 
Pos: 31.4 /BA/M aschinenbeschrei bung/M aschi nenübersicht/Vorsätze/Maschi nenübersicht EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 443\mod_1459843096448_907180.docx @ 3028419 @  @ 1 
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图 3 示例：用于 BiG X 480/530/580/630 的 EasyCollect 600-2 
 
1) 包括刀具在内的收集器，右侧 2) 作物分禾器 3) 压紧辊 
4) 定向板 5) 星形输送装置 6) 转塔 
7) 包括刀具在内的收集器，左侧 8) 定向弓形架 9) 中间尖形部件 
10) 排列尖头部件 11) 支腿 12) 侧面尖形部件 
13) 管夹 14) 阀门缸 15) 支撑弧 
16) 离合器从动盘 17) 输入变速器 18) 锁紧板 
19) 主变速器 20) 滑撬  
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Pos : 31.6 /Überschriften/Zwischenüberschriften/A-EBei  Ausführung "Pendelrahmenadaption" @ 443\mod_1459760964715_907180.docx @ 3026962 @  @ 1 
 

仅在“摆动框架适配”型号中 
Pos: 31.7 /BA/M aschinenbeschrei bung/M aschi nenübersicht/Vorsätze/Maschi nenübersicht EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2 Pendelrahmenadaption @ 443\mod_1459842144257_907180.docx @ 3028356 @  @ 1 
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图 4 示例：用于 BiG X 600-1100 的 EasyCollect 750-2 
 
1) 闭塞阀 2) 紧固螺栓 3) 摆动框架支架 
4) 驱动轴头   
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Pos : 31.9 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/KKennzeichnung @ 0\mod_1195564622099_907180.docx @ 907184 @ 2 @ 1 
 

4.2 标识  
Pos: 31.10 /BA/Ei nlei tung/Kennzeichnung/Vorsätze/EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2 @ 178\mod_1374124586390_907180.docx @ 1527135 @  @ 1 
 

EC500001

1

 
图 5 

 

机器数据都在型号铭牌 (1) 上。 
Pos: 31.11 /BA/Ei nlei tung/KennzeichnungAng aben für Anfrage und Bestellungen_Maschnr. F IN/VIN @ 395\mod_1446647894187_907180.docx @ 2817006 @ 2 @ 1 
 

4.3 询问和订货信息  

 
机器编号/FIN/VIN  
 

 

提示 

整个标识具有与证书相同的作用，不得更改或使其无法辨识！ 

 
询问机器信息或订购备件时，须说明机器编号。您可以在型号铭牌上的机器编号/FIN/VIN这一行中找到机器编号。为了始终掌
握这些数据，我们建议在上方区域进行记录。 
 

 

提示 

KRONE 原装备件和制造商授权的配件都能确保安全性。如果未使用 KRONE 
生产、检测或认可的备件、配件和辅助设备，则 KRONE 无责任承担由此造成的损失。 
 

Pos: 32 /Ü berschriften/Überschriften 3/A-E/A/Ansprechpartner @ 0\mod_1195569394286_907180.docx @ 907196 @ 3 @ 1 
 

4.3.1 联系人  
Pos: 33 /BA/Adressen/Adresse Maschi nenfabrik KR ONE Spelle @ 444\mod_1460097223706_907180.docx @ 3031815 @  @ 1  

Maschinenfabrik Bernard Krone GmbH & Co. KG 
Heinrich-Krone-Straße 10 
D-48480 Spelle (Germany) 
 
电话：+ 49 (0) 59 77/935-0（总机） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-339（总机） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-239（国内备件仓库） 
传真：+ 49 (0) 59 77/935-359（出口备件仓库） 
电邮：info.ldm@krone.de 
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Pos : 37.1 /BA/Einl eitung/Technische D aten/Technische Daten mit  2. Ü berschrift @ 0\mod_1195566374865_907180.docx @ 907189 @ 2 @ 1 
 

4.4 技术数据  

本操作说明书中的所有信息、插图和技术说明都与发布的最新版本一致。我们保留随时变更设计

的权利，恕不另行通知。 
 

Pos: 37.2 /WHB/Allgemeines/Technische D aten/EasyC ollec t 450-2/600-2/750- 2/Technische D aten EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2 @ 430\mod_1455626227162_907180.docx @ 2970986 @  @ 1 
 

 

说明 EasyCollect 450-2 EasyCollect 600-2 

长度 2190 mm 2190 mm 
位于工作位置时的高度 1500 mm 1500 mm 
在工作位置时的总宽度 4650 mm 6150 mm 
作业宽度 4500 mm 6000 mm 
高度（折叠后） 2560 mm 3310 mm 
宽度（折叠后） 2900 mm 2900 mm 
重量 2600 kg 2900 kg 
驱动装置转速 300...700 rpm 300...700 rpm 
最大允许的工作压力 200 bar 200 bar 
液压接头 2 x DW 2 x DW 
电气接头（照明装置） * 7 枀 7 枀 
* 视饲料收获机型号而定， 12 V 或 24 V。 
 
说明 EasyCollect 750-2 

长度 2190 mm 
位于工作位置时的高度 1500 mm 
在工作位置时的总宽度 7550 mm 
作业宽度 7500 mm 
高度（折叠后） 4000 mm 
宽度（折叠后） 2900 mm 
重量 3200 kg 
驱动装置转速 300...700 rpm 
最大允许的工作压力 200 bar 
液压接头 2 x DW 
电气接头（照明装置） * 7 枀 
* 视饲料收获机型号而定， 12 V 或 24 V。 
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Pos : 37.4 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/FFüllmengen und Schmi er mittelbezeichnungen der Getriebe @ 0\mod_1196951094046_907180.docx @ 907534 @ 2 @ 1 
 

4.5 变速器填充量和润滑剂名称  
Pos: 37.5 /WHB/Wartung/EasyC ollect 450-2, 600-2, 750-2/Füll mengen und Schmierstoffbezeichnung en der Getri ebe EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 430\mod_1455626777084_907180.docx @ 2971047 @  @ 1 
 

传动装置 填充量 [升] 精制润滑剂 生物润滑剂 

输入变速器 0.5 SAE 90 GL 4, 
例如：  

- Esso Spartan EP 150 
- Shell Omala ÖL 150 
- Fuchs- EP 85 W90 

- Castrol EPX 90 

备查 

主传动装置 1.0 

收集器传动装置 2 x 3.3 

辊切换传动装置 0.3 
辊传动装置 2 x 0.06 

 
Pos: 37.6 /BA/Wartung/U mweltHinweis U mwelt Betriebss toffe entsorgen und l agern @ 418\mod_1453711567284_907180.docx @ 2927555 @  @ 1 
 

 

注意！ 

运行材料废弃处理或存放不当会导致环境污染！ 

• 根据法律规定将运行材料存放在合适的容器中。 
• 根据法律规定废弃处理用过的运行材料。 

 
Pos: 37.7 /BA/Wartung/Zeitinter valle bei Bioölen einhalten @ 10\mod_1222336982598_907180.docx @ 909927 @  @ 1  

 
提示 - 遵守更换间隔 

后果：机器的预期寿命长 
• 因为生物油具有老化性，因此务必遵守生物油的更换间隔。 
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Pos : 39.1 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Ers tinbetriebnahme @ 0\mod_1196314201498_907180.docx @ 907301 @ 1 @ 1 
 

5 首次调试  
Pos: 39.2 /BA/Sicher heit /7. Gefahrenhi nweise alt /Gefahr - Fehler hafter Zusammenbau @ 1\mod_1202224212591_907180.docx @ 908230 @  @ 1 
 

 

危险！- 错误组装 

后果：有生命危险、导致重伤或机器损坏。 
• 只能由经过授权的专业部门组装机器。 
• 组装机器时，必须十分谨慎。 
• 同时，注意相关事故防范规定。 
• 只能使用安全的、尺寸足够大的提升设备和吊运工具。 
• 机器只能在装配了所有保护装置后才允许投入生产。 
• 对因擅自更改机器所导致的损坏，制造商不承担任何责任。 
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Pos : 39.4 /Überschriften/Überschriften 2/A-E/AAnschl agpunkte @ 7\mod_1216717518036_907180.docx @ 909230 @ 2 @ 1 
 

5.1 锚点  
Pos: 39.5 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Anschlag punkte Gefahrhi nweis @ 12\mod_1224668106422_907180.docx @ 910182 @  @ 1 
 

 

警告！- 吊运工具和运输工具尺寸不足。 

后果：生命危险、人员重伤或严重损坏机器 
只能使用具有足够尺寸的吊运工具和运输工具（吊车、绳索）！ 

 
Pos: 39.6 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Anschlagpunkte Bild EasyColl ect 450-2_600- 2_750- 2 @ 179\mod_1374821263738_907180.docx @ 1533105 @  @ 1 
 

 
图 6：  

Pos: 39.7 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Anschlag punkte @ 12\mod_1224668047156_907180.docx @ 910181 @  @ 1 
 

• 在企业内部运输（例如装运）时，将起重装置系在图示的点上。 
 

Pos: 39.8 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Auf Kettenl änge achten @ 25 \mod_1244188360808_907180.docx @ 911761 @  @ 1 
 

 

提示 

注意链条长度！ 
 

Pos: 39.9 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



首次调试  

42 

 
Pos : 39.10 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/K-O/LLager ung @ 15\mod_1232699949382_907180.docx @ 910476 @ 2 @ 1 
 

5.2 存储 
Pos: 39.11 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/M aisgebiss/Lagerung Bil d EasyColl ect 450- 2_600- 2_750- 2 @ 179\mod_1374821403145_907180.docx @ 1533134 @  @ 1 
 

EC500004

1

2  
图 7：  

Pos: 39.12 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/M aisgebiss/Lagerung Text EasyC ollect 450-2, 600-2, 750-2 @ 435\mod_1456405255852_907180.docx @ 2992146 @  @ 1 
 

• 将支腿 (2) 拉出的玉米收摘附加装置 (1) 
放在牢固和平整地面上，同时所在位置要干燥和洁净，参见操作章节“将右侧/左侧支腿置于支撑位置”。 

Pos: 39.13 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



 首次调试 

43 

 
Pos : 39.14.1 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Zusatzgewichte/Zusatzgewichte @ 15\mod_1232689317820_907180.docx @ 910466 @ 2 @ 1 
 

5.3 BigX 上的附加配重 

为了确保安装玉米收摘附加装置的自走式青贮饲料收获机安全运行，尤其是道路交通行驶安全，

必须在后部框架上安装配料重量 (Z)。 
Pos: 39.14.2 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Zusat zgewichte/Zusatzgewichte - Erfor derliche Z. i n Tabell en oder  der H äcksl er-BA @ 486\mod_1480435031180_907180.docx @ 3270845 @  @ 1 
 

关于在安装到 BiG X V8、V12 或 BiG X 500、650、800、1000 
上时所需的附加配重数量，参见首次调试章节，“钢制件规格”和“铸件规格”。 
 
关于在安装到 BiG X 700、850、1100 上时所需的附加配重数量，参见首次调试章节“圆形铸件规格”。 
 
关于在安装到 BiG X  600‑2、700‑2、770‑ 2、850‑2、1100‑2 或 BiG X 600‑3、700‑ 3、770‑3 或 
BiG X 480、530、580、630 上时所需的附加配重数量，参见青贮饲料收获机的操作说明书。 

Pos: 39.14.3 /BA/Sicherheit/7.  Gefahr enhinweise alt/Vorsätze/Hi nweis  Montage Heckg ewichte u. Auswurfbog en EasyC ollec t, si ehe BA Feldhächsl er @ 402\mod_1447926801129_907180.docx @ 2845695 @  @ 1 
 
 
 

 

提示 

如果附件包中的部件与本操作说明书上图示的部件有出入，那么请参见青贮饲料收获机附件包的安装说明书或青贮饲料收获机的操作说
明书。 

 
Pos: 39.14.4 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 3/A-E/A/Ausführ ung Stahl @ 28\mod_1250493845724_907180.docx @ 912102 @ 3 @ 1 
 

5.3.1 钢材规格 
Pos: 39.14.5 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Zusatzgewichte/Aus führung Stahl_Bild @ 28\mod_1250493719318_907180.docx @ 912101 @  @ 1 
 

 
图 8 

Pos: 39.14.6 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Zusatzgewichte/Anzahl  der Gewichte Stahl EasyC ollect 600-2 an Bi G X 500 @ 486\mod_1480058357595_907180.docx @ 3270175 @  @ 1 
 

项目 名称  配重数量 (BiG X) EasyCollect 600-2 
  V8 V12 500 650 800 1000 

1 盖板   1    
2 基板   2    
3 底板   2    
 

Pos: 39.14.7 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Zusatzgewichte/Anzahl  der Gewichte Stahl EasyC ollect 750-2 an Bi G X 500 @ 486\mod_1480058364194_907180.docx @ 3270206 @  @ 1 
 

项目 名称  配重数量 (BiG X) EasyCollect 750-2 
  V8 V12 500 650 800 1000 

1 盖板   1    
2 基板   2    
3 底板   4    
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Pos : 39.14.9 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Zusatzgewichte/Aus führung Stahl nach hi nten versetz t_Bild @ 46\mod_1278669375000_907180.docx @ 914200 @  @ 1 
 

1

1

2

3

1

1

 
图 9 

Pos: 39.14.10 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Ausführ ung Stahl_750-2 an BiG X 600- 1100 @ 486\mod_1480058624808_907180.docx @ 3270237 @  @ 1  

项目 名称  配重数量 (BiG X) EasyCollect 750-2 
  V8 V12 500 650 800 1000 

1 盖板 4 4 - 4 4 4 
2 基板 1 1 - 1 1 1 
3 底板 10 9 - 10 8 8 
 

Pos: 39.14.11 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Ausführ ung Stahl_600-2 an BiG X 600- 1100 @ 486\mod_1480058667417_907180.docx @ 3270268 @  @ 1 
 

项目 名称  配重数量 (BiG X) EasyCollect 600-2 
  V8 V12 500 650 800 1000 

1 盖板 4 - - 4 - - 
2 基板 1 - - 1 - - 
3 底板 2 - - 2 - - 
 

Pos: 39.14.12 /Ü berschriften/Ü berschriften 3/A- E/A/Aus führung Guss  @ 28\mod_1250495493302_907180.docx @ 912108 @ 3 @ 1  

5.3.2 铸件规格 
Pos: 39.14.13 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Ausführ ung Guss_Bild für Bi G X Mercedes  Motor @ 28 \mod_1250495569911_907180.docx @ 912109 @  @ 1 
 

1

2
EC100666

Z

 
图 10 

Pos: 39.14.14 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Anzahl der Gewichte Guss 600- 2 @ 486\mod_1480058766130_907180.docx @ 3270299 @  @ 1 
 

项目 名称  配重数量 (BiG X) EasyCollect 600-2 
  V8 V12 500 650 800 1000 

1 盖板 1 - - 1 - - 
2 底板 2 - - 2 - - 
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Pos : 39.14.16 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Ausführ ung Guss rund @ 486\mod_1480000212824_907180.docx @ 3270083 @  @ 1 
 

圆形铸件规格  
Pos: 39.14.17 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Ausführ ung Guss_Bild für Bi G X MAN  Motor @ 67 \mod_1302848098658_907180.docx @ 916545 @  @ 1 
 

G

Z

EC903070  
图 11 

Pos: 39.14.18 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Ausführ ung Guss r und EC 450-2, 600-2, 750-2 an BiG X 700- 1100 @ 486\mod_1480064098717_907180.docx @ 3270340 @  @ 1  

  EasyCollect 
  600-2 750-2 

BiG X 700 
2 个轴 1x G / 1x Z 1x G / 8x Z 
3 个轴 1x G / 1x Z 1x G / 6x Z 

BiG X 850 
2 个轴 - 1x G / 6x Z 
3 个轴 - 1x G / 4x Z 

BiG X 1100 
2 个轴 - 1x G / 6x Z 
3 个轴 - 1x G / 4x Z 

 
G= 基本配重 / Z= 附加配重 
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Pos : 39.14.20 /Ü berschriften/Ü berschriften 2/A- E/A/Anbau der Zusatzgewichte @ 15\mod_1233070087165_907180.docx @ 910550 @ 2 @ 1 
 

5.4 附加配重的安装 
Pos: 39.14.21 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zugel assene H ebezeuge ver wenden @ 15 \mod_1233070508790_907180.docx @ 910552 @  @ 1 
 

 

危险！– 拆卸 

后果：有生命危险或导致重伤 
• 只能使用许可的适当起重装置安装和拆卸配件。 
 

Pos: 39.14.22 /BA/Sicher hei t/7. Gefahrenhinweise alt /Vorsätze/Hinweis M ontage H eckgewichte u. Auswurfbogen EasyColl ect, si ehe BA Fel dhächsler  @ 402\mod_1447926801129_907180.docx @ 2845695 @  @ 1 
 
 
 

 

提示 

如果附件包中的部件与本操作说明书上图示的部件有出入，那么请参见青贮饲料收获机附件包的安装说明书或青贮饲料收获机的操作说
明书。 

 
Pos: 39.14.23 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Anbau der Zusatzg ewichte Bild EC  xxx- 2 und xxx- 3 für Big X 500 @ 485\mod_1479820569164_907180.docx @ 3268028 @  @ 1 
 

1

2

3
4

5

5

6

5

6

5

7
00 901 482 0 M 20 X 130

00 909 912 1

00 908 716 1

00 900 441 0 M 16 x 180

00 901 157 1 M 16 x 260

SKM 16

M 16

4

Anzahl Pos. Teile-Nr. Maße

7

2

16

8

6

6

6

EasyCollect 750-3
EasyCollect 600-3

5

BiG X 500

EC903092

EasyCollect 600-2
EasyCollect 750-2

 
图 12 
Pos: 39.14.24 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Anbau der Zusatzg ewichte Bild Guss EC xxx-2 und xxx- 3 @ 485\mod_1479820943507_907180.docx @ 3268123 @  @ 1 
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EC903093

00 910 303 1

00 908 716 1

00 901 492 0

00 900 443 0 M 20 x 300

00 910 512 2 21 X 37 X 3

M 16

M16 x 140

6

Anzahl Pos. Teile-Nr. Maße

9

10

11

12

12

6

6

2

4

00 353 024 0 Rd. 40 X 226

00 908 721 0 M 202

8

EasyCollect 600-2/750-3/600-3

7

00 901 495 0 M16 x 1602

00 900 441 0 M16 x 1802

00 901 151 1 M16 x 2102

BiG X V8   BiG X V12   BiG X 650

1

26

7

12
10

11

10

9

8

6

17 X 30 X 3

EasyCollect 750-3
EasyCollect 600-3

X X X
X X

EasyCollect 600-2 X X

 
图 13 
Pos: 39.14.25 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätz e/Zusatzg ewichte/Anbau der Zusatzg ewichte Bild Stahl EC xxx- 2 und xxx-3 @ 485\mod_1479820962585_907180.docx @ 3268154 @  @ 1 
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EC903094

00 901 127 0 M 20 X 130

20 021 370 0

00 910 512 2 21 X 37 X 3

00 908 721 0 M 20

00 901 482 0 M 16 X 60

00 909 912 1 SKM 16

00 908 716 1 M 16

00 901 157 1 M 16 X 260

00 901 490 0 M 16 X 120

00 910 327 0 17 X 50 X 3

00 901 220 1 M 20 X 280
00 900 657 0 M 12 X 35

00 909 910 1 SKM 12

00 900 677 0 M 16 X 50

4

Anzahl

Pos. Teile-Nr. Maße

7

11

8

15

2

1

6

4

4

10

2

4

4

2

4

6

1

4

6

18

M 12 X 502 20

13/37 X 32 21

M 122 22

EasyCollect 900-3

14

17

13

12

10

9

16

5

4

BiG X V8

BiG X V12

BiG X 650

BiG X 800

BiG X 1000

1

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

11

9

10

12

13

14
6

6
7

1516

18

9
10

1

1 22
16

17

21
20

20 025 733 0

00 901 452 0

00 908 701 0

00 901 609 0

EasyCollect 750-2

 
图 14 
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Pos : 39.14.27 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Big X mi t MAN-M otor @ 67\mod_1302849714840_907180.docx @ 916547 @  @ 1 
 

配备 MAN 发动机的 Big X 
Pos: 39.14.28 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Anbau der Zusatzg ewichte Bild Guss M AN-Motor en @ 67\mod_1303104542537_907180.docx @ 916554 @  @ 1 
 

6

7

8

9

10

13

14

15 16

17
19

18

24

23

29

5

27

12

22

13

22

1615

11

24

26

20

25

24

25

26

18

22

21
3

4 2
1

24

21

24

13

19

28

13

22

 
图 15 
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新
达
农
机
授
权
发
布



首次调试  

50 

 
Pos : 39.14.30 /BA/Ersti nbetri ebnahme/Vorsätze/Zusatzg ewichte/Tabell e Bei pack Gussgewicht BiG X M AN M otor @ 67\mod_1302863424498_907180.docx @ 916552 @  @ 1 
 

数量 序号 零件号  尺寸 
2 1 00 908 704 1  保险螺母 M6 
6 2 00 909 906 1  边缘隔离垫片 SKM 6 
2 3 00 910 351 1  垫片(6) 6.4 x 18 x 1.6 
2 4 00 924 535 1  红色尾灯 Ø 62 
2 5 20 028 028 0  尾灯固定架  
1 6 20 027 967 0  固定架 
1 7 20 028 026 0  右侧橡胶缓冲器 
1 8 20 028 027 0  左侧橡胶缓冲器 
1 9 20 028 025 0  中间橡胶缓冲器 
8 10 90 001 780 0  内六角圆柱头螺栓 M16 x 110 
2 11 00 901 220 1  六角螺栓 M20 x 280  
1 12 20 028 031 0  后铸铁配重 
18 13 00 910 327 0  垫片 (16) 17 x 50 x 3 
3 14 00 901 483 0  六角螺栓 M16 x 65  
4 15 00 900 226 0  六角螺栓 M12 x 35 
4 16 00 910 378 0  垫片 A 13 x 35 x 5 
4 17 00 901 132 1  六角螺栓 M16 x 55 
8 18 00 909 912 1  边缘隔离垫片 SKM 16 
8 19 00 910 303 1  垫片 (16) 17 x 30 x 3 
2 20 20 021 370 0  间隔衬套 33.7X5.6X60 
6 21 00 903 479 1  带槽圆柱头螺栓 M6 x 25 
19 22 00 908 719 0  保险螺母 M16 
2 23 00 901 056 0  六角螺栓 M20 x 220 
12 24 00 910 512 2  垫片 (20) 21 x 37 x 3 
6 25 00 909 913 1  边缘隔离垫片 SKM 20 
6 26 00 908 721 0  保险螺母 M20 
2 27 90 001 781 0  六角螺栓 M20 x 360 
4 28 00 900 345 1  六角螺栓 M16 x 80 
8 29 20 028 798 0  套筒 Rd 35 x50 
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Pos : 39.16 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/K-O/MM aschine an den Feldhäcksl er BiG X 480/530/580/630 anpassen @ 428\mod_1455182701119_907180.docx @ 2962485 @ 2 @ 1 
 

5.5 根据青贮饲料收获机 BiG X 480/530/580/630 调整机器  
Pos: 39.17 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Hi nweis  Erst anbau und Wechsel Verriegelungsbl eche und Getri ebe anpassen @ 163\mod_1366032240292_907180.docx @ 1423779 @  @ 1 
  
 
 
 
 

 

提示 

首次将机器挂接到青贮饲料收获机上和每次更换青贮饲料收获机时，必须检查锁紧板和连接盘位置，必要时进行调整。 

 
Pos: 39.18 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Hi nweis  An- und Abbau des Vorsatzes  auf ebenem U ntergrund @ 277\mod_1404897724255_907180.docx @ 2080415 @  @ 1 
 
 
 
  
 

 

提示 

机器与青贮饲料收获机的匹配以及在其上的安装与拆卸必须在有承载能力的平坦地面上进行。 

 
Pos: 39.19 /BA/Sicherheit/Tr ansportwagen/Achtung Ankuppeln @ 5\mod_1214207864310_907180.docx @ 908924 @  @ 1 
 

 

危险！- 挂接 

后果：有生命危险或导致重伤。 
挂接时，注意青贮饲料收获机和机器之间不得有人停留。 
 

Pos: 39.20 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/P-T/Schnell kuppl er vorbereiten (bei Aus f. "H ydr. Komfort-Vorsatzverri egelung m.Schnell kuppler") @ 424\mod_1454339407628_907180.docx @ 2945866 @  @ 1 
 

准备快装接头（针对青贮饲料收获机上的“配备快速接头的液压舒适型前挂机具锁止装置”型号） 
Pos: 39.21 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Kuppl ungsscheibe r einigen Bild BiG X 480/580_EasyColl ect 450-2, 600- 2, 750- 2 @ 338\mod_1430905768268_907180.docx @ 2567906 @  @ 1 
 

2
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图 16 
Pos: 39.22 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Kuppl ungsscheibe r einigen BiG X 480/580 @ 163 \mod_1366099680036_907180.docx @ 1425210 @  @ 1 
 

为了准备好连接器以挂接前挂机具： 
• 清洁前挂机具上的连接盘 (1) 并用多用途润滑脂涂抹连接面。 
• 清洁青贮饲料收获机上的连接头 (2) 并用多用途润滑脂涂抹连接面。 
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Pos : 39.24 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/U-Z/Verriegelungsbl eche ei nstellen @ 178\mod_1374046543249_907180.docx @ 1524743 @ 3 @ 1 
 

5.5.1 调整锁紧板  
Pos: 39.25.1 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Hi nweis  Ei nstellungen an den Verriegel ungsblechen rechts  und links gleich aus führen @ 163\mod_1366032305295_907180.docx @ 1423808 @  @ 1 
 
 
  
 
 
 
 
  

 

提示 

对左右两侧锁紧板做同样的调整。 

 
Pos: 39.25.2 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Verrieg elungsbl eche einstellen T1 Bil d EasyColl ect 600- 3, 750- 3, 900- 3 @ 485\mod_1479796752963_907180.docx @ 3266878 @  @ 1 
 

21

x x

BX480566_1  
图 17 

Pos: 39.25.3 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Verrieg elungsbl eche einstellen Ei nführsatz Bi G X 480/580 @ 163\mod_1366111950543_907180.docx @ 1426058 @  @ 1 
 

为了调整锁紧板 (4)： 
Pos: 39.25.4 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Verriegel ungsblech ei nstellen BiG X 480/580 @ 341\mod_1432711726267_907180.docx @ 2587411 @  @ 1 
 

• 将摆动管 (2) 与喂入装置 (1) 平行定向，参见青贮饲料收获机的操作说明书。 
Pos: 39.25.5 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Verriegel ungsbleche eins tell en T2 Text EasyFlow 300 S @ 444 \mod_1460017145501_907180.docx @ 3030825 @  @ 1 
 

• 在“装有传动轴的前挂机具机械式锁紧装置”型号中，拆卸锁紧螺栓 (3)。 
Pos: 39.25.6 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Verriegel ungsbleche eins tell e:n Schr auben lösen EasyFl ow 300 S @ 431\mod_1455805951122_907180.docx @ 2976652 @  @ 1 
 

• 检查锁紧板 (4) 是否平整地贴靠在托架 (5) 上。 
否则： 

• 松开螺纹连接件 (7) 并将带压紧板的托架安装在设备上。 
• 拧紧托架的螺纹连接件 (7)。 
 
• 松开前挂机具上的螺纹连接件 (6)。 
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Pos : 39.25.8 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Verrieg elungsbl eche einstellen T2 Bil d EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 339\mod_1431080672613_907180.docx @ 2572111 @  @ 1 
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图 18 

Pos: 39.25.9 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Ankuppel nAnkuppeln BiG X 480/580 EasyFlow 300 S Text @ 424\mod_1454396660450_907180.docx @ 2946727 @  @ 1  

警告！因运动的机器部件而造成的挤压危险！确保 
没有人员停留在机器和前挂机具之间。 
• 将青贮饲料收获机驶向机器，使辊柱导向装置 (1) 位于支撑弧 (2) 下方。 

Pos: 39.25.10 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Adapterr ahmen/Hinweis Vorsatz  entri egeln bei Aus f. "H ydr.  Verrieg. m. Schnell kuppl er" @ 424\mod_1454397131231_907180.docx @ 2946839 @  @ 1 
 
 
 
 
  

 

提示 

针对“配备快速接头的液压舒适型前挂机具锁止装置”型号 

在将提升装置抬起之前，必须解锁液压前挂机具锁止装置 (3)。 
• 解锁附加键盘上的前挂机具锁止装置 (3)，参见青贮饲料收获机的操作说明书。 
 

Pos: 39.25.11 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Ankuppeln/Ankuppeln BiG X 480/580 T2 EasyFlow 300 S Text @ 424\mod_1454397024431_907180.docx @ 2946798 @  @ 1 
 

将提升装置缓慢抬起，注意使支撑弧 (2) 正确且完全地由辊柱导向装置 (1) 支撑住。 
在抬起过程中，对中三角件 (4) 靠向锁止板 (5)。 
• 确保青贮饲料收获机的摆动管 (6) 贴在前挂机具的支撑面 (7) 上。 
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Pos : 39.25.13 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/A- E/Bei Ausführ ung M echanische Vorsatzverriegelung mit Gelenkwell e @ 424\mod_1454398149686_907180.docx @ 2946930 @  @ 1 
 

针对“配备传动轴的机械式前挂机具锁止装置”型号 
Pos: 39.25.14 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Adapterr ahmen/Verriegel ungsbleche eins tell en T3a Bild EasyC ollect 450-2, 600-2, 750-2 M echanische Verriegel ung @ 486\mod_1480417540625_907180.docx @ 3270781 @  @ 1 
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图 19 

Pos: 39.25.15 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Adapterr ahmen/Verriegel ungsbleche eins tell en T2a EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2 M echanische Verriegelung @ 485\mod_1479800148356_907180.docx @ 3267460 @  @ 1  

• 使青贮饲料收获机停止并锁住，参见青贮饲料收获机的操作说明书。 
• 检查锁紧板 (2) 上的孔图与摆动板上的孔图是否对齐，以便能够安装锁紧螺栓 (1) 并分别用管道插销 (8) 固定。 
否则： 

• 用塑料锤调整锁紧板 (2)，直到可以安装锁紧螺栓 (1) 并能分别用管道插销 (8) 固定。 
 
安装了锁紧螺栓 (1) 并分别用管道插销 (8) 固定后，在机器右侧和左侧： 
• 旋转下部偏心轮 (7)（开口度 46），直至锁紧板 (2) 的凹进部 (4) 抵靠在对中三角件 (3) 
上。在此过程中，记住旋转下部偏心轮的旋转方向。 

• 以 210 Nm 的拧紧扭矩将下部偏心轮 (7) 与间隔板 (6) 的螺栓连接拧紧。 
• 在下部偏心轮的反方向上旋转上部偏心轮 (5)。 
• 以 210 Nm 的拧紧扭矩将上部偏心轮的螺栓连接拧紧。 
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Pos : 39.25.17 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/A- E/Bei Ausführ ung H ydraulische Komfort-Vorsatzverriegelung mit Schnell kuppler @ 424\mod_1454416841388_907180.docx @ 2947926 @  @ 1 
 

针对“配备快速接头的液压舒适型前挂机具锁止装置”型号 
Pos: 39.25.18 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Adapterr ahmen/Verriegel ungsbleche eins tell en T3 Bild EasyC ollec t 600-3, 750-3, 900-3 @ 340\mod_1432022560729_907180.docx @ 2580235 @  @ 1 
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图 20 
Pos: 39.25.19 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Adapterr ahmen/Verriegel ungsbleche eins tell en T2 EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2 @ 339\mod_1431074877206_907180.docx @ 2571860 @  @ 1 
 

• 锁闭锁紧螺栓 (1)。 
• 检查各锁紧螺栓是否移入两块锁紧板 (2) 的孔中。 
如否： 

• 用塑料锤校准锁紧板，直至锁紧螺栓能够移入孔中。 
 
如果锁紧螺栓已移入锁紧板的孔中，则在机器的左右两侧： 
• 旋转下部偏心轮 (7)（开口度 46），直至锁紧板 (2)的凹进部 (4) 抵靠在对中三角件 (3) 
上。在此过程中，请记住旋转下部偏心轮的旋转方向。 

• 以 210 Nm 的拧紧力矩将下部偏心轮 (7) 与间隔板 (6) 的螺栓连接拧紧。 
• 在下部偏心轮的反方向上旋转上部偏心轮 (5)。 
• 以 210 Nm 的拧紧力矩将上部偏心轮的螺栓连接拧紧。 
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Pos : 39.27 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/K-O/KKuppl ungsscheibe ausrichten @ 178\mod_1374046680295_907180.docx @ 1524772 @ 3 @ 1 
 

5.5.2 校准离合器从动盘  
Pos: 39.28.1 /Ü berschrif ten/Zwischenüberschriften/A-E/Bei  Ausführung H ydr aulische Komfort- Vorsatzverriegel ung mit  Schnell kuppl er @ 424\mod_1454416841388_907180.docx @ 2947926 @  @ 1 
 

针对“配备快速接头的液压舒适型前挂机具锁止装置”型号 
Pos: 39.28.2 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Kuppl ung einstellen Bil d BiG X 480/580 EasyC ollec t 600-3, 750-3, 900-3 @ 339\mod_1431001804147_907180.docx @ 2570738 @  @ 1  
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图 21 
Pos: 39.28.3 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Kuppl ung einstellen Big X 480/580 @ 261\mod_1399367453066_907180.docx @ 1990414 @  @ 1 
 

前挂机具的连接盘 (1) 必须对准青贮饲料收获机的连接头 (2)，使连接头 (2) 居中置于壳体 (3) 
里。连接盘必须均匀且整面地贴在连接头上。 

Pos: 39.28.4 /Layout Module /----------------Leerzeile-------------------- @ 240\mod_1395147357027_0.docx @ 1891008 @  @ 1  

 
Pos: 39.28.5 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Korrekte Positi on der Kuppl ungsscheibe EasyC ollect 450-2, 600-2, 750- 2 @ 431\mod_1455864382261_907180.docx @ 2977346 @  @ 1 
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图 22  
离合器从动盘的正确位置 

满足以下条件时，表示离合器从动盘已正确设置： 
– 离合器从动盘必须均匀且平整地贴着连接轴端。 
– 离合器从动盘的接触面 (1) 或连接轴端的接触面 (2) 必须与离合器壳体 (3) 的前壳面齐平 (+/- 5 mm)。 
– 在离合器壳体里，连接轴端必须居中，即在运行时不会摩擦离合器壳体 (3)。 
通过设置输入变速器 (4) 修正离合器从动盘的位置。输入变速器可按倾斜度 (I) 以及侧向或按轴向 (II) 调节。 
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Pos : 39.28.7 /Ü berschrif ten/Zwischenüberschriften/P-TSchutztopf abbauen @ 272\mod_1403604938752_907180.docx @ 2052650 @  @ 1 
 

拆卸护罩 
Pos: 39.28.8 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Schutz topf abbauen Bild EasyC ollect 450-2_600-2, 750-2 @ 284\mod_1407854548683_907180.docx @ 2246463 @  @ 1 
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图 23  

Pos: 39.28.9 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Schutz topf abbauen Text EasyC ollec t 600-3, 750-3 @ 272\mod_1403609835288_907180.docx @ 2052708 @  @ 1 
 

• 松开螺栓 (1) 并将离合器从动盘 (2) 从外廓中拔出。 
• 松开护罩上的软管卡圈 (3)，取下护罩 (4)。 
• 将离合器从动盘尽量推向外廓，直至能用螺栓 (1) 将离合器从动盘固定在外廓的槽 (5) 里。 
• 拧紧螺栓 (1)。 

Pos: 39.28.10 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/PendelrahmenVorsatz  an den Fel dhäcksl er anbauen EasyC ollect 600-3, 750-3 @ 328\mod_1426494918949_907180.docx @ 2511397 @  @ 1 
 
 

将前挂机具挂接到青贮饲料收获机上 

• 将前挂机具挂接到青贮饲料收获机上。 
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Pos : 39.28.12 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Pendelrahmen/Position der Kuppl ungsscheibe eins tell en Zwischenüberschrift EasyColl ect 600- 3, 750- 3 @ 272\mod_1403610233738_907180.docx @ 2052766 @  @ 1 
 
 

检查离合器从动盘的位置并设置输入变速器 
Pos: 39.28.13 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Pendelrahmen/Position der Kuppl ungsscheibe eins tell en Bil d EasyC ollect 450- 2, 600- 2, 750-2 @ 431\mod_1455865844755_907180.docx @ 2977617 @  @ 1  
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图 24  

Pos: 39.28.14 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Pendelrahmen/Position der Kuppl ungsscheibe eins tell en Text 1 EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 431\mod_1455865110117_907180.docx @ 2977555 @  @ 1 
 
 

• 检测离合器从动盘的位置。 
如果离合器从动盘已正确校准： 
• 设置正常，护罩必须已重新装好并且前挂机具可与青贮饲料收获机一起使用。 
如果离合器从动盘未正确校准： 
• 确定输入变速器必须倾斜的尺寸以及在轴向上移动的尺寸，以便正确校准离合器从动盘。 
• 将前挂机具从青贮饲料收获机上断开并重新设置输入变速器。 

Pos: 39.28.15 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Pendelrahmen/Vorsatz vom Feldhäcksl er abbauen EasyC ollect 600-3, 750-3, 900-3 @ 341\mod_1432627904824_907180.docx @ 2586256 @  @ 1 
 

将前挂机具从青贮饲料收获机上拆下 

• 将前挂机具从青贮饲料收获机上拆下，参见操作章节“拆卸机器”。 
Pos: 39.28.16 /Layout M odul e /----------------Leerzeil e-------------------- @ 240\mod_1395147357027_0.docx @ 1891008 @  @ 1 
 

 
Pos: 39.28.17 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/A- E/Ei ngangsgetriebe eins tell en @ 347\mod_1435296544396_907180.docx @ 2615035 @  @ 1 
 

设置输入变速器 
Pos: 39.28.18 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Pendelrahmen/Position der Kuppl ungsscheibe eins tell en Text 2 EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 431\mod_1455865610591_907180.docx @ 2977586 @  @ 1 
 
 

在轴向上设置输入变速器： 
• 松开 4 个螺栓 (3)。 
• 将输入变速器 (2) 在轴向上移动，直至达到所确定的尺寸。 
• 重新拧紧 4 个螺栓 (3)。 
设置输入变速器的倾斜度： 
• 松开输入变速器两侧的 6 个螺栓 (1)。 
• 调整输入变速器 (2) 的倾斜度，直至达到所确定的尺寸，从而使输入变速器 (2) 与连接轴端 (4) 的轴的偏差 y = 

180 +/- 2°。 
• 重新拧紧输入变速器两侧的 6 个螺栓 (1)。 

Pos: 39.28.19 /Layout M odul e /----------------Leerzeil e-------------------- @ 240\mod_1395147357027_0.docx @ 1891008 @  @ 1 
 

 
Pos: 39.28.20 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Pendelrahmen/Position der Kuppl ungsscheibe kontrolli eren EasyC ollect 600- 3, 750-3 @ 272\mod_1403610982642_907180.docx @ 2052999 @  @ 1 
 

检测离合器从动盘的位置 

• 将前挂机具挂接到青贮饲料收获机上并检测离合器从动盘的位置。 
如果离合器从动盘已正确校准： 
• 设置正常，护罩必须已经重新装好，并且前挂机具可与青贮饲料收获机一起使用。 
如果离合器从动盘仍未正确校准： 
• 还要再一次执行输入变速器的设置过程。 

Pos: 39.28.21 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 39.28.22 /Ü berschriften/Schutz topf anbauen @ 272\mod_1403611068793_907180.docx @ 2053028 @  @ 1 
 

加装护罩 
Pos: 39.28.23 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Pendelrahmen/Schutztopf anbauen Bil d EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 431\mod_1455871484065_907180.docx @ 2978028 @  @ 1 
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图 25  

Pos: 39.28.24 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Pendelrahmen/Schutzt opf anbauen Text EasyC ollect 600-3,750- 3 @ 438\mod_1457354513007_907180.docx @ 3002334 @  @ 1  
 

• 拆下螺栓 (1) 并将离合器从动盘 (2) 从外廓中拔出。 
• 将护罩 (4) 推上去。 

• 将离合器从动盘尽量推向外廓，直至能用螺栓 (1) 将离合器从动盘固定在外廓的槽（5）里。 
• 拧紧螺栓 (1)。 
• 校准护罩（4），使护罩与壳体（6）之间的间隙 x = 5 mm。 

• 拧紧护罩 (4) 上的软管卡圈 (3)。 
Pos: 39.29 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 39.30.1 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 3/F-J/H /H ydrauli kleitung en anschließen @ 0\mod_1199777037794_907180.docx @ 907843 @ 3 @ 1 
 

5.5.3 液压管接头  
Pos: 39.30.2 /BA/Sicherheit/H ydrauli k/Warnung -  Anschluss  der H ydrauli klei tungen Vorsatzg eräte/Feldhäcksl er Bi G X 480/580 @ 341\mod_1432189039483_907180.docx @ 2583737 @  @ 1 
 

 

警告！- 液压管接头 

后果：液压油渗入皮肤造成重伤。 
• 查找泄漏点时，存在受伤危险，因此，应使用适当的辅助工具和佩戴防护眼镜。 
• 受伤时，请立即就医！有感染危险。 
• 定期检查液压软管，如发现损坏和老化应立即更换！更换的软管必须符合设备制造商的技术要求。 
 

Pos: 39.30.3 /BA/Sicherheit/H ydrauli k/Warnung -  Vertauschen der H ydrauli kklei tungen Vorsätze/Feldhäcksl er Bi G X 480/580 @ 341\mod_1432188871068_907180.docx @ 2583706 @  @ 1 
 

 

警告！- 在连接青贮饲料收获机液压装置的状态下，更换液压软管可能会导致其功能混淆。 

后果：人员受伤、严重损坏机器 
• 识别液压接头。 
• 始终检查机器和青贮饲料收获机之间连接接头的正确性。 
 

Pos: 39.30.4 /BA/Sicherheit/H ydrauli k/Achtung - Verschmutzung der H ydrauli kanlag e @ 2\mod_1202393336803_907180.docx @ 908257 @  @ 1 
 

 

注意！- 液压设备有污垢 

后果：损坏机器 
• 连接快装接头时，注意保持接头洁净和干燥。 
• 注意摩擦和夹紧位置。 
 

Pos: 39.30.5 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Ankuppel n/Ankuppeln Bil d T3 EasyC ollect 600- 3_750- 3_900-3 @ 179\mod_1374746291937_907180.docx @ 1532702 @  @ 1 
 

EC400019  
图 26：  

Pos: 39.30.6 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Ankuppel n/Ankuppeln H ydraulikschl äuche und Beleuchtung/Sensori k EC  600-3, 750-3 @ 273\mod_1403674840819_907180.docx @ 2053565 @  @ 1 
 

• 将液压软管 (1) 连接到玉米收摘附加装置上相应的插塞式连接处。将液压软管 I 连接到插塞式连接处或 
• 将照明装置和传感机构的供电插头 (2) 连接到玉米收摘附加装置的插座 (3) 上。 

Pos: 39.30.7 /BA/Sicherheit/6.  Überar beitete Warnhinweise/Hinweis -  H ydr auli kanschlüssen: Kennzeichnung alt @ 180\mod_1375947090772_907180.docx @ 1542383 @  @ 1  

 

 

提示 

机器插塞式连接 (I – IV) 的标志同样位于青贮饲料收获机的液压软管上。 
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Pos : 39.32 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/K-O/M /Maschi ne an den Fel dhäcksl er Bi G X 600-1100 anpassen @ 441\mod_1458653520345_907180.docx @ 3019483 @ 2 @ 1 
 

5.6 根据青贮饲料收获机 BiG X 600-1100 调整机器  
Pos: 39.33 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/A/Adapterrahmen anpassen @ 12\mod_1224669509625_907180.docx @ 910185 @ 3 @ 1 
 

5.6.1 调整适配器框架 
Pos: 39.34 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Hi nweis  Erstanbau und Wechsel Adapterrahmen anpassen @ 12\mod_1224669764094_907180.docx @ 910187 @  @ 1 
 
 
 
 
  

 

提示 

首次安装机器和每次更换青贮饲料收获机时，应调整适配器框架。 
 

Pos: 39.35 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Hi nweis  Ei nstellungen am Adapterrahmen rechts  und links gleich aus für en @ 12\mod_1224676449547_907180.docx @ 910190 @  @ 1 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 

提示 

同时在适配器框架左右进行设置。 
 

Pos: 39.36 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Achsabstand Aufnahmeklaue zu Verriegel ungshaken am Fel dhäcksl er 2011 mes sen @ 67\mod_1302614404317_907180.docx @ 916514 @  @ 1 
 

1

2

 
图 27 
测量青贮饲料收获机摆动框架上抓料卡爪 (1) 和锁钩 (2) 之间的轴间距“a”。 

Pos: 39.37 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Achsabstand Aufnahmebolzen pr üfen Bild EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2 @ 442\mod_1459331979606_907180.docx @ 3023712 @  @ 1  

EC500096
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图 28  

Pos: 39.38 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Achsabstand Aufnahmebolzen pr üfen X-Disc 6200 @ 12\mod_1224676282031_907180.docx @ 910189 @  @ 1 
 

检查机器适配器框架紧固螺栓（1、3）之间的轴间距“a”，必要时，根据摆动框架尺寸（青贮饲料

收获机）进行调整。 
Pos: 39.39 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Adapterrahmen/Adapterrahmen anpassen Vorgehenweise 753_903_1053 @ 25\mod_1244191212308_907180.docx @ 911768 @  @ 1 
 

• 松开螺纹连接件 (2)，并按照正确的间距推动摆动框架支架 (3)。 
• 拧紧螺纹连接件 (2)。 
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Pos : 39.41 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/P/Pendelrahmen @ 12\mod_1224680113922_907180.docx @ 910204 @ 3 @ 1 
 

5.6.2 摆动框架 
Pos: 39.42 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Pendelr ahmen/Hinweis zum Ankuppel BA Feldhächsl er beachten @ 68\mod_1304496450376_907180.docx @ 916647 @  @ 1 
  
 

 

提示 

摆动框架的详细信息参见青贮饲料收获机的操作说明书。 

 
Pos: 39.43 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/F-J /H/H ydrauli kleitungen anschließen @ 0\mod_1199777037794_907180.docx @ 907843 @ 3 @ 1 
 

5.6.3 液压管接头  
Pos: 39.44 /BA/Sicherheit/H ydr auli k/Warnung - Anschluss der H ydrauli klei tungen Vorsatzg eräte/Fel dhäcksl er @ 15\mod_1232703918429_907180.docx @ 910484 @  @ 1 
 

 

警告！- 液压管接头 

后果：液压油渗入皮肤造成重伤。 
• 在青贮机液压装置上连接液压软管时，系统两侧必须无压力！ 
• 查找泄漏点时，存在受伤危险，因此，应使用适当的辅助工具和戴上防护眼镜。 
• 受伤时应立即就医！有感染危险。 
• 断开软管连接和操作液压设备之前，释放压力！ 
• 定期检查液压软管，如发现损坏和老化应立即更换！更换的软管必须符合设备制造商的技术

要求。 
 

Pos: 39.45 /BA/Sicherheit/H ydr auli k/Gefahr - Ver tauschen der H ydraulikkl eitungen Vorsätze/Feldhäcksler  @ 15\mod_1232704190507_907180.docx @ 910485 @  @ 1 
 

 

警告！- 在连接青贮饲料收获机液压装置的状态下，更换液压软管会导致功能混淆。 

后果：人员受伤、机器严重损坏 
• 识别液压接头。 
• 始终检查机器和青贮饲料收获机之间连接接头的正确性。 
• 接合液压软管时，系统两侧必须无压力！ 
 

Pos: 39.46 /BA/Sicherheit/H ydr auli k/Achtung - Verschmutzung der H ydrauli kanlag e @ 2\mod_1202393336803_907180.docx @ 908257 @  @ 1 
 

 

注意！- 液压设备有污垢 

后果：损坏机器 
• 连接快装接头时，注意保持接头洁净和干燥。 
• 注意摩擦和夹紧位置。 
 

Pos: 39.47 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



 首次调试 

63 

 
Pos : 39.48 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Ankuppel n/Ankuppeln Bil d T2b EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2 @ 485\mod_1479912169569_907180.docx @ 3268723 @  @ 1 
 

EC500105_1

4

 
图 29  
 

Pos: 39.49 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Ankuppel n/Ankuppeln H ydraulikschl äuche/Beleuchtung/Sensorik @ 15\mod_1232705334007_907180.docx @ 910488 @  @ 1  

• 液压软管 (1) 连接青贮饲料收获机上规定的插塞式连接。 
• 照明电缆 (2)  连接插座。 
• 连接传感系统的连接电缆 (3)。 
 

Pos: 39.50 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Absperrhahn am Vorsatz öffnen Text EasyColl ect 450- 2_600- 2_750- 2 @ 485\mod_1479974266657_907180.docx @ 3269317 @  @ 1 
 

• 打开前挂机具上的闭塞阀 (4)。 
Pos: 39.51 /BA/Inbetri ebnahme/Vorsätze/Ankuppel n/Hi nweis  BA Feldhächsl er beachten @ 15\mod_1232705243570_907180.docx @ 910487 @  @ 1 
  
 

 

提示 

玉米收摘附加装置运行的详细设置参见“青贮饲料收获机”操作说明书 
 

Pos: 39.52 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 39.53.1 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 2/A-E/A/Auswurfbogen: Konische Endklappe anbauen @ 485\mod_1479913328149_907180.docx @ 3268784 @ 2 @ 1 
 

5.7 排料筒：加装锥形末端盖板 
Pos: 39.53.2 /BA/Sicherheit/2.  Vorangestellte Warnhinweise/War nung - schwebende Lasten @ 333\mod_1429086393395_907180.docx @ 2544508 @  @ 1 
 

 
 警告 

 因悬吊重物而造成的受伤危险！ 

存在重物坠落而伤及人员的危险。 
• 注意起重装置是否有足够的承载力。 
• 禁止停留在悬吊重物下方。 
• 如果必须在重物下方工作，则须在重物下方建立稳固支撑结构。 
 

Pos: 39.53.3 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Auswurfbogen/Auswurfbogen: Konische Endklappe anbauen @ 485\mod_1479913735342_907180.docx @ 3268815 @  @ 1  

青贮饲料收获机出厂时随附“8 行 - 
排放筒末端件”和直形排料筒盖板。若要优化物料流，收割草时使用直形排料筒盖板，收割玉米时使用锥形排料筒盖板。针对 8 
行排料筒延长件，在 EasyCollect 450-2 和 600-3 的供货范围里包括一个锥形排料筒盖板。 

Pos: 39.53.4 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Auswurfbogen/Hi nweis  konische Auswurfbog enkl appe @ 485\mod_1479914363878_907180.docx @ 3268846 @  @ 1 
 
 
 

 

提示 

锥形排料筒盖板不应在收割草中使用。由于锥形形状及草料流动特性与玉米的不同，排料筒发生收获物堵塞的风险更高。 

 
Pos: 39.53.5 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Auswurfbogen/Auswurfbogenklappe abbauen @ 485\mod_1479914494171_907180.docx @ 3268877 @ 3 @ 1  

5.7.1 拆下排料筒盖板 
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EC500133  
图 30  
前提： 
- 排料筒位于机器右侧且已完全降下。 
- 排料筒盖板已完全打开。 
- 液压回路无压。 
- 机器已停机并锁定，参见青贮饲料收获机的操作说明书。 
 
• 拆卸开口销 (8) 和销钉 (7)，并将液压缸 (6) 从支架上取出。 
• 拆下导向装置 (5) 的螺丝 (3)。 
• 取下弹簧 (4)。 
• 拆下螺丝 (2) 并取下盖板 (1)。 
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Pos : 39.53.7 /BA/Ers tinbetriebnahme/Vorsätze/Auswurfbogen/Auswurfbogenklappe anbauen @ 485\mod_1479915617706_907180.docx @ 3268971 @ 3 @ 1 
 

5.7.2 加装排料筒盖板 
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EC500133  
图 31  
• 装入盖板 (1) 并安装螺丝 (2)。 
• 挂入弹簧 (4)。 
• 使用螺丝 (3) 安装导向装置 (5)。 
• 将液压缸 (6) 装入支架，安装销钉 (7) 和开口销 (8)。 

Pos: 40 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 41 /Layout M odul e /Di ese Seite ist  bewusst freig elassen worden. @  1\mod_1201783680373_907180.docx @ 908142 @  @ 1 

特意空出此页。 
Pos: 42 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 43.1 /Überschriften/Überschriften 1/F-J/Inbetri ebnahme @ 0\mod_1196327075811_907180.docx @ 907318 @ 1 @ 1 
 

6 调试  
Pos: 43.2 /BA/Sicher heit /6. Ü ber arbeitete War nhi nweise/An-/ Abbau/Gefahr - An- / Abbau und Bedi enung Maisg ebiss  @ 15\mod_1232696185226_907180.docx @ 910474 @  @ 1 
 

 

危险！- 机器安装/拆卸和操作 

后果：有生命危险或导致重伤。 
• 机器只允许安装在规定的青贮饲料收获机上。 
• 青贮饲料收获机和附件之间不得有人停留。 
• 关闭发动机，拔出点火钥匙，防止青贮饲料收获机溜车。 
• 等所有机器零件完全停止为止。 
• 在附件下方工作或操作提升的附件时，牢固支撑附件。 
• 操作期间，机器的危险区内不可有人逗留。 
• 机器上的保护装置，例如挡帘和盖罩，抵挡飞溅的石头和诸如此类的物体，并防止其进入危

险位置。因此，工作开始之前，应将保护装置安装在保护位置。 
• 发动机运转时，不可打开或拆除保护装置。 
• 机器从运输位置转换至工作位置和反向转回时，禁止人员停留在旋转区域内。 
• 调试之前和工作期间，使机器位于工作位置，并将其放在地面上或降至所需切割高度。 
 

Pos: 43.3 /BA/Sicher heit /6. Ü ber arbeitete War nhi nweise/An-/ Abbau/Gefahr - An- / Abbau M aisgebiss Zusatz  EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2 @ 179\mod_1374140964875_907180.docx @ 1528586 @  @ 1 
 

 

• 原则上，玉米收摘附加装置 EasyCollect 450-2、EasyCollect 600-2 与 EasyCollect 750-2 
在公路和田间小路上时必须置于运输位置。同时还应设置运输高度，以确保不超过许可的最大高度 4 m。 

 
Pos: 43.4 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/Maisg ebiss /Vor Inbetriebnahme prüfen und beachten EC 600-2, 750-2, 900-2 @ 180\mod_1375883658490_907180.docx @ 1541981 @ 2 @ 1 
 

6.1 调试前进行检查并注意 

• 检查变速器的油位。 
• 调试之前，彻底润滑前挂机具。 
• 检查螺栓是否牢固。 
• 将保护装置完整安装并封闭。 
• 开始行驶之前，检查收获机随附的零件是否松动。行驶期间可能丢失的零件必须固定或遮盖。 
• 禁止人员进入危险区，一旦有人员靠近危险区，请立即关闭机器。 
• 决不能使机器在无监督的情况下运行。 

Pos: 43.5 /Überschriften/Überschriften 2/K-O/M/M aschi ne an den Fel dhäcksler anbauen @ 426\mod_1454571985614_907180.docx @ 2951656 @ 2 @ 1  

6.2 将机器挂接到青贮饲料收获机上  
Pos: 43.6 /Überschriften/Zwischenüberschriften/A-EBei  Ausführung "Pendelrollenadaption" @ 402\mod_1447773715127_907180.docx @ 2840092 @  @ 1 
 

仅在“摆动草捆适配”型号中 
Pos: 43.7 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/EASYFLOW/Vorsatz an den Fel dhäcksler BiG X 480- 630 anbauen si ehe BA des Fel dhäcksl ers @ 442\mod_1458654030736_907180.docx @ 3019514 @  @ 1 
 

• 如需将前挂机具安装到青贮饲料收获机 BiG X 480-630 上，请参见青贮饲料收获机 BiG X 480-630 操作说明书。 
Pos: 43.8 /Überschriften/Zwischenüberschriften/A-EBei  Ausführung "Pendelrahmenadaption" @ 443\mod_1459760964715_907180.docx @ 3026962 @  @ 1 
 

仅在“摆动框架适配”型号中 
Pos: 43.9 /BA/Inbetriebnahme/Vorsätze/EASYFLOW/Vorsatz an den Fel dhäcksler BiG X 600- 1100 anbauen siehe BA des Feldhäcksl ers @ 442\mod_1458654128755_907180.docx @ 3019545 @  @ 1 
 

• 如需将前挂机具安装到青贮饲料收获机 BiG X 600-1100 上，请参见青贮饲料收获机 BiG X 600-1100 
操作说明书。 
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Pos : 43.11 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/AAbs tellstützen r echts/links i n Transportstellun @ 405\mod_1449494348372_907180.docx @ 2879198 @ 3 @ 1 
 

6.2.1 右侧/左侧支腿位于运输位置 
Pos: 43.12 /BA/Bedienung /Hi nweis Maschi ne stillsetzen @ 26\mod_1244443159144_907180.docx @ 911804 @  @ 1 
 

 

提示 

机器停止。 
 

Pos: 43.13 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze in Transports tell ung Bild 450- 2_600- 2_750- 2 @ 347\mod_1435586206601_907180.docx @ 2615855 @  @ 1 
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图 32 

Pos: 43.14 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze hi nten rechts /links  @ 26\mod_1244442619410_907180.docx @ 911802 @  @ 1 
 

右/左两侧的后方支脚： 

 
Pos: 43.15 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze hi nten in Transports tell ung EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 349\mod_1436365628301_907180.docx @ 2626125 @  @ 1 
 

• 拆下弹簧插销 (2)，然后将后方支腿 (4) 从引导装置中拉出。 
• 将后方支腿 (4) 推入收集器框架的支架 (5) 中，从而使植物残余无法在支腿上方区域 (6) 内积聚。 
• 利用弹簧插销 (2) 固定后方支腿 (4) 的位置。 
 

Pos: 43.16 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze vorne rechts/links @ 26\mod_1244442799769_907180.docx @ 911803 @  @ 1 
 

右/左两侧的前方支脚： 
Pos: 43.17 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze vorne in Transportstell ung EC 450- 2, 600- 2, 750-2 @ 180\mod_1376037600692_907180.docx @ 1543022 @  @ 1 
 

• 拆下弹簧插销 (2)，然后将前方支腿 (1) 从引导装置中拉出。 
• 将前方支腿的支脚推到引导螺栓 (3) 上并进入收集器框架的支架中。 
• 利用弹簧插销 (2) 固定前方支腿 (1) 的位置。 
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Pos : 45.1 /Überschriften/Überschriften 1/F-J/Fahr en und Transport  @ 0\mod_1196330049217_907180.docx @ 907324 @ 1 @ 1 
 

7 行驶和运输  
Pos: 45.2 /BA/Sicher heit /Fahren und Transport /Mitfahr en Straßenfahrt/Gefahr Straßenfahrt , Mitfahren EasyColl ect 6000_7500_9000 @ 15\mod_1232706617929_907180.docx @ 910489 @  @ 1 
 

 

危险！-公路行驶、载人、行驶性能 

后果：生命危险、人身伤害或机器受损。 
• 机器上不得载人。 
• 在公路和田间小路上运输时，必须安装保护装置。 
• 公路行驶时，必须遵守公路交通许可规定 (StVZO) 和公路交通法 (StVZO) 条件/责任。 
• 根据当地情况调整青贮饲料收获机的行驶速度。 
 

Pos: 45.3 /Abkürzungen /Abkürzungen sprachneutr al/Vorsätze/EasyColl ect 450- 2 /  EasyC ollec t 600-2 / EasyColl ect 750- 2 @ 179\mod_1374146417424_0.docx @ 1528734 @  @ 1 
 

EasyCollect 450-2 / EasyCollect 600-2 / EasyCollect 750-2 
Pos: 45.4 /BA/Sicher heit /Fahren und Transport /Mitfahr en Straßenfahrt/Zusatz  EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2 @ 179\mod_1374146546710_907180.docx @ 1528763 @  @ 1 
 

 

• 原则上，玉米收摘附加装置 EasyCollect 450-2、EasyCollect 600-2 与 EasyCollect 750-2 
在公路和田间小路上时必须置于运输位置。同时还应设置运输高度，以确保不超过许可的最大高度 4 m。 

 
Pos: 45.5 /BA/Fahren und Tr ansport/Vorsätze/Hi nweis Betri ebserlaubnis  @ 430 \mod_1455633398736_907180.docx @ 2971592 @  @ 1 
 

 

提示 

运行许可证 

自走式作业机械的收割前挂机具必须同时记录在作业机械的运行许可证中（必要时，扩充运行许可证）。应注意运行许可证中规定的责
任。 
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Pos : 45.7 /Abkürzungen /Abkürzungen sprachneutr al/Vorsätze/EasyColl ect 450- 2 /  EasyC ollec t 600-2 / EasyColl ect 750- 2 @ 179\mod_1374146417424_0.docx @ 1528734 @  @ 1 
 

EasyCollect 450-2 / EasyCollect 600-2 / EasyCollect 750-2 
Pos: 45.8 /BA/Fahren und Tr ansport/Vorsätze/Str aßenfahrt M aisgebis EC  450-2, 600-2, 750-2 Bild @ 179\mod_1374758808229_907180.docx @ 1532881 @  @ 1 
 

EC500007  
图 33：  

Pos: 45.9 /BA/Fahren und Tr ansport/Vorsätze/Vorbereitung Str aßenfahrt EasyColl ect 450- 2_600- 2_750- 2 @ 179\mod_1374759254163_907180.docx @ 1532910 @  @ 1 
 

运输/公路行驶时，玉米收摘附加装置必须向上翻起。 

 
为此请： 
• 将右/左侧围板向上摆动至运输位置。 
• 关闭发动机并拔出点火钥匙。 
• 将右侧/左侧支腿推入运输位置，参见操作章节“右侧/左侧支腿位于运输位置”。 
• 安装右侧/左侧护板和前保护罩，参见操作章节“安装右侧/左侧护板”或“安装前保护罩”。 
• 连接照明装置，参见操作章节“连接右侧/左侧闪光灯和信号灯”。 
 

Pos: 45.10 /Abkürzungen /Abkürzung en spr achneutral/Vorsätze/EasyC ollec t 750-2 @ 443\mod_1459752069747_0.docx @ 3026185 @  @ 1 
 

EasyCollect 750-2 
Pos: 45.11 /BA/Fahr en und Transpor t/Vorsätze/Straßenfahrt  Maisg ebis  EC 750- 2 max. 4m H öhe Bild @ 443\mod_1459752356415_907180.docx @ 3026216 @  @ 1 
 

EC500103

X

 
图 34：  

Pos: 45.12 /BA/Fahr en und Transpor t/Vorsätze/Vor ber eitung Straßenfahrt  EasyC ollec t 750-2 max. H öhe 4 m @ 443\mod_1459752412903_907180.docx @ 3026247 @  @ 1  

为确保不超过 4 m 的最大允许高度，请： 
• 使用青贮饲料收获机的提升装置降下前挂机具，使尺寸达到 X = 400 mm，参见青贮饲料收获机操作说明书。 
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Pos : 47.1 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Bedienung @ 0\mod_1199789505403_907180.docx @ 907859 @ 1 @ 1 
 

8 操作  
Pos: 47.2 /Überschriften/Überschriften 2/U-Z/VVon Transport i n Arbeitss tell ung @ 2\mod_1202466185276_907180.docx @ 908272 @ 2 @ 1 
 

8.1 从运输位置转换至工作位置  
Pos: 47.3 /BA/Sicher heit /7. Gefahrenhi nweise alt /Vorsätze/Gefahr  - Absenken des  Vorsatzes @ 15\mod_1232708075710_907180.docx @ 910493 @  @ 1 
 

 

危险！- 将机器下降至工作位置 

后果：生命危险、人身伤害或机器受损。 
• 只有确保机器的旋转区域没有人员、动物或物体时，才下降机器。 
• 禁止人员进入危险区，一旦有人靠近危险区，立即关闭机器。 
• 决不能使机器意外运行。 
• 每次使用前检查保护装置。立即更换损坏的保护装置。 
• 原则上，只能在发动机停止和拔出点火钥匙的情况下，操作附件。所有操作杆都应位于中间

位置，而且液压管不存在压力。 
• 每次使用前和碰到障碍物后，检查附件。磨损、损坏或变形的刀具立即更换。此规定也适用

于固定件。 
• 附件位于工作位置时，才接通驱动装置。 
 

Pos: 47.4 /Überschriften/Überschriften 3/P-T/SSchutze demonti eren @ 15\mod_1232709116788_907180.docx @ 910494 @ 3 @ 1 
 

8.1.1 拆卸护板 
Pos: 47.5 /BA/Bedi enung /Vorsätze/M aisgebiss/Schutze demonti eren Bild EasyColl ect 450- 2_600- 2_750- 2 @ 430\mod_1455635561195_907180.docx @ 2971837 @  @ 1 
 

 
图 35：  

Pos: 47.6 /BA/Bedi enung /Vorsätze/M aisgebiss/Schutze demonti eren Text EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2 @ 179\mod_1375258303105_907180.docx @ 1535774 @  @ 1 
 

• 停止机器。 
• 拔下照明电缆。 
• 取下前保护罩 (1)。 
• 取下左右两侧的护板 (2)。  
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Pos : 47.8 /Überschriften/Überschriften 3/A-E/AAbstellstützen rechts /links  in Tr ansportstellun @ 405\mod_1449494348372_907180.docx @ 2879198 @ 3 @ 1 
 

8.1.2 右侧/左侧支腿位于运输位置 
Pos: 47.9 /BA/Bedi enung /Hinweis M aschine s tillsetzen @ 26\mod_1244443159144_907180.docx @ 911804 @  @ 1 
 

 

提示 

机器停止。 
 

Pos: 47.10 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze in Transports tell ung kontrolli eren Bild 450-2_600-2_750-2 @ 430\mod_1455637988309_907180.docx @ 2972059 @  @ 1 
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图 36 

Pos: 47.11 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze hi nten rechts /links  @ 26\mod_1244442619410_907180.docx @ 911802 @  @ 1 
 

右/左两侧的后方支脚： 

 
Pos: 47.12 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /AbstellstützeHinweis Abstellstütze hinten müssen umgesetzt werden @ 475\mod_1473238563939_907180.docx @ 3213205 @  @ 1  

 

提示 

将后方支腿 (4) 推入侧框架的支架 (5) 中，确保植物残余无法在支腿上方区域 (6) 内积聚，且后方支腿的位置已用弹簧插销 
(2) 固定。 
 

Pos: 47.13 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze vorne rechts/links @ 26\mod_1244442799769_907180.docx @ 911803 @  @ 1 
 

右/左两侧的前方支脚： 
Pos: 47.14 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /AbstellstützeHinweis Abstellstützen vor ne müssen umgesetz t werden @ 475 \mod_1473238659629_907180.docx @ 3213236 @  @ 1 
 

 

提示 

确保前方支腿 (1) 移动到侧框架的支架中时被推到导向螺栓 (3) 上且用弹簧插销 (2) 固定。 
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Pos : 47.16 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/SSeitenteile rechts  / li nks i n Arbeitss tell ung schwenken @ 25\mod_1244436208269_907180.docx @ 911780 @ 3 @ 1 
 

8.1.3 将右/左侧围板旋转至工作位置 
Pos: 47.17 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 753_903_1053/Seitenteil e schwenken  Bild EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2 @ 486\mod_1479982144299_907180.docx @ 3269873 @  @ 1  
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图 37 

Pos: 47.18 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 753_903_1053/Seitenteil e rechts /  links  in Arbeitsstellung schwenken: Systembeschrei bung EC 450-2_600-2_750-2 @ 486\mod_1480500002309_907180.docx @ 3270895 @  @ 1 
 

翻下各侧围板的流程是由液压控制系统规定的。 
对于 450-2、600-2 与 750-2 系列的 EasyCollect 机器，则首先降下侧围板 
(1、2)。然后将侧围板推向中心，同时将管夹 (7) 向上摆动。 
在将降下的侧围板推至中心并同时盖住了传感器之后，才可以开启前挂机具的驱动器。 

Pos: 47.19 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Hi nweis EC 450-2_600-2_750-2 nach länger er Standzeit  noch einmal anheben @ 486\mod_1479981704079_907180.docx @ 3269842 @  @ 1 
 

 

提示 

如果前挂机具长时间处于运输位置，侧围板可能已不再位于上方位置并因此而无法翻下。 
• 如需将侧围板调至上方位置，按下操作键 (4)。 
 

Pos: 47.20 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 753_903_1053/Seitenteil e rechts /  links  in Arbeitsstellung schwenken: Senkvorgang EC 450-2_600-2_750-2 @ 339\mod_1431005352983_907180.docx @ 2571232 @  @ 1 
 

降下 

各侧围板只可在青贮饲料收获机停机时降下。 

各侧围板经由青贮饲料收获机的液压装置降下。 
为此请： 

• 按下并按住操作键 (3)，直至各侧围板（1、2）翻下且管夹 (7) 翻上。 
 

降下之后，始终要确保锁销能卡入：  

• 管夹 (7) 翻上后，将操作键 (3) 按住2 秒钟。 
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Pos : 47.22 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/PPfl anzenteiler i n Arbeitss tellung schwenken @ 26\mod_1244438815019_907180.docx @ 911786 @ 3 @ 1 
 

8.1.4 将作物分禾器旋转至工作位置 
Pos: 47.23 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Pfl anzenteiler i n Arbeitsstellung schwenken Bild EC 450-2, 600-2_750-2 @ 284\mod_1408356381950_907180.docx @ 2250696 @  @ 1  

 
图 38 

Pos: 47.24 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 753_903_1053/Pflanzenteil er in Arbeitsstellung Schwenken @ 26\mod_1244439055222_907180.docx @ 911788 @  @ 1 
 

• 可借助液压气缸 (2) 并通过按下操作键 (3) 将作物分禾器 (1) 旋转至工作位置。 
 

Pos: 47.25 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Hi nweis Pflanzeiler dem Er ntebestand anpassen @ 485\mod_1479976199482_907180.docx @ 3269379 @  @ 1 
 

 

提示 

根据相应的收获植株行调整作物分禾器 (1) 高度，以便在 60-70% 的植株高度上将植物从管夹导入切碎机组。 
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Pos : 47.27 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/A-E/AArbeitseinsatz  @ 5\mod_1213258631763_907180.docx @ 908829 @ 2 @ 1 
 

8.2 投入工作  
Pos: 47.28 /BA/Sicherheit/7.  Gefahr enhinweise alt/Vorsätze/Gefahr - Absenken des Vorsatzes  @ 15\mod_1232708075710_907180.docx @ 910493 @  @ 1  

 

危险！- 将机器下降至工作位置 

后果：生命危险、人身伤害或机器受损。 
• 只有确保机器的旋转区域没有人员、动物或物体时，才下降机器。 
• 禁止人员进入危险区，一旦有人靠近危险区，立即关闭机器。 
• 决不能使机器意外运行。 
• 每次使用前检查保护装置。立即更换损坏的保护装置。 
• 原则上，只能在发动机停止和拔出点火钥匙的情况下，操作附件。所有操作杆都应位于中间

位置，而且液压管不存在压力。 
• 每次使用前和碰到障碍物后，检查附件。磨损、损坏或变形的刀具立即更换。此规定也适用

于固定件。 
• 附件位于工作位置时，才接通驱动装置。 
 

Pos: 47.29 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Maisgebiss  ei nsetzen @ 430 \mod_1455704339806_907180.docx @ 2972795 @ 3 @ 1  

8.2.1 使用玉米收摘附加装置 

 

 

提示 - 整齐切割 

• 必须设置收集器速度，以确保整齐地切割收获物。 
• 行驶速度首先取决于收获机的生产率。 
 
•

 将玉米收摘附加装置置于工作位置并让其降低至地面高度或所需的切割高度（在“提升装置支承压力调
节装置”已激活的情况下，将支承压力调节至最大 3%。进行调节时，不应在田地上出现由前挂机具划出的连贯摩擦痕迹） 

• 接通玉米收摘附加装置的驱动装置，并以工作转速运行 
• 用青贮饲料收获机驶入收获作物 
• 根据相应的作业条件（地面情况、收获物高度和性质）调整行驶速度和收集器速度 
 

Pos: 47.30 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Hinweis dynamische Drehzahl anpassung zu deakti vier en @ 339 \mod_1431326240595_907180.docx @ 2572577 @  @ 1  

 

提示 

植物高度较低且由此造成切碎速度较高时，实用的办法是：取消青贮饲料收获机上的动态转速调整，以便均匀地向喂入辊输送植物。 

 
Pos: 47.31 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Hinweis - R eversieren @ 67\mod_1303194820233_907180.docx @ 916572 @  @ 1 
 

 

 

提示 - 换向 

换向时，收集器（受设计限制）可能比下刀具凸出少许。 
接着向前运行时，收集器重新置于下刀具上。 
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Pos : 47.33 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/F-J /HHubwer k- Abstandsreg elung (opti onal) @ 15\mod_1232949853051_907180.docx @ 910503 @ 3 @ 1 
 

8.2.2 提升装置间距调节装置（选件） 
Pos: 47.34 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Hubwerk/Hubwer k-Abstandsr egelung Bild EasyColl ect 600- 3_750- 3_900- 3 @ 179\mod_1375175230088_907180.docx @ 1535164 @  @ 1  

EC500010

1

 
图 39 

Pos: 47.35 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Hubwerk/Hubwer k-Abstandsr egelung Text EasyC ollect @ 26\mod_1245051090830_907180.docx @ 911818 @  @ 1 
 

 

 

提示 

提升装置间距调节装置只能与安装的距离传感器 (1) 同时使用。青贮饲料收获机的控制系统负责

调节提升装置间距调节装置相对于地面（地面仿形）的恒定割茬高度（最大割茬高度约 50 
cm）。 
只有距离传感器 (1) 充分接触地面时，才能确保根据割茬高度调节提升装置间距。 
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Pos : 47.37 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/A/Autopilot (opti onal) @ 15\mod_1232949357708_907180.docx @ 910501 @ 3 @ 1 
 

8.2.3 自动驾驶仪（选件） 
Pos: 47.38 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Autopil ot Bild EasyC ollec t 600-3_750-3_900-3 @ 179\mod_1375175831867_907180.docx @ 1535193 @  @ 1  
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图 40 

Pos: 47.39 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Autopil ot R eihentaster Kunsts toff EC 600- 3_750-3_900-3 @ 430\mod_1455705025323_907180.docx @ 2972826 @  @ 1 
 

 
对于带有 SW 显示器（黑白显示器）的青贮饲料收获机系列 (BiG X V 8、BiG X V 12、BiG X 650) 
来说，如果安装时用钢制自动对行传感器（维修数据组 20 085 241 0）替换了塑料制成的自动对行传感器，则 
EasyCollect 机器的“自动驾驶仪”功能不可用。 
 
为了在带有彩色显示器的青贮饲料收获机系列（BiG X 500、BiG X 650-1、BiG X 700-1、BiG X 850-1、BiG X 
1100-1）上安装带有由塑料制成的自动对行传感器的 EasyCollect 机器，至少必须运行以下软件版本： 
• KMC2:  150200102-27 
• KMC3:  150200103-27 
• 终端： 150200104-28 
• 自动驾驶仪： 150200029-17 
或更高版本。 
如果软件版本较低，则须安装最新的软件版本以便使用自动驾驶仪（选装）。 

Pos: 47.40 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Autopil ot Text EasyC ollect @ 15\mod_1232950759286_907180.docx @ 910507 @  @ 1 
 

 

提示 

自动驾驶仪的功能只能与安装的探针 (2) 和自动驾驶仪装配同时使用。利用玉米收摘附加装置上

的探针，自动驾驶仪沿着玉米行控制青贮饲料收获机。 
 

Pos: 47.41 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Autopil ot Text Zusatz EasyColl ect @ 26\mod_1245050695065_907180.docx @ 911817 @  @ 1 
 

 

提示 

使自动驾驶仪功能符合规定的前提是：玉米植株或其它粗茎饲料植物的排间距 X= 50 cm。 
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Pos : 47.43 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/U-Z/VVon Arbeitss tellung i n Transpor tstellung @ 2\mod_1202466246542_907180.docx @ 908273 @ 2 @ 1 
 

8.3 从工作位置至运输位置  
Pos: 47.44 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Hinweis U mstell en i n Tr ansportstellung @ 15\mod_1232964153630_907180.docx @ 910517 @  @ 1  

 

提示 

折叠至运输位置之前，关闭驱动装置。只能在驱动装置完全停止的状态下折叠玉米收摘附加装

置。 
 

Pos: 47.45 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Hinweis Seitenteile schwenken @ 40 \mod_1269420218189_907180.docx @ 913542 @  @ 1 
 

 

提示 

只能在青贮饲料收获机停机时旋转侧围板！ 
 

Pos: 47.46 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/PPfl anzenteiler i n Tr ansportstellung hochschwenken @ 26\mod_1244439756331_907180.docx @ 911792 @ 3 @ 1  

8.3.1 将作物分禾器向上摆动至运输位置 
Pos: 47.47 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Hi nweis Pflanzeiler kann mi t R ohr büg el kollidier en @ 286\mod_1409301152709_907180.docx @ 2265458 @  @ 1 
 

 

提示 

如果作物分禾器处在下方位置，则可能在翻转过程中出现与侧围板上的管夹碰撞的情况。 

 
Pos: 47.48 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Pfl anzenteiler i n Tr ansportstellung hochschwenken Bil d EC 450-2, 600-2_750-2 @ 284\mod_1408361852597_907180.docx @ 2250821 @  @ 1 
 

 
图 41 

Pos: 47.49 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Pfl anzenteiler i n Tr ansportstellung hochschwenken @ 286\mod_1409301531651_907180.docx @ 2265519 @  @ 1 
 

• 必要时，可借助液压气缸（2）并通过按下操作键 (3) 将作物分禾器 (1) 向上摆动。 
Pos: 47.50 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 47.51 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/SSeitenteile rechts  / li nks i n Tr ansportstellung hochschwenken @ 26\mod_1244440434378_907180.docx @ 911796 @ 3 @ 1 
 

8.3.2 将右/左侧围板向上摆动至运输位置 
Pos: 47.52 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 753_903_1053/Seitenteil e hochschwenken  Bild EasyC ollec t 450-2_750-2_900-2 @ 179\mod_1375271230190_907180.docx @ 1536009 @  @ 1  

EC500015
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图 42 

Pos: 47.53 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Hi nweis Beschr eibung des Abl aufs Seitenteile anklappen @ 286\mod_1409304317959_907180.docx @ 2265862 @  @ 1 
 

 

提示 

由液压控制系统规定侧围板折叠的液压流程。首先，向下旋转右侧和左侧管夹。同时将侧围板板稍向外推出，然后向上摆动。 

 
Pos: 47.54 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Betätigungstaste gedrückt hal ten ankl appen EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 431\mod_1455705458269_907180.docx @ 2972857 @  @ 1 
 

• 按下操作键 (3)，以便将侧围板（1、2）向上摆动至运输位置。 
• 利用青贮饲料收获机的液压装置提升玉米收摘附加装置，以便在公路行驶时有足够的离地间隙。 
 

Pos: 47.55 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/SSchutz r echts / links monti eren @ 15\mod_1232964526286_907180.docx @ 910521 @ 3 @ 1 
 

8.3.3 安装右侧/左侧护板 
Pos: 47.56 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Schutz r echts/li nks montier en Bil d EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 346\mod_1435219655322_907180.docx @ 2612904 @  @ 1 
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图 43 

 
Pos : 47.57 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Schutz r echts/li nks montier en 450-2, 600-2, 750-2 @ 346\mod_1435219910841_907180.docx @ 2612935 @  @ 1  

• 将侧围板支承板 (2) 上的两个六角形螺栓 (1) 插入尖形部件 (3) 的孔中（机器右侧与左侧）。 
• 利用张力弹簧 (5) 将帆布挡帘 (4) 固定在框架上。 

Pos: 47.58 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 新
达
农
机
授
权
发
布



操作  

80 

 
Pos : 47.59 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/F-J /FFrontschutz montier en @ 15\mod_1232964654301_907180.docx @ 910523 @ 3 @ 1 
 

8.3.4 安装前保护罩 
Pos: 47.60 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Frontschutz montier en EC  450-2_600-2_750-2 @ 346\mod_1435222948668_907180.docx @ 2613325 @  @ 1  

 
图 44  
• 将右侧和左侧前保护罩 (1) 插装在护板支架上和中心的中间尖形部件上。注意警告条 (2) 
的规定位置（线影必须指向下方和外部）。 

• 利用弹簧插销 (3) 固定右侧和左侧的前保护罩 (1) 并将其悬挂在张力弹簧的中间尖形部件 (4) 上。 
Pos: 47.61 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Hi nweis Frontschutzmontage bei  geänder ter Mit telspitzenpositi on @ 346\mod_1435223583316_907180.docx @ 2613475 @  @ 1 
 

 

提示 

如果中间尖形部件由于收获物的原因已重新进行了设置，则可能需要将侧护板中的支承板（5）移入孔图中。 

 
Pos: 47.62 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/B/Blink- und Positi onsl euchten r echts/li nks anschließen @ 15\mod_1232964594364_907180.docx @ 910522 @ 3 @ 1  

8.3.5 连接右侧/左侧闪光灯和信号灯 
Pos: 47.63 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/A-E/BiG X 480- 630 @ 485\mod_1479977583477_907180.docx @ 3269561 @  @ 1 
 

BiG X 480-630 
Pos: 47.64 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Blink-  und Posi tionsleuchten rechts  / li nks anschli eßen EC 450- 2 @ 346\mod_1435222264122_907180.docx @ 2613204 @  @ 1 
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图 45  
• 将闪光灯和信号灯 (1) 的连接电缆 (2) 接入玉米收摘附加装置的插座 (3) 内。 
• 检查照明装置的功能。 

Pos: 47.65 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Achtung Beleuchtungskabel ordnungsgemäß verleg en @ 26\mod_1245390630428_907180.docx @ 911880 @  @ 1  

 

注意！- 未按规定铺设照明电缆。 

后果：照明设备功能不再正常。 
• 铺设照明电缆，避免使其接触刀刃。 
 

Pos: 47.66 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



 操作 

81 

 
Pos : 47.67 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/A-E/BiG X 600- 1100 @ 485\mod_1479977643760_907180.docx @ 3269592 @  @ 1 
 

BiG X 600-1100 
Pos: 47.68 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Blink-  und Posi tionsleuchten rechts  / li nks anschli eßen EC 450- 2/600-2/750-2 an Bi G  X 600- 1100 @ 486\mod_1479977733578_907180.docx @ 3269623 @  @ 1 
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图 46  
• 将闪光灯和信号灯 (1) 的连接电缆 (2) 接入青贮饲料收获机的插座 (3) 内。 
• 检查照明装置的功能。 

Pos: 47.69 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Achtung Beleuchtungskabel ordnungsgemäß verleg en @ 26\mod_1245390630428_907180.docx @ 911880 @  @ 1 
 

 

注意！- 未按规定铺设照明电缆。 

后果：照明设备功能不再正常。 
• 铺设照明电缆，避免使其接触刀刃。 
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Pos : 47.71 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/A-E/AAbbau der Maschi ne @ 3\mod_1204792387824_907180.docx @ 908601 @ 2 @ 1 
 

8.4 拆卸机器  
Pos: 47.72 /BA/Sicherheit/Vorsätze/Gefahr - M aschine abstellen M aisgebiss @ 15\mod_1232951059911_907180.docx @ 910508 @  @ 1  

 

危险！- 机器意外移动 

后果：有生命危险，导致重伤 
• 青贮饲料收获机和附件之间不得有人停留。 
• 机器从运输位置转换至工作位置和反向转回时，禁止人员停留在旋转区域内。 
• 机器只能在工作位置并利用抽出的支脚停放的坚硬水平的地面上。 
• 关闭发动机，拔出点火钥匙，防止青贮饲料收获机溜车。 
• 等所有机器零件完全停止为止。 
• 在附件下方工作或操作提升的附件时，牢固支撑附件。 
 

Pos: 47.73 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Maisgebiss  in Tr ansports tell ung hochschwenken. @ 180 \mod_1376398904706_907180.docx @ 1545221 @  @ 1  

• 将玉米收摘附加装置向上摆动至运输位置。 
Pos: 47.74 /BA/Bedienung /Hi nweis Maschi ne stillsetzen @ 26\mod_1244443159144_907180.docx @ 911804 @  @ 1 
 

 

提示 

机器停止。 
 

Pos: 47.75 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/A/Abstellstützen r echts/li nks i n Abstellposition @ 26\mod_1244458790800_907180.docx @ 911810 @ 3 @ 1 
 

8.4.1 使右侧/左侧支脚位于停放位置 
Pos: 47.76 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tütze in Abstellpositi on Bild 450-2_600-2_750-2 @ 180\mod_1376401082110_907180.docx @ 1545360 @  @ 1 
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图 47 

Pos: 47.77 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /AbstellstützeAbs tellstütze hi nten i n Abstellposition EC 450- 2_600-2_750-2 @ 475\mod_1473237131420_907180.docx @ 3212987 @  @ 1 
 

右/左两侧的后方支腿： 

• 拆下弹簧插销 (2)，然后将后方支腿 (4) 从侧框架上的支架 (5) 中拉出。 
• 将后方支腿推到侧框架上的后部导向装置中。 
• 利用弹簧插销 (2) 固定后方支腿的位置。 

Pos: 47.78 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /AbstellstützeAbs tellstütze vor ne in Abstellposition EC 450- 2_600- 2_750- 2 @ 475\mod_1473237276259_907180.docx @ 3213049 @  @ 1 
 

右/左两侧的前方支腿： 

• 拆卸弹簧插销 (2)，然后将前方支腿 (1) 从导向螺栓 (3) 中拉下来并从侧框架上的支架中取出。 
• 将前方支腿 (1) 推到侧框架上的前部导向装置中。 
• 利用弹簧插销 (2) 固定前方支腿的位置。 
 

Pos: 47.79 /BA/Bedienung /Vorsätze/MaisgebissHi nweis  Abstellstützen so montier en, dass  Bodenpl atte parall el zum Boden @ 475\mod_1473237355965_907180.docx @ 3213080 @  @ 1 
 

 

提示 

将支腿推入侧框架的导向装置中，确保机器停放后支腿的底板平行于地面。 
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Pos : 47.81 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tützen i n der  richtigen H öhe monti eren Bild 450-2_600-2_750-2 @ 435\mod_1456405574044_907180.docx @ 2992217 @  @ 1 
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图 48 

Pos: 47.82 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abstellstütze/Abstells tützen hinten i n der  richtige Positi on monti eren Text EC 450- 2_600- 2_750- 2 @ 435\mod_1456405664040_907180.docx @ 2992248 @  @ 1 
 

为了使青贮饲料收获机能够支撑玉米收摘附加装置，必须调整青贮饲料收获机草捆引导装置的高度和玉米收摘附加装置上支撑弧
的高度。为此，在进行支撑时，后侧支腿须根据轮胎直径插入不同位置。 
• 若青贮饲料收获机的前轴轮胎小于或等于 34 英寸，则将弹簧插销插入上部孔图 (1) 中。 
• 若青贮饲料收获机的前轴轮胎大于或等于 38 英寸，则将弹簧插销插入下部孔图 (2) 中。 

Pos: 47.83 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Hinweis H öhe der Abstellstützen auch abhängig vom Luftdr uck @ 436\mod_1456405745026_907180.docx @ 2992310 @  @ 1 
 

 

提示 

由于草捆引导装置的高度也取决于青贮饲料收获机的前轮胎压，所以即便支腿已正确安装，但仍有可能出现青贮饲料收获机无法支撑玉
米收摘附加装置的情况。 
• 校正前轮胎压。 

 
Pos: 47.84 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/SSeitenteile rechts  / li nks i n Arbeitss tell ung schwenken @ 25\mod_1244436208269_907180.docx @ 911780 @ 3 @ 1 
 

8.4.2 将右/左侧围板旋转至工作位置 
Pos: 47.85 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abbau/Abbau T1 Bild EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2 @ 431\mod_1455706356531_907180.docx @ 2973050 @  @ 1 
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图 49 
 
Pos : 47.86 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abbau/Abbau T1 Text EasyColl ect 450- 2_600- 2_750- 2 @ 180\mod_1376473449523_907180.docx @ 1546404 @  @ 1 
  

• 按下操作键 (3)，以便将侧围板（1、2）旋转至工作位置。 
• 按住操作键 (3)，直至锁销卡入。 
• 机器停止。 
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Pos : 47.88 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/F-J /H/H ydrauli kschläuche abkuppel n ( bei Ausführ ung „ Pendelr ahmenadapti on“) @ 486\mod_1479980122108_907180.docx @ 3269749 @ 3 @ 1 
 

8.4.3 脱开液压软管（“摆动框架适配”型号） 
Pos: 47.89 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/A-E/BiG X 600- 1100 @ 485\mod_1479977643760_907180.docx @ 3269592 @  @ 1 
 

BiG X 600-1100 
Pos: 47.90 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abbau/H yr auli kschl äuche abkuppeln Bil d EasyC ollect 450- 2_600- 2_750-2 an BiG X 600- 1100 @ 486\mod_1479980272340_907180.docx @ 3269780 @  @ 1  

EC500104

1

 
图 50 

Pos: 47.91 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abbau/H ydrauli kschläuche abkuppeln Text EasyC ollect 450- 2_600-2_750-2 an BiG X 600- 1100 @ 486\mod_1479980332607_907180.docx @ 3269811 @  @ 1 
 

为脱开液压软管在前挂机具上所做的准备作业： 
• 使青贮饲料收获停机并锁住，参见青贮饲料收获机的操作说明书。 
• 关闭前挂机具上的闭塞阀 (1)。 
• 青贮饲料收获机的液压装置切换至无压力状态，参见青贮饲料收获机的操作说明书。 
 
• 从插塞式连接中脱开液压软管 (2)，然后将其放在前挂机具上。 
• 从插座中拔出插头 (3、4)，然后将其放在前挂机具上。 

Pos: 47.92 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/F-J /H/H ydrauli kschläuche abkuppel n ( bei Ausführ ung „ Pendelr ollenadapti on“) @ 486\mod_1479979966317_907180.docx @ 3269718 @ 3 @ 1 
 

8.4.4 脱开液压软管（“自动调位滚子适配”型号） 
Pos: 47.93 /Ü berschriften/Zwischenüberschriften/A-E/BiG X 480- 630 @ 485\mod_1479977583477_907180.docx @ 3269561 @  @ 1 
 

BiG X 480-630 
Pos: 47.94 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abbau/Abbau T2 Bild EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2 @ 431\mod_1455706593672_907180.docx @ 2973200 @  @ 1 
 

EC500047_2 EFL000092_2
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图 51 

Pos: 47.95 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abbau/Abbau T2 Text EasyColl ect 600- 3_750- 3_900- 3 @ 431\mod_1455711674113_907180.docx @ 2973301 @  @ 1 
 

• 松开螺栓 (4) 并将软管托架的闭锁装置 (5) 翻开。 
• 将液压管 (1) 从插塞式连接上断开并置入青贮饲料收获机喂入装置的软管托架 (2) 上。 
• 将插头 (3) 从插座中拔出并与已装好的保护罩 (6) 一起置入软管托架 (2) 中。 
• 闭合软管托架的闭锁装置 (5) 并拧紧螺栓 (4)。 
• 用保护罩 (7) 闭锁前挂机具上的插座。 
 

Pos: 47.96 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 47.97 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/K-O/MM aschine auf dem Boden abstell en @ 285\mod_1409128362395_907180.docx @ 2262332 @ 3 @ 1 
 

8.4.5 将机器放置在地面上  
Pos: 47.98 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abbau/Abbau T2a Text EasyC ollec t 450-2, 600-2_750-2 @ 285\mod_1409053784720_907180.docx @ 2261050 @  @ 1  

• 将带有青贮饲料收获机液压装置的玉米收摘附加装置放在地上。 
Pos: 47.99 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /Abbau/Abbau Bild EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2 @ 339\mod_1431333011778_907180.docx @ 2572866 @  @ 1 
 

2

3

1
EC500029_1  

图 52 
Pos: 47.100 /BA/Bedi enung /Vorsätze/EASYFLOWAbbau T3 EasyFlow 300/BV014 @ 326\mod_1426057586627_907180.docx @ 2505340 @  @ 1 
 

• 将锁紧螺栓 (1) 解锁。 
• 尽可能降下青贮饲料收获机的喂入装置，确保草捆导向装置 (2) 被空出，并且在返回时不会接触到弧形支撑装置 (3)。 
• 返回青贮饲料收获机。 

Pos: 47.101 /BA/Bedi enung /Vorsätze/M aisgebiss/Abstellstütze/Hinweis Verg ewisser n Sie sich, dass das  Maisgebiss  nach dem Abse nken EC  450-2_600-2_750-2 @ 180\mod_1376474592220_907180.docx @ 1546573 @  @ 1 
 

 

提示 

请确保玉米收摘附加装置在下降之后会利用全部四个支腿进行支撑。如果不是这种情况，请利用青贮饲料收获机液压装置来提升玉米收
摘附加装置，并将其重新放在另一个位置上。 

 
Pos: 48 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 49 /Layout M odul e /Di ese Seite ist  bewusst freig elassen worden. @ 1\mod_1201783680373_907180.docx @ 908142 @  @ 1 

特意空出此页。 
Pos: 50 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 51.1 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Ei nstellungen @ 0\mod_1199868783862_907180.docx @ 907887 @ 1 @ 1 
 

9 设置  
Pos: 51.2 /BA/Sicher heit /7. Gefahrenhi nweise alt /Vorsätze/Gefahr  Wartung allgemein M aisgebiss/Fel dhäcksl er Bi G X 480+ und BiG X 600- 2+ @ 436\mod_1456412263007_907180.docx @ 2992901 @  @ 1 
 

 

危险！– 在机器上进行维修、维护、清洁工作或技术干预时，驱动元件可能会移动。 

后果：有生命危险、导致人员受伤或机器损坏。 
• 关闭青贮饲料收获机发动机并拔出点火钥匙。 
• 确保青贮饲料收获机不会意外运行或发生溜车。 
• 停止并断开动力输出轴。 
•

 机器提升后，在机器下方或机器上作业前：用机器侧的液压锁止装置（例如闭塞阀）防止机器或机器部件降下，参见青贮饲料
收获机操作说明书！ 

• 完成维修、维护、清洁工作以及技术干预后，要重新按规定安装所有的防护板和保护装置。 
• 液压设备只可在无压力状态下操作。高压下射出的液压油可能会穿透皮肤并造成重伤。 
• 避免皮肤接触油、油脂、清洁剂和溶剂。 
• 油、清洁剂或溶剂造成伤害或灼伤时，立即就医。 
• 同样，还应遵照所有其它的安全提示，避免受伤和事故。 

 
Pos: 51.3 /BA/Eins tell ung en/Vorsätze/Maisg ebiss/Rohr bügel  in der Höhe eins tell en EC 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 284\mod_1408440508655_907180.docx @ 2251955 @ 2 @ 1 
 

9.1 设置管夹  

   EC500048

1

2
1

 
图 53 
右侧和左侧的管夹 (1) 用于玉米植株导向。可根据植株高度来调整管夹。 
为此请： 
• 将管夹 (1) 摆动至工作位置。 
• 松动螺纹连接件 (2) 并将管夹安装在所需的位置。 
• 拧紧螺纹连接件 (2)。 
 

Pos: 51.4 /BA/Eins tell ung en/Vorsätze/Maisg ebiss/Hinweis R ohrbügelhöhe korr ekt ei nstellen @ 431\mod_1455712057792_907180.docx @ 2973363 @  @ 1 
 

 

提示 

如果管夹设置得过低，则较长的玉米植株可能会从收集器中滑出并向后倒在卡箍上方。 
如果管夹设置得过高，则较小的玉米植株可能不会正确导入。 
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Pos : 51.6 /Überschriften/Überschriften 3/P-T/R /Rohrbügel i n der  Neigung eins tellen ( EasyColl ect 600- 2, 750- 2) @ 350\mod_1436514931685_907180.docx @ 2627165 @ 3 @ 1 
 

9.1.1 设置管夹倾斜度 (EasyCollect 600-2, 750-2) 
Pos: 51.7 /BA/Eins tell ung en/Vorsätze/Maisg ebiss/Rohr bügel  in der Neig ung eins tell en Ei nführtext  EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 350\mod_1436517233401_907180.docx @ 2627349 @  @ 1 
 

可视收获物的条件来调整管夹的倾斜度。因此，例如可使管夹稍微向前倾斜，这样即可将待切割的植物稍微压入贮存。 
管夹的倾斜度调整时，管夹在运输位置上的接触压力也会变化，例如通过在公路行驶时发出嘎嘎吱吱的声音便可以觉察到这一点
。必要时必须设置接触压力，参见“设置管夹的接触压力”。  
 

Pos: 51.8 /BA/Eins tell ung en/Vorsätze/Maisg ebiss/Rohr bügel  in der Neig ung eins tell en Bil d 1a EC 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 431\mod_1455712279854_907180.docx @ 2973483 @  @ 1 
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图 54 
Pos: 51.9 /BA/Eins tell ung en/Vorsätze/Maisg ebiss/Rohr bügel  in der Neig ung eins tell en Text 1a  EC 600-2, 750-2 @ 485\mod_1479976601917_907180.docx @ 3269410 @  @ 1 
 

为了调整管夹的倾斜度，请： 
• 将前挂机具置于作业位置。 
• 停止并锁住机器，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
• 拆下螺丝 (2) 并松开螺丝 (3)。 
• 松开锁紧螺母 (4)。 
• 将螺杆 (5) 旋转，以便设置所需的管夹倾斜度。 

Pos: 51.10 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel i n der N eigung ei nstellen Bild 1b EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 485\mod_1479976617465_907180.docx @ 3269441 @  @ 1 
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图 55 
Pos: 51.11 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel i n der N eigung ei nstellen Text 1b  EC  600-2, 750- 2 @ 350\mod_1436516168620_907180.docx @ 2627227 @  @ 1 
 

• 借助于孔图 (8) 来安装螺栓 (2)，从而使橡胶缓冲器 (6) 以较轻的张力支承在止动块 (7) 上。 
• 重新拧紧螺栓（2 和 3）。 
• 拧紧锁紧螺母 (4)。 
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Pos : 51.13 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel i n der N eigung ei nstellen Text 2  EC 600-2, 750-2 @ 350\mod_1436516641553_907180.docx @ 2627288 @  @ 1 
 

设置管夹的接触压力 

如果在公路行驶期间，管夹发出嘎嘎吱吱的声音，可以通过改变接触压力而将其消除。 
如果管夹在运输位置上的接触压力变化，则管夹的倾斜度也会改变。必须检查管夹托架的倾斜度与接触压力，必要时必须对其进
行设置，参见“设置管夹的接触压力”。 

Pos: 51.14 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel i n der N eigung ei nstellen Bild 3 EC 600- 2, 750- 2 @ 350\mod_1436523079193_907180.docx @ 2627721 @  @ 1 
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图 56 

Pos: 51.15 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel i n der N eigung ei nstellen Text 3  EC 600-2, 750-2 @ 350\mod_1436518973215_907180.docx @ 2627410 @  @ 1 
X 

通过压缩弹簧 (9) 来调整管夹的接触压力。 
• 将前挂机具置于运输位置。 
• 将机器停止并锁住，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
• 测量压缩弹簧 (9) 的当前弹簧长度“X”，并与预设的调整尺寸 75 ± 5 mm 比较。 
如果当前尺寸与预设尺寸不符，则必须调整压缩弹簧。 
• 拆下螺栓 (10)。 
• 松开锁紧螺母 (11)。 
• 调整螺纹件 (12)，调整幅度即为相差尺寸（通过旋入减小弹簧长度来增加接触压力）。 
• 拧紧锁紧螺母 (11)。 
• 安装螺栓 (10)。 
• 必要时，重复调整过程。 

Pos: 51.16 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/Hi nweis Abscherbolzen @ 350\mod_1436520756385_907180.docx @ 2627531 @  @ 1 
 

 

提示 

下部螺栓（10）设计为抗剪螺栓，如果通过管夹向系统中导入了过大的应力，则由其承载。 
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Pos : 51.18 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/P-T/R/R ohrbügel i n der N eigung ei nstellen (EasyC ollect 450-2)  @ 350\mod_1436523337762_907180.docx @ 2627782 @ 3 @ 1 
 

9.1.2 设置管夹倾斜度 (EasyCollect 450-2) 
Pos: 51.19 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel i n der N eigung  ei nstellen Einführtext  EC  450-2 @ 350\mod_1436524794868_907180.docx @ 2627844 @  @ 1 
 

可视收获物的条件来调整管夹的倾斜度。因此，例如可使管夹稍微向前倾斜，即能够将待切割的植物稍微压入贮存。 
管夹的倾斜度调整时，管夹在运输位置上的接触压力也会变化，例如通过在公路行驶时发出嘎嘎吱吱的声音便可以觉察到这一点
。每次完成设置之后，必须重新检查倾斜度与接触压力。 
 

Pos: 51.20 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel i n der N eigung ei nstellen Bild EC 450- 2 @ 350\mod_1436527744130_0.docx @ 2627907 @  @ 1 
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Abb. 57  

Pos: 51.21 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel i n der N eigung ei nstellen Text 450-2 @ 350\mod_1436524330040_907180.docx @ 2627813 @  @ 1 
 

为了调整管夹的倾斜度，请： 
• 将前挂机具置于工作位置。 
• 将机器停止并锁住，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
• 将管夹 (1) 反向固定并松开螺栓 (2)。 
• 将调整装置（3）推入长孔中，直到达到所需的倾斜度。 
• 拧紧螺栓 (2)。 
 

Pos: 51.22 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/Gummi puffer eins tell en Bild EC  450- 2 @ 350\mod_1436528324093_0.docx @ 2627937 @  @ 1  
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Abb. 58  

Pos: 51.23 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/R ohrbügel Auflag edr uck eins tell en Text 450- 2 @ 350\mod_1436528903362_907180.docx @ 2628000 @  @ 1 
 

• 将前挂机具置于运输位置。 
• 检查橡胶缓冲器 (2) 是否以轻微的压力支承在 EasyCollect 上。 
设置支承压力： 

• 将前挂机具置于工作位置。 
• 将机器停止并锁住，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
• 拆下螺母 (1) 并取下橡胶缓冲器 (2)。 
• 如需增大支承压力，请将橡胶缓冲器与附加垫片一起使用并用螺母 (1) 安装。 
• 如需减小支承压力，请取下垫片，使用橡胶缓冲器并用螺母 (1) 安装。 
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Pos : 51.25 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/Ni eder halter olle eins tell en EC  450- 2_600- 2_750- 2 @ 180\mod_1376379545251_907180.docx @ 1544864 @ 2 @ 1 
 

9.2 设置压紧棍子  
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图 59 
标配的压紧棍子 (1) 位于位置 I。可根据植株高度调整压紧棍子。 
为此请： 
• 松动螺纹连接件 (2) 并将压紧棍子偏移至位置 II 或 III。 

Pos: 51.26 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/F-J /GGl eitkufe einstell en @ 15\mod_1232966442176_907180.docx @ 910530 @ 2 @ 1 
 

9.3 设置滑板座 
Pos: 51.27 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/Hi nweis Gl eitkufen EasyC ollec t 753_903_1053 @ 67\mod_1303195312393_907180.docx @ 916573 @  @ 1 
 

 

提示 

– 根据青贮饲料收获机的轮胎尺寸来调整滑撬高度。 
调整滑撬，以便使后方滑撬区域的滑撬仍平坦地位于地面上。 
 

Pos: 51.28 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/Glei tkufe ei nstellen EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 180\mod_1375797738656_907180.docx @ 1540663 @  @ 1 
 

 
图 60：  
• 提升前挂机具。 
• 注意本章开头的危险提示。 
• 松动螺纹连接件 (2) 并将滑撬 (1) 安装在所需位置 (I)。 
• 拧紧螺纹连接件。 
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Pos : 51.30 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/P-T/PPfl anzenteiler einstellen @ 15\mod_1232966517598_907180.docx @ 910531 @ 2 @ 1 
 

9.4 设置作物分禾器 
Pos: 51.31 /BA/Bedienung /Vorsätze/Maisgebiss /EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Hi nweis Pflanzeiler dem Er ntebestand anpassen @ 485\mod_1479976199482_907180.docx @ 3269379 @  @ 1 
 

 

提示 

根据相应的收获植株行调整作物分禾器 (1) 高度，以便在 60-70% 的植株高度上将植物从管夹导入切碎机组。 

 
Pos: 51.32 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/Pfl anzenteiler einstellen EC  450-2_600-2_750-2 @ 179\mod_1375348282460_907180.docx @ 1536734 @  @ 1 
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图 61  
• 可借助液压气缸 (2) 并通过按下操作键 (3) 来调整作物分禾器 (1) 的高度。 
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Pos : 51.34 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/F-J /FFör ders ter n - H öhe an M aisbestand anpassen @ 349\mod_1436352755519_907180.docx @ 2625668 @ 2 @ 1 
 

9.5 依照玉米贮存量来调整星形输送装置高度 
Pos: 51.35 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/För ders ter n- Höhe an M aisbesstand anpassen EC  450- 2_600- 2_750- 2 @ 485\mod_1479797300944_907180.docx @ 3266971 @  @ 1 
 

星形输送装置附加地输送收获物，由此改进了青贮饲料收获机喂入辊的物料流。 
在玉米贮存量较少时，在两侧用随附的星形输送装置部段替换星形输送装置的盖子，会比较有利。由此改进物料流。 
 
用星形输送装置部段替换盖子 

EC500089

3 4

2

1

 

EC500091

3 5

 
图 62  
• 将前挂机具置于运输位置/道路行驶。 
• 停止并锁住机器，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
• 拆下螺丝 (1) 并取下包括托架在内的排料边缘 (2)。 
• 为了能够手动旋转星形输送装置，必须将辊切换传动装置置于“中间”位置，参见调整章节“调整星形输送装置转速”。 
• 拆下螺丝 (3) 并取下盖子 (4)。 
• 取代盖子而装入随同发货的星形输送装置部段 (5) 并用螺丝 (3) 安装。 
• 装入包括托架在内的排料边缘 (2) 并用螺丝 (1) 安装。其中，排料边缘和星形输送装置之间的间隙为 1 -

 3 mm，且应在流量方向上向后增大。 
• 将辊切换传动装置置于所需位置“H”或“L”上。 
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Pos : 51.37 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/F-J /F/Förderstern - Dr ehzahl eins tell en @ 349\mod_1436352402327_907180.docx @ 2625637 @ 2 @ 1 
 

9.6 设置星形输送装置转速 
Pos: 51.38 /BA/Ei nstellungen/Vorsätze/M aisgebiss/För ders ter n- Drehzahl einstellen @ 349\mod_1436354050793_907180.docx @ 2625730 @  @ 1 
 

为了改进物料流，特别是在玉米贮存量较少时或者收集器将收获物重新带着向前输送时，可改变星形输送装置的转速。由此就能
改变收集器与星形输送装置之间的转速比例，因而避免收获物被收集器裹挟。 
设置转速 

EC500081

1

2

3

 
图 63  
• 将前挂机具置于运输位置/公路行驶。 
• 将机器停止并锁住，参见安全章节“停止并锁住机器”。 
• 取下保险销 (1)。 
• 将手柄（2）置于所需位置： 

– “L” (Low) = 低转速 （标准） 
– “H” (High) = 高转速 (+25%) 
– 中间位置介于“L”与“H”之间。 

• 将保险销 (1) 安装在支承板 (3) 的孔中。 
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Pos : 53 /Layout M odul e /Di ese Seite ist  bewusst freig elassen worden. @ 1 \mod_1201783680373_907180.docx @ 908142 @  @ 1 

特意空出此页。 
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Pos : 55.1 /Überschriften/Überschriften 1/U-Z/Wartung @ 0\mod_1199883581050_907180.docx @ 907902 @ 1 @ 1 
 

10 维护  
Pos: 55.2 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/SSpeziell e Sicherheitshinweise @ 0\mod_1196660495760_907180.docx @ 907402 @ 2 @ 1 

10.1 特殊安全提示 
Pos: 55.3 /BA/Sicher heit /Vorsätze/Gefahr - Reparatur-,Wartungs- und R einigungsar beiten Erweiterung Messer @ 26\mod_1245761006768_907180.docx @ 911917 @  @ 1 
 

 

危险！- 在进行维修、保养及清洗工作或对机器进行技术干预时,驱动元件可能会启动（小心刀具

空转）。 

后果：有生命危险或导致重伤  
• 关闭驱动装置并断开动力输出轴连接。 
• 关闭青贮饲料收获机发动机并拔出点火钥匙。 
• 确保青贮饲料收获机不会意外运行或发生溜车。 
• 在提升机器或其下方工作时，必须有适当的支撑元件确保安全。 
• 关闭青贮饲料收获机起升液压缸上的闭塞阀！ 
• 维修、维护或清洁工作结束后，必须重新安装所有保护盖和保护装置。 
 

Pos: 55.4 /Überschriften/Überschriften 2/F-J/HH ydrauli kschlauchleitung ( en)  @ 15\mod_1233065691665_907180.docx @ 910548 @ 2 @ 1 
 

10.2 液压软管  
Pos: 55.5 /BA/Sicher heit /H ydr aulik/WARNUN G - H ydrauli kschlauchleitungen unterliegen ei ner Alterung @ 256\mod_1397735975770_907180.docx @ 1965120 @  @ 1 
 

 

警告！– 液压软管会出现老化 

后果：有生命危险或导致重伤。 
导管的特性根据压力、热负荷和紫外线辐射影响而变化。 
在液压软管上压印了生产日期。因此，无需长时间查找即可确定软管是否老化。  
法规限定，液压管使用六年之后，必须更换。 
只能使用原装备件软管更换！ 
 

Pos: 55.6 /BA/Wartung/H ydrauli kschlauchleitungen Bil d Alter ung @ 67 \mod_1302857706968_907180.docx @ 916549 @  @ 1 
 

EFL000026

250 BAR  43/2010

250 BAR  43/2010
 

图 64 
Pos: 55.7 /BA/Wartung/H ydrauli kschlauchleitungen Zusatz Alterung @ 15\mod_1233131491413_907180.docx @ 910557 @  @ 1 
 

• 定期检查液压软管，如发现损坏和老化应立即更换！更换的软管必须符合设备制造商的技术

要求！ 
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Pos : 55.9 /Überschriften/Überschriften 3/P-T/PPr obel auf @ 0\mod_1196833698843_907180.docx @ 907525 @ 3 @ 1 
 

10.2.1 试运行  
Pos: 55.10 /BA/Sicherheit/7.  Gefahr enhinweise alt/M ähwer ke/Gefahr - Pr obel auf Ei nzahl mi t Begriff M aschine i n Schnit thöhe @ 26\mod_1245762696299_907180.docx @ 911927 @  @ 1 
 

 

危险！- 维修、保养、清洁工作和技术干预后，对机器进行测试。 

后果：有生命危险或导致重伤 
• 机器必须位于工作位置 
• 机器位于切割高度，并且保证危险区内没有人员、动物或物体时，才接通驱动装置。 
• 只能在驾驶座启动机器的试运行。 
 

Pos: 55.11 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/A-E/EErsatzteile @ 0\mod_1196782991234_907180.docx @ 907521 @ 2 @ 1  

10.3 备件  
Pos: 55.12 /BA/Sicherheit/7.  Gefahr enhinweise alt/M ähwer keWARNUN G - Ver wendung von ni cht zugelassenen Ersatzteilen @ 308\mod_1417011577394_907180.docx @ 2392945 @  @ 1 
 

 

警告！- 使用未经认可的备件。 

后果：生命危险、重伤、丧失质保索赔权和责任失效 
• 请务必只使用 KRONE 原装备件和制造商授权的配件。如果未使用 KRONE 生产、检测或认

可的备件、配件和辅助设备，则 KRONE 无责任承担由此造成的损失。 
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Pos : 55.14 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/U-Z/WWartungstabelle @ 65\mod_1300369413064_907180.docx @ 916286 @ 2 @ 1 
 

10.4 维护表  
Pos: 55.15 /BA/War tung/Vorsätze/War tungsar beiten Tabelle  EasyColl ect 450- 2_600- 2_750- 2 @ 180\mod_1375858871063_907180.docx @ 1541084 @  @ 1 
 

 
维护工作 维护间隔 

 

10
 小
时
之
后
一
次

 

换
季
之
前

 

每
运
行

 1
0 
小
时
，
但
每
天
至
少

 1
 

次
 

每
 5

0 
小
时

 

每
个
忙
季
之
后

 

刀具      

检查固定刀具（弧形刀、分级刀、尖形部件切割刀），更换损坏或变形的刀具。   X   

检查切料刀（收集器刀），更换损坏或变形的刀具。   X   

收集器       

检查收集器张力。 X   X  

检查收集器是否支承在固定刀具上。*1)   X   

检查喂入捡拾器，更换损坏或变形的喂入捡拾器。   X   

拧紧螺栓/螺母      

检查侧围板（左侧和右侧）铰链连接上的螺栓是否牢固。 X X    

检查所有其他螺栓。  X  X  

变速器      

检查密封性。   X   

检查油位。  X    

换油。     X 

清洁机器      

检查收集器腔（内部）是否有污垢，必要时进行清洁。   X   

连接器      

检查连接器的磨损情况。  X  X  

用润滑脂涂抹连接盘。  X  X  

按照润滑计划表润滑机器      

 
*1) 此外，将机器置于工作位置并使其连续向前运行约 1 分钟。 
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Pos : 55.17 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/A-E/AAnzi ehdrehmomente @ 202\mod_1385711894606_907180.docx @ 1693143 @ 2 @ 1 
 

10.5 拧紧力矩 
Pos: 55.18 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/K-O/MM etrische Gewindeschrauben mit R egelgewi nde @ 322\mod_1424945442462_907180.docx @ 2484616 @ 3 @ 1 
 

10.5.1 公制标准螺纹螺栓 
Pos: 55.19 /BA/War tung/Drehmomente / Anziehdrehmomente/Anzi ehdrehmomente Metrische Gewi ndeschr auben mi t R egelgewinde Tabelle @ 321\mod_1424760222607_907180.docx @ 2477745 @  @ 1 
 

 

提示 

如果采用内六角拧紧埋头螺栓，则此表格不适用于内六角埋头螺栓。 
 

拧紧力矩，单位：Nm（如无其他规定） 

 A = 螺纹尺寸 

（在螺栓头上可看到强度等级） 

A 

强度等级  

 

5.6 8.8 10.9 12.9  
拧紧力矩 (Nm)  

M4  3.0 4.4 5.1  
M5  5.9 8.7 10  
M6  10 15 18  
M8  25 36 43  
M10 29 49 72 84  
M12 42 85 125 145  
M14  135 200 235  
M16  210 310 365  
M20  425 610 710  
M22  571 832 972  
M24  730 1050 1220  
M27  1100 1550 1800  
M30  1450 2100 2450  

 
Pos: 55.20 /BA/War tung/Muttern und Schrauben ( 50h) anzi ehen @ 0 \mod_1196949864530_907180.docx @ 907532 @  @ 1 
 

 

提示 

定期（大约每 50 个小时）检查螺母和螺钉是否牢牢固定在指定位置，必要时应将其拧紧！ 
 

Pos: 55.21 /BA/War tung/Selbstsicher nde M utter n grundsätzlich erneuer n EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 286\mod_1409311655609_907180.docx @ 2266473 @  @ 1  

 

提示 

用自锁螺母松开螺栓连接件时，必须每次在用螺栓拧紧前更换自锁螺母。 
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Pos : 55.23 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/K-O/MM etrische Gewindeschrauben mit Feing ewinde @ 322\mod_1424945855944_907180.docx @ 2484747 @ 3 @ 1 
 

10.5.2 公制细螺纹螺栓 
Pos: 55.24 /BA/War tung/Drehmomente / Anziehdrehmomente/Anzi ehdrehmomente Metrische Gewi ndeschr auben mi t Feingewi nde Tabell e @ 321\mod_1424845229172_907180.docx @ 2480246 @  @ 1 
 

拧紧力矩，单位：Nm（如无其他规定） 

 A = 螺纹尺寸 

（在螺栓头上可看到强度等级） 

A 

强度等级  

 

5.6 8.8 10.9 12.9  
拧紧力矩 (Nm)  

M12x1.5  88 130 152  
M14x1.5  145 213 249  
M16x1.5  222 327 382  
M18x1.5  368 525 614  
M20x1.5  465 662 775  
M24x2  787 1121 1312  
M27x2  1148 1635 1914  
M30x1.5  800 2100 2650  

 
Pos: 55.25 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/K-O/MM etrische Gewindeschrauben mit Senkkopf und Innensechskant @ 323\mod_1424945970760_907180.docx @ 2484838 @ 3 @ 1  

10.5.3 公制内六角埋头螺栓 
Pos: 55.26 /BA/War tung/Drehmomente / Anziehdrehmomente/Anzi ehdrehmomente Metrische Gewi ndeschr auben mi t Senkkopf und Innensec hskant Tabelle @ 321\mod_1424843938347_907180.docx @ 2480175 @  @ 1 
 

 

提示 

此表格仅适用于通过内六角拧紧的内六角公制螺纹埋头螺栓。 
 

拧紧力矩，单位：Nm（如无其他规定） 

 A = 螺纹尺寸 

（在螺栓头上可看到强度等级） 

A 

强度等级  

A

BM 400 0234  

5.6 8.8 10.9 12.9  
拧紧力矩 (Nm)  

M4  2.5 3.5 4.1  
M5  4.7 7 8  
M6  8 12 15  
M8  20 29 35  
M10 23 39 58 67  
M12 34 68 100 116  
M14  108 160 188  
M16  168 248 292  
M20  340 488 568  

 
Pos: 55.27 /BA/War tung/Muttern und Schrauben ( 50h) anzi ehen @ 0\mod_1196949864530_907180.docx @ 907532 @  @ 1 
 

 

提示 

定期（大约每 50 个小时）检查螺母和螺钉是否牢牢固定在指定位置，必要时应将其拧紧！ 
 

Pos: 55.28 /BA/War tung/Selbstsicher nde M utter n grundsätzlich erneuer n EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 286\mod_1409311655609_907180.docx @ 2266473 @  @ 1 
 

 

提示 

用自锁螺母松开螺栓连接件时，必须每次在用螺栓拧紧前更换自锁螺母。 
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Pos : 55.30 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 3/A-E/A/Anziehdr ehmomente für  Verschl ussschr auben und Entl üftungsventil e an Getrieben @ 440\mod_1458044570208_907180.docx @ 3012118 @ 3 @ 1 
 

10.5.4 变速器连接螺栓和排气阀的拧紧力矩 
Pos: 55.31 /BA/War tung/Drehmomente / AnziehdrehmomenteAnziehdr ehmomente Verschlussschr auben an Getrieben_Tabell e @ 454\mod_1464167170747_907180.docx @ 3083065 @  @ 1 
 

本表格仅适用于与铜制密封圈连接的外六角螺旋塞和带有成型密封圈的黄铜排气阀。 

螺纹 螺旋塞和带铜圈的观察玻璃 

钢制吹气排气过滤器 

黄铜排气阀 

黄铜吹气排气过滤器 

钢铸 铝制 钢铸 铝制 

最大拧紧力矩(Nm) (± 10%) 

M10x1   8  
M12x1.5   14  
G1/4“   14  
M14x1.5   16  
M16x1.5 45 40 24 24 
M18x1.5 50 45 30 30 
M20x1.5   32  
G1/2“   32  
M22x1.5   35  
M24x1.5   60  
G3/4“   60  
M33x2   80  
G1“   80  
M42x1.5   100  
G1 1/4“   100  

*) 始终更换铜圈 
Pos: 55.32 /BA/War tungHinweis Anzi ehdrehmomente für Verschl ussschrauben und Entlüftungsventile @ 454\mod_1464167982332_907180.docx @ 3083146 @  @ 1 
 

 

提示 

该拧紧力矩仅适用于螺旋塞、观察玻璃、吹/排气过滤器和排气阀在具有铸造壳体、铝制和钢制壳体的变速器中的安装。放油螺旋塞、控
制螺栓和吹和排气过滤器都属于螺旋塞范畴。 
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Pos : 55.34.1 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 2/F-J/H H ydr auli k @ 0\mod_1199776034950_907180.docx @ 907841 @ 2 @ 1 
 

10.6 液压装置  
Pos: 55.34.2 /BA/Sicherheit/2.  Vorangestellte WarnhinweiseWarnung - Flüssigkeiten unter Druck /  U mgang mi t Leckagen @ 452\mod_1463484012965_907180.docx @ 3073701 @  @ 1 
 

 

警告！ 

错误使用高压液体会造成受伤危险。溢出的高压液体可能穿透皮肤，造成重伤。  

• 只能由经过 KRONE 授权的专业维修服务中心修理液压设备。 
• 在断开管道之前，应将设备卸压。 
• 在液压设备上作业时穿戴个人的防护装备（防护眼镜和防护手套）。 
• 从小孔溢出的高压液体几乎不可见。因此在查找泄漏点时应使用合适的辅助工具（比如：一块硬纸板）。 
•

 液体渗进皮肤时，请立即就医。液体必须尽快从身体上去除。当心感染！不了解如何应对此情况的医生，必须从专业的医学资
料中获取相应信息。 

• 定期检查液压软管，如发现损坏以及老化应立即更换！更换线路时只能采用 KRONE 
原装备件，因为这些备件符合制造商技术的要求。 

• 设备中重新形成压力之前，确保所有管道连接件均已密封。 
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Pos : 55.34.4 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 2/F-J/H /H ydrauli kschaltplan @ 427\mod_1455093099188_907180.docx @ 2960486 @ 2 @ 1 
 

10.7 液压装置接线图  
Pos: 55.34.5 /BA/Wartung/Vorsätze/H ydrauli kschaltpl äne/150 101 115 03 H ydr auli kschaltpl an EC  450-2, 600-2, 750-2 @ 485\mod_1479797845359_907180.docx @ 3267064 @  @ 1 
 

1) Pflanzenteiler

8) Seitenteil rechts
     ein-/ausklappen

10) 2x doppeltwirkendes
      Steuergerät am Feldhäcksler

Steuerblock
Ein-/Ausklappen E-Col xxx-2

7) Seitenteil links
    ein-/ausklappen

6)

3) Seitenteil links
    schieben

4) Seitenteil rechts
    schieben

2) Verriegelung
    links

5) Verriegelung
    rechts

9) Nur bei Variante 750 mm
     Pendelrahmenadaption

 
图65： 所示出的是作业位置。 
1) 作物分禾器 2) 左侧锁紧装置 3) 左侧围板推动 
4) 右侧围板推动 5) 右侧锁紧装置 6) 控制块收起/展开 E-Col xxx-2 

7) 左侧围板收起/展开 8) 右侧围板收起/展开 9) 仅针对类型 750 mm 
摆动框架适配 

10) 2x 青贮饲料收获机上的 
      双向作用控制装置     
      青贮饲料收获机 
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Pos : 55.36 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/A-E/EEingangsgetri ebe @ 0\mod_1197005979596_907180.docx @ 907540 @ 2 @ 1 
 

10.8 输入变速器  
Pos: 55.37.1 /WH B/Wartung/EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2/Hinweis Kontr olle: waager . Stell ung Vorsatz/Abl assen: waager.  Stell ung Getriebe EC 450- 2 @ 340\mod_1431950342697_907180.docx @ 2579327 @  @ 1 
 

 

提示 

在前挂机具处于水平位置时，检查油位，将油注入。 
在变速器处于水平位置时，将油放出。 
 

Pos: 55.37.2 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Vorsätze/Bil d_Eingangsgetri ebe mit  Legende EC 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 284\mod_1408455028330_907180.docx @ 2252660 @  @ 1  

EC500049
2

1

 
图 66 
1) 控制螺栓/检查孔 2) 溢流孔螺钉 
 

Pos: 55.37.3 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Öl kontrolle / Öl wechsel Inter vall:  siehe Kapitel Wartung „Wartungstabell e“ @ 134 \mod_1350483605921_907180.docx @ 1188134 @  @ 1 
 

油检查和换油间隔：见维护章节“维护表” 
Pos: 55.37.4 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Ölqualität /Öl menge: siehe Kapitel  Technische D aten_ni cht fett  formati ert @ 156\mod_1363951160178_907180.docx @ 1380769 @  @ 1 
 

油质/油量：参见章节机器技术数据“润滑剂”。 
 

Pos: 55.37.5 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel Öl kontr olle N EU über Kontr ollschr aube ohne Ei nfüllschraube @ 464\mod_1466689280560_907180.docx @ 3128147 @  @ 1  

油位检查： 

• 拆下油位控制螺栓。 
• 油位达检查孔。 
如果油已达到检查孔： 

• 安装控制螺栓，拧紧力矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 
如果油未达到检查孔： 
• 通过检查孔补充油，直至油位达到检查孔。 
• 安装控制螺栓，拧紧力矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 
 

Pos: 55.37.6 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel Ölwechsel NEU  ohne Ei nfüllschr aube EC  450-2, 600-2, 750-2 @ 464\mod_1466689986463_907180.docx @ 3128271 @  @ 1 
 

换油： 

将溢出的油收集到一个适当的容器中。 
• 拆下排放螺丝进行放油。 
• 拆下油位控制螺栓。 
• 安装排放螺丝，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
• 通过检查孔注入新油，直至油位到达检查孔。 
• 等待两分钟时间之后，检查是否还有油从检查孔中溢出。 
• 必要时，通过检查孔重新注入新油，直至油位到达检查孔。 
• 安装控制螺栓，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 

Pos: 55.37.7 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Hi nweis - Altöl  or dnungsg emäß  entsorgen @ 0\mod_1197008117002_907180.docx @ 907544 @  @ 1 
 
 
 

 

提示 

按照规定处理废油 
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Pos : 55.39 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/F-J /HHauptgetri ebe @ 0\mod_1197005740033_907180.docx @ 907538 @ 2 @ 1 
 

10.9 主变速器  
Pos: 55.40.1 /WH B/Wartung/EasyColl ect 600- 3/750-3/900- 3/Hi nweis  Kontroll e/wechsel  in waagerechter Stellung des Vorsatzes vornehmen @ 278\mod_1404913142721_907180.docx @ 2082415 @  @ 1 
 

 

提示 

在前挂机具处于水平位置时，要检查油位并换油！ 

 
Pos: 55.40.2 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Vorsätze/Bil d_H auptg etriebe mit Legende EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 341\mod_1432292442018_907180.docx @ 2585921 @  @ 1 
 

EC500050_1
2

3

1

 
图 67  
1) 加油螺钉/注油孔 2) 溢流孔螺钉 
3) 控制螺栓/检查孔   
 

Pos: 55.40.3 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Verweis auf Sicher heitsr outine " Ölstandskontroll e, Öl- und Filterel ementwechsel ..." @ 464\mod_1466757053505_907180.docx @ 3129034 @  @ 1 
 

•
 注意“安全执行油位检查、换油和更换过滤器元件”的安全日常工作，参见安全章节“安全执行油位检查、
换油和更换过滤器元件”。 

Pos: 55.40.4 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel Ölstandskontrolle NEU  über Kontrollschraube  @ 464\mod_1466681322572_907180.docx @ 3127761 @  @ 1 
 

油位检查： 

• 拆下油位控制螺栓。 
• 油位必须达到检查孔。 
如果油已达到检查孔： 

• 按照规定的拧紧力矩安装油位控制螺栓，参见维护章节"连接螺栓的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 
如果油未达到检查孔： 
• 拆下注油螺钉。 
• 通过注油孔加油，直至达到检查孔。 
• 按照规定的拧紧力矩安装油位控制螺栓和注油螺钉，参见维护章节"连接螺栓的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 

Pos: 55.40.5 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Öl wechsel N EU EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 464\mod_1466688957644_907180.docx @ 3128085 @  @ 1 
 

换油： 

将溢出的油收集到一个适当的容器中。 
• 拆下排放螺丝进行放油。 
• 拆下控制螺栓和加油螺钉。 
• 安装排放螺丝，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
• 通过注油孔注入新油，直至油位到达检查孔。 
• 等待两分钟时间之后，检查是否还有油从检查孔中溢出。 
• 必要时，通过注油孔重新注入新油，直至油位到达检查孔。 
• 安装控制螺栓和加油螺钉，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
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Pos : 55.42 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/K-O/KKollektorgetriebe @ 284\mod_1408525883866_907180.docx @ 2253510 @ 2 @ 1 
 

10.10 收集器传动装置  
Pos: 55.43.1 /WH B/Wartung/EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2/Öls tandskontr olle in waagerechte Stellung des  Getriebes durchführ en @ 485\mod_1479798660429_907180.docx @ 3267216 @  @ 1 
  
 
 

 

提示 

当运输位置的前挂机具中的传动装置处于垂直位置时，检查油位并注油！ 
当工作位置的前挂机具中的传动装置处于水平位置时，放油！ 
 

Pos: 55.43.2 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Vorsätze/Bil d_Koll ektorgetriebe mit Legende EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 441\mod_1458218152359_907180.docx @ 3014603 @  @ 1 
 

EC500052_1

1 2

3

EC500051_1

2 3

 
图 68  
1) 防护板 2) 控制螺栓与放油螺塞  

检查孔与放油孔 
3) 放油螺塞/放油孔   
 

Pos: 55.43.3 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Verweis auf Sicher heitsr outine " Ölstandskontroll e, Öl- und Filterel ementwechsel ..." @ 464\mod_1466757053505_907180.docx @ 3129034 @  @ 1 
 

•
 注意“安全执行油位检查、换油和更换过滤器元件”的安全日常工作，参见安全章节“安全执行油位检查、
换油和更换过滤器元件”。 

Pos: 55.43.4 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Öl kontrolle NEU über Kontrollschraube ohne Einfüllschraube @ 464\mod_1466689280560_907180.docx @ 3128147 @  @ 1  

油位检查： 

• 拆下油位控制螺栓。 
• 油位达检查孔。 
如果油已达到检查孔： 

• 安装控制螺栓，拧紧力矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 
如果油未达到检查孔： 
• 通过检查孔补充油，直至油位达到检查孔。 
• 安装控制螺栓，拧紧力矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 
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Pos : 55.43.6 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Öl wechsel N EU ohne Ei nfüllschraube EasyColl ect zum Ablassen i n Arbeitsposi tion EC 450-2, 600-2, 750- @ 464\mod_1466689454731_907180.docx @ 3128178 @  @ 1 
 

换油： 

将溢出的油收集到一个适当的容器中。 
• 拆卸防护板。 
• 将收集器置于作业位置，在此过程中确保收集器传动装置处于水平位置。 
• 拆下排放螺丝 (2、3) 进行放油。 
• 放油后，安装排放螺丝，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
• 将收集器置于运输位置，在此过程中确保收集器传动装置处于垂直位置。 
• 拆下下部控制螺栓 (2)，通过检查孔注入新油，直至油位到达下部检查孔。 
• 等待两分钟时间之后，检查是否还有油从检查孔中溢出。 
• 必要时，通过检查孔重新注入新油，直至油位到达下部检查孔。 
• 安装控制螺栓，拧紧扭矩参见维护章节，“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
• 安装防护板。 
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Pos : 55.45 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/U-Z/WWalzenschaltgetri ebe @ 284\mod_1408525995302_907180.docx @ 2253541 @ 2 @ 1 
 

10.11 辊变速器  
Pos: 55.46.1 /WH B/Wartung/EasyColl ect 600- 3/750-3/900- 3/Hi nweis  Kontroll e/wechsel  in waagerechter Stellung des Vorsatzes vornehmen @ 278\mod_1404913142721_907180.docx @ 2082415 @  @ 1 
 

 

提示 

在前挂机具处于水平位置时，要检查油位并换油！ 

 
Pos: 55.46.2 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Vorsätze/Bil d_Walzenschaltgetri ebe mit  Legende EC 450- 2, 600-2, 750-2 @ 436\mod_1456729780087_907180.docx @ 2994288 @  @ 1 
 

EC500053_1213
4

 
图 69  
1) 加油螺钉/注油孔 2) 放油螺塞 
3) 控制螺栓/检查孔 4) 防护板 
 

Pos: 55.46.3 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Verweis auf Sicher heitsr outine " Ölstandskontroll e, Öl- und Filterel ementwechsel ..." @ 464\mod_1466757053505_907180.docx @ 3129034 @  @ 1 
 

•
 注意“安全执行油位检查、换油和更换过滤器元件”的安全日常工作，参见安全章节“安全执行油位检查、
换油和更换过滤器元件”。 

Pos: 55.46.4 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel Ölstandskontrolle NEU  über Kontrollschraube @ 464 \mod_1466681322572_907180.docx @ 3127761 @  @ 1 
 

油位检查： 

• 拆下油位控制螺栓。 
• 油位必须达到检查孔。 
如果油已达到检查孔： 

• 按照规定的拧紧力矩安装油位控制螺栓，参见维护章节"连接螺栓的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 
如果油未达到检查孔： 
• 拆下注油螺钉。 
• 通过注油孔加油，直至达到检查孔。 
• 按照规定的拧紧力矩安装油位控制螺栓和注油螺钉，参见维护章节"连接螺栓的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 

Pos: 55.46.5 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel Ölwechsel NEU  EC  450-2, 600-2, 750- 2 Walzenschaltgetri ebe @ 464\mod_1466681903986_907180.docx @ 3127792 @  @ 1 
 

换油： 

将溢出的油收集到一个适当的容器中。 
• 拆卸防护板。 
• 旋出排放螺丝进行放油。 
• 拆下控制螺栓和加油螺钉。 
• 安装排放螺丝，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
• 通过注油孔注入新油，直至油位到达检查孔。 
• 等待两分钟时间之后，检查是否还有油从检查孔中溢出。 
• 必要时，通过注油孔重新注入新油，直至油位到达检查孔。 
• 安装控制螺栓和加油螺钉，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
• 安装防护板。 
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Pos : 55.48 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/U-Z/WWalzengetriebe @ 284\mod_1408526001047_907180.docx @ 2253572 @ 2 @ 1 
 

10.12 辊变速器  
Pos: 55.49.1 /WH B/Wartung/EasyColl ect 600- 3/750-3/900- 3/Hi nweis  Kontroll e/wechsel  in waagerechter Stellung des Vorsatzes vornehmen @ 278\mod_1404913142721_907180.docx @ 2082415 @  @ 1 
 

 

提示 

在前挂机具处于水平位置时，要检查油位并换油！ 

 
Pos: 55.49.2 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Vorsätze/Bil d_Walzengetriebe mit  Legende EC 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 284\mod_1408541538702_907180.docx @ 2254199 @  @ 1 
 

EC5000542

1

 
图 70  
1) 控制螺栓/检查孔 2) 溢流孔螺钉 
 

Pos: 55.49.3 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Verweis auf Sicher heitsr outine " Ölstandskontroll e, Öl- und Filterel ementwechsel ..." @ 464\mod_1466757053505_907180.docx @ 3129034 @  @ 1 
 

•
 注意“安全执行油位检查、换油和更换过滤器元件”的安全日常工作，参见安全章节“安全执行油位检查、
换油和更换过滤器元件”。 

Pos: 55.49.4 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel Öl kontr olle N EU über Kontr ollschr aube ohne Ei nfüllschraube @ 464\mod_1466689280560_907180.docx @ 3128147 @  @ 1 
 

油位检查： 

• 拆下油位控制螺栓。 
• 油位达检查孔。 
如果油已达到检查孔： 

• 安装控制螺栓，拧紧力矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 
如果油未达到检查孔： 
• 通过检查孔补充油，直至油位达到检查孔。 
• 安装控制螺栓，拧紧力矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧力矩和传动装置排气阀”。 
 

Pos: 55.49.5 /BA/Wartung/Öl kontroll e_Wechsel/Öl wechsel N EU ohne Ei nfüllschraube EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 464\mod_1466689986463_907180.docx @ 3128271 @  @ 1 
 

换油： 

将溢出的油收集到一个适当的容器中。 
• 拆下排放螺丝进行放油。 
• 拆下油位控制螺栓。 
• 安装排放螺丝，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
• 通过检查孔注入新油，直至油位到达检查孔。 
• 等待两分钟时间之后，检查是否还有油从检查孔中溢出。 
• 必要时，通过检查孔重新注入新油，直至油位到达检查孔。 
• 安装控制螺栓，拧紧扭矩参见维护章节“闭锁螺丝的拧紧扭矩和传动装置排气阀”。 
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Pos : 55.51 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/K-O/KKollektorspannung prüfen und ei nstellen @ 9\mod_1220355525915_907180.docx @ 909556 @ 2 @ 1 
 

10.13 检查和设置收集器张力  
Pos: 55.52 /WH B/Wartung/EasyColl ect 6000/7500/9000/Gefahr - Vorsatz i n Feldposition durch Abstellstützen sicher n @ 43\mod_1274171986156_907180.docx @ 913980 @  @ 1 
 

 

危险！– 机器意外移动！ 

后果：有生命危险，导致重伤 
进行检查和设置工作时，将附件装置旋转至“田地位置”并通过支脚稳定支撑。 
 

Pos: 55.53.1 /WH B/Wartung/EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2/Kollektor vorspannung pr üfen und eins tell en EC 600- 2, 750- 2 (1) @ 436\mod_1456735403791_907180.docx @ 2994635 @  @ 1 
 

EasyCollect 600-2 / EasyCollect 750-2 

EC500060

2 31
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图 71  

Pos: 55.53.2 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 3/K-O/K/Koll ektor vorspannung prüfen @ 26\mod_1245072482565_907180.docx @ 911833 @ 3 @ 1 
 

10.13.1 检查收集器预张力 
Pos: 55.53.3 /WH B/Wartung/EasyColl ect 6000/7500/9000Hinweis Koll ektorspannung nach Betri ebsstunden prüfen @ 436\mod_1456732067708_907180.docx @ 2994501 @  @ 1 
 
 
  
 
 
 
 
  

 

提示 

收集器最初运行 10 小时后，检查收集器预张力，之后每运行 50 小时检查一次。 

 
Pos: 55.53.4 /WH B/Wartung/EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2/Kollektor vorspannung pr üfen und eins tell en EC 600- 2, 750- 2 (2) @ 436\mod_1456735747463_907180.docx @ 2994666 @  @ 1 
 

• 拆下盖板 (1)。 
• 测量压盘 (2) 与弹簧壳体 (3) 之间的尺寸 a。 
 

如果尺寸 a = 2± 1 mm： 

则表示收集器预张力正确。 
• 安装盖板 (1)。 

Pos: 55.53.5 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 3/K-O/K/Koll ektor vorspannung eins tell en @ 436\mod_1456735966149_907180.docx @ 2994728 @ 3 @ 1 
 

10.13.2 调整收集器预张力 
Pos: 55.53.6 /WH B/Wartung/EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2/Kollektor vorspannung pr üfen und eins tell en EC 600- 2, 750- 2 (3) @ 436\mod_1456735753282_907180.docx @ 2994697 @  @ 1 
 

如果尺寸 a 小于或大于 2± 1 mm： 

则必须重新设置收集器预张力。 
• 松开锁紧螺母 (4) 
如需增加收集器预张力： 
• 拧紧螺母 (5)，直至尺寸 a = 2± 1 mm。 
如需减小收集器预张力： 
• 松开螺母 (5)，直至尺寸 a = 2± 1 mm。 
• 拧紧锁紧螺母 (4)。 
• 安装盖板 (1)。 

Pos: 55.53.7 /WH B/-------------------Seitenumbruch-------------------- @ 97\mod_1329398299871_907180.docx @ 918949 @  @ 1 
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Pos : 55.53.8 /WH B/Wartung/EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2/Kollektor vorspannung pr üfen und eins tell en EC 450- 2 (1) @ 436\mod_1456734536293_907180.docx @ 2994573 @  @ 1 
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图 72  

Pos: 55.53.9 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 3/K-O/K/Koll ektor vorspannung prüfen @ 26\mod_1245072482565_907180.docx @ 911833 @ 3 @ 1  

10.13.3 检查收集器预张力 
Pos: 55.53.10 /WH B/Wartung/EasyC ollec t 6000/7500/9000/Hinweis Koll ektorspannung nach Betri ebss tunden prüfen @ 436\mod_1456732067708_907180.docx @ 2994501 @  @ 1 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 

提示 

收集器最初运行 10 小时后，检查收集器预张力，之后每运行 50 小时检查一次。 

 
Pos: 55.53.11 /WH B/Wartung/EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Kollektor vorspannung prüfen und ei nstellen EC 450-2 (2) @ 437\mod_1456736135845_907180.docx @ 2994759 @  @ 1 
 

• 拆下盖板 (1)。 
• 检查压盘 (4) 是否与调整板 (5) 的外缘齐平。 
 

如果偏差小于± 1  mm： 

则表示收集器预张力正确。 
• 安装盖板 (1)。 

Pos: 55.53.12 /Ü berschriften/Ü berschriften 3/K- O/K/Kollektor vorspannung ei nstellen @ 436\mod_1456735966149_907180.docx @ 2994728 @ 3 @ 1 
 

10.13.4 调整收集器预张力 
Pos: 55.53.13 /WH B/Wartung/EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Kollektor vorspannung prüfen und ei nstellen EC 450-2 (3) @ 437\mod_1456736142321_907180.docx @ 2994790 @  @ 1 
 

如果偏差大于± 1  mm： 

则必须重新设置收集器预张力。 
• 松开锁紧螺母 (2) 
如需增加收集器预张力： 
• 拧紧螺母 (3)，直至偏差达到 < 1 mm。 
如需减小收集器预张力： 
• 松开螺母 (3)，直至偏差 < 1  mm。 
• 拧紧锁紧螺母 (2)。 
• 安装盖板 (1)。 

Pos: 55.53.14 /WH B/-------------------Seitenumbr uch-------------------- @ 97\mod_1329398299871_907180.docx @ 918949 @  @ 1 
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Pos : 55.53.15 /Ü berschriften/Ü berschriften 3/K- O/K/Kollektorspannfunktion prüfen @ 114\mod_1338796835094_907180.docx @ 1004883 @ 3 @ 1 
 

10.13.5 检查收集器张紧功能 
Pos: 55.53.16 /WH B/Wartung/EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Kollektorspannfunktion prüfen und einstellen EC  450-2 ( 1) @ 436\mod_1456734689205_907180.docx @ 2994604 @  @ 1 
 

• 弹性引导装置的边缘 (6) 必须在标记 (7、8) 之间。 
• 如果不是这种情况，请调整收集器张紧功能 

Pos: 55.53.17 /Ü berschriften/Ü berschriften 3/K- O/K/Kollektorspannfunktion ei nstellen @ 437\mod_1456737230025_907180.docx @ 2994852 @ 3 @ 1 
 

10.13.6 调整收集器张紧功能 
Pos: 55.53.18 /WH B/Wartung/EasyC ollec t 450-2, 600-2, 750-2/Kollektorspannfunktion prüfen und einstellen EC  450-2 ( 2) @ 437\mod_1456737179160_907180.docx @ 2994821 @  @ 1 
 

• 松开锁紧螺母 (9) 并旋转六角螺母 (10) 以调整弹性引导装置，使其边缘 (6) 到标记 (7) 的距离为 8 ± 1 mm。 
• 拧紧锁紧螺母 (9)。 
• 检查收集器预张力，请见“维护”章节“检查收集器张力”。 
• 安装盖板 (1)。 

Pos: 55.54 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 55.55 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/A-E/AAbs treifer eins tell en @ 9\mod_1220356915227_907180.docx @ 909559 @ 2 @ 1 
 

10.14 设置排料机  
Pos: 55.56 /BA/War tung/Vorsätze/Hinweis Abstand Abstrei fer EasyCol ect 6000_7500_9000 @ 15\mod_1233041347243_907180.docx @ 910538 @  @ 1 
  

 

提示 

收集器背面 (2) 和排料机 (1) 之间的间距不得超过尺寸“a = 3 mm”。 
 

Pos: 55.57 /WH B/Wartung/EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2/Abs treifer einstellen EC 450- 2, 600- 2, 750-2 @ 338\mod_1430911508976_907180.docx @ 2568268 @  @ 1 
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图 73 
• 稍微松动螺纹连接件 (3)，并向收集器背面 (2) 按压刮擦器 (1)。 
• 将间距设置为“a = 1...3 mm”。 
 
间隙宽度 (b)： 
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图 74  
在“X”范围内，刮擦器 (1) 中心必须与收集捡拾器 (4) 对齐。在“Y”范围内，刮擦器之间的间隙必须成锥形并向后扩展 
(a+4)。必要时，松开螺栓 (7) 并调整刮擦器高度。 
 

 

提示 

必要时，通过松动螺栓 (6) 来同时校准盖子 (5)。 

 
• 拧紧螺纹连接件（3、6 和 7）。 

Pos: 55.58 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 55.59 /WH B/Wartung/EasyColl ect 450- 2, 600- 2, 750- 2/Abs treifer zum Förderstern einstellen EC  450-2, 600-2, 750-2 @ 485\mod_1479798791255_907180.docx @ 3267247 @  @ 1 
 

间隙尺寸 (c) 和 (d)： 
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图 75  
刮擦器 (2) 中心必须与星形输送装置 (1) 对齐。在此过程中，间距至少必须为 c=1 mm。  
刮擦器 (2) 到星形输送装置转子 (3) 的距离必须为 d=1 至 3 mm。 
• 稍微松开螺丝 (4)。 
• 滑动刮擦器 (2) 时，保持间隙尺寸不变。 
• 拧紧螺丝 (4)。 

Pos: 55.60 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 55.61.1 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 2/P-T/SSpitzen wechseln @ 8\mod_1219405626141_907180.docx @ 909391 @ 2 @ 1 
 

10.15 更换尖形部件  
Pos: 55.61.2 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Spitzen wechseln EC 450- 2, 600- 2, 750- 2 @ 444\mod_1460009290334_907180.docx @ 3030404 @  @ 1 
 

以下是更换托架内尖头的说明，更换中间尖头和侧边尖头也是大同小异。 
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图 76  
• 将排列探测传感器（仅置于中间尖头上）从电缆束断开。 
• 拆下圆柱头螺钉 (2) 并取下尖头 (1)。 
• 从尖头 (1) 中取出轴承环 (3)，并将其安装在新的尖头内，必要时更换磨损的轴承环 (3)。 
• 利用圆柱头螺钉 (2) 安装新的尖头 (1) 并利用保险螺母固定。 
 

Pos: 55.61.3 /BA/Wartung/Selbstsicher nde M utter n grundsätzlich erneuer n EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 286\mod_1409311655609_907180.docx @ 2266473 @  @ 1 
 

 

提示 

用自锁螺母松开螺栓连接件时，必须每次在用螺栓拧紧前更换自锁螺母。 

 
Pos: 55.61.4 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 55.61.5 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 2/P-T/SSpitzen ei nstellen @ 8\mod_1219407493470_907180.docx @ 909398 @ 2 @ 1 
 

10.16 调整尖头  
Pos: 55.61.6 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Einstellmaße der Spi tzen @ 338\mod_1430913174766_907180.docx @ 2568520 @  @ 1 
 

 
图 77：  
调整侧边尖头 (1) ，其下边缘应比排列尖头 (2) 的下边缘高出约 y = 30 mm。 
中间尖头 (3) 下边缘应比其它排列尖头下边缘低下大约 x = 30...50 mm（a = 处于工作位置/靠近地面时的离地距离）。  
• 必要时，修正侧边、行列或中间尖头的高度调整。 

Pos: 55.61.7 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



 维护 

117 

 
Pos : 55.61.8 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Seitenspitzen / R ei henspitzen ei nstellen EC 450-2, 600-2, 750-2 Bild @ 346\mod_1434523207096_907180.docx @ 2608458 @  @ 1 
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图 78 

Pos: 55.61.9 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 3/P-T/SSeitenspitzen ei nstellen @ 26\mod_1245133584728_907180.docx @ 911843 @ 3 @ 1 
 

10.16.1 调整侧边尖头  
Pos: 55.61.10 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyColl ect 753/903/1053/Seitenspitzen eins tell en @ 40\mod_1270629447999_907180.docx @ 913606 @  @ 1 
 

通过螺栓 (1) 调整侧面尖形部件 (a) 高度。 
此外： 

• 松动锁紧螺母 (2) 
• 尖头高度由螺栓 (1) 调整 
• 拧紧锁紧螺母 (2) 
 

Pos: 55.61.11 /Ü berschriften/Ü berschriften 3/P-T /RRei henspitzen ei nstellen @ 26\mod_1245133645165_907180.docx @ 911844 @ 3 @ 1 
 

10.16.2 调整排列尖头  
Pos: 55.61.12 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyColl ect 753/903/1053Rei henspitzen ei nstellen @ 438\mod_1457355238713_907180.docx @ 3002485 @  @ 1 
 

通过调整滑块 (3) 调整成排尖形部件 (b) 高度 
为此请： 

• 松开螺栓 (4)。 
• 通过偏移滑块 (3) 调整成排尖形部件的高度。 
• 拧紧螺栓 (4)。 

Pos: 55.61.13 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 

新
达
农
机
授
权
发
布



维护  

118 

 
Pos : 55.61.14 /Ü berschriften/Ü berschriften 3/K- O/MMittelspitze ei nstellen @ 8\mod_1219405944501_907180.docx @ 909394 @ 3 @ 1 
 

10.16.3 调整中间尖头  
Pos: 55.61.15 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyColl ect 600- 3/750-3/900-3/Mi ttelspitze ei nstellen @ 179\mod_1375436404409_907180.docx @ 1538823 @  @ 1 
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图 79 
• 稍微松动螺纹连接件 (2)。 
• 调整中间尖头 (1)，以便其下边缘比其它尖头的下边缘位置低约 x = 30...50 mm。 
• 拧紧螺纹连接件 (2)。 

Pos: 55.62.1 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 2/A-E/EEi nweisbügel am Spi tzenhalter aus- und einbauen @ 338\mod_1430913854237_907180.docx @ 2568672 @ 2 @ 1  

10.17 拆卸和安装尖形部件支架上的定向弓形架  
Pos: 55.62.2 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Einweisbüg el ausbauen EC  450-2, 600-2, 750- 2 @ 442\mod_1459325146873_907180.docx @ 3023376 @  @ 1 
 

拆卸定向弓形架 
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图 80  
• 旋出螺栓 (2)，并向上取下定向弓形架 (1)。 
 

Pos: 55.62.3 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 6000/7500/9000/Ei nweisbüg el einbauen @ 338\mod_1430916567358_907180.docx @ 2568926 @  @ 1 
 

安装定向弓形架 
Pos: 55.62.4 /WH B/Einbau @ 7\mod_1216985810705_907180.docx @ 909238 @  @ 1 
 

按照与拆卸相反的顺序进行安装。 
 

Pos: 55.62.5 /WH B/Gutflusskomponenten/Hinweis Schr aubensicherungsmittel " mittelfest" (z .B. Loc tite)  ver wenden. @ 26\mod_1245223693274_907180.docx @ 911866 @  @ 1  

 

提示 

使用中等强度的螺纹紧固剂（例如 Loctite）。 
 

Pos: 55.63 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 55.64 /Ü berschriften/Ü berschrif ten 2/P-T/S/Spitzenhalter für spezi elle Rei henabs tände umbauen @ 437\mod_1456757678126_907180.docx @ 2996564 @ 2 @ 1 
 

10.18 针对特殊行距改装尖头托架  
Pos: 55.65 /BA/War tung/Vorsätze/Spitzenhalter für spezielle Rei henabstände umbauen EasyC ollec t 450-2, 600-3, 750-2 @ 442\mod_1458660138052_907180.docx @ 3019856 @  @ 1 
 

为使玉米收摘附加装置在植株行距较为特殊时（例如 70 cm 行距）也能实现最优的收摘效果，在 EasyCollect 450-
2、600-2 和 750-2 中，可将外侧成排尖形部件朝机器中部移动 125 mm 
后进行安装。由于成排尖形部件位置改变，该区域内的刀片也必须改装。 
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图 81 
如需将成排尖形部件从初始位置 (1) 改装至针对特殊行距的位置 (2)，请： 
• 拆下盖板 (3)。 
• 拆卸外侧成排尖形部件 (4)。 
• 拆卸刀片 (5、6、7、8)。 
• 将外侧刀片 (5、6、7) 在朝机器中部的方向上各自移动 125 mm 后进行安装。 
• 将刀片 (8) 安装在移动刀片 (5) 后空出来的位置上。 
• 安装刀片时须确保不会出现边缘相碰撞的情况，必要时使用间隔板进行平衡。 
• 将外侧成排尖形部件 (4) 安装在针对特殊行距的位置上。 
• 将盖板 (3) 安装在初始位置中空出来的螺栓孔上。 
 

Pos: 55.66 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Achtung-Kei ne Stoßkanten nach Messertausch @ 485\mod_1479799716389_907180.docx @ 3267429 @  @ 1 
 

 

注意！ 

更换刀具之后，注意不要出现对接边，并使收集器的切料刀平放在固定刀具的所有刀刃上。 
• 必要时，取下或增添填隙片，以便平衡相邻刀具的高度差或研磨凸出的边缘。 
 

Pos: 55.67 /Layout Module /---------------Seitenumbr uch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 55.68.1 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 2/K-O/MM esser wechsel @ 8\mod_1219657285958_907180.docx @ 909425 @ 2 @ 1 
 

10.19 更换刀具  
Pos: 55.68.2 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 6000/7500/9000/Gefahr-Schutzhandschuhe bei Arbeiten am Kollektor @ 8\mod_1219650556380_907180.docx @ 909410 @  @ 1 
 

 

危险！– 锋利的刀具有割伤危险！ 

尤其可能造成双手重伤。 
• 在收集器的所有操作工作中，戴上保护手套，预防刀具造成割伤。 
 

Pos: 55.68.3 /BA/Wartung/Vorsätze/Hinweis wann müsssen M esser getauscht werden @ 15\mod_1233062330103_907180.docx @ 910543 @  @ 1 
 

 

提示 

每次使用前和碰到障碍物后，检查刀具。磨损、损坏或变形的刀具立即更换。 
 

Pos: 55.68.4 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 3/A-E/B/Bog en- und Stufenmesser wechseln @ 8\mod_1219657328536_907180.docx @ 909426 @ 3 @ 1  

10.19.1 更换弧形刀和分级刀  
Pos: 55.68.5 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 6000/7500/9000/Hi nweis-Richtung der Schneidmesser @ 15\mod_1233062642040_907180.docx @ 910544 @  @ 1 
 

 

提示 

更换时，注意右/左切割方向！ 
 

Pos: 55.68.6.1 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Achtung-Keine Stoßkanten nach Messertausch @ 485\mod_1479799716389_907180.docx @ 3267429 @  @ 1 
 

 

注意！ 

更换刀具之后，注意不要出现对接边，并使收集器的切料刀平放在固定刀具的所有刀刃上。 
• 必要时，取下或增添填隙片，以便平衡相邻刀具的高度差或研磨凸出的边缘。 
 

Pos: 55.68.6.2 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Bogenmesser i nnen wechsel n EC  450-2, 600-2, 750-2 @ 285\mod_1408687328622_907180.docx @ 2256138 @  @ 1   

更换内部弧形刀片 

EC500063
1

2

 
图 82：  
• 拆卸六角形螺栓 (2) 并向前拉出内部弧形刀片 (1)。 
• 装上新弧形刀片 (1) 并用六角形螺栓 (2) 固定。 
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Pos : 55.68.6.4 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Bogenmesser außen, Stufenmesser wechsel n EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 346\mod_1435150064733_907180.docx @ 2612045 @  @ 1 
 
 

更换外部弧形刀片 
 

EC500066_1

1

2
 

图 83  
• 拆卸六角形螺栓 (2) 并向前拉出外部弧形刀片 (1)。 
• 装上新弧形刀片 (1) 并用六角形螺栓 (2) 固定。 
 
更换分级刀片 

EC500067_1

3

4

5

6

 
图 84 
• 拆卸六角形螺栓 (4) 并取下装饰板 (5)。 
• 拆下两个六角形螺栓 (6) 并向前拉出相应的分级刀片 (3)。 
• 装上新分级刀片 (3) 并用这两个六角形螺栓 (6) 将其固定。 
• 用六角形螺栓 (4) 安装装饰板（5）。 

Pos: 55.68.6.5 /WH B/Gutflusskomponenten/Hinweis Schr aubensi cherungsmittel " mittelfest" (z .B. Loc tite)  ver wenden. @ 26\mod_1245223693274_907180.docx @ 911866 @  @ 1 
 

 

提示 

使用中等强度的螺纹紧固剂（例如 Loctite）。 
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Pos : 55.68.8 /Ü berschrif ten/Ü berschrif ten 3/P-T/SSchnei dmesser wechsel n @ 8\mod_1219657410990_907180.docx @ 909427 @ 3 @ 1 
 

10.19.2 更换切料刀  
Pos: 55.68.9.1 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Hi nweis-Anzahl und Richtung der Schneidmesser @ 286\mod_1409315087403_907180.docx @ 2266979 @  @ 1 
 

 

提示 

更换时，注意右/左切割方向！ 

 
Pos: 55.68.9.2 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Schneidmesser ausbauen @ 443\mod_1459433111693_907180.docx @ 3024890 @  @ 1 
 

EC500068_2

1

4

2

3

1 1

6

5

 
图 85  
• 拆卸螺栓 (5) 并取下盖子 (6)。 
• 如需拆卸切料刀 (1)，可从直线区域中旋出位于内部的六角形螺栓 (2)。 
• 利用安装用杠杆 (3) 撬开分级刀 (4) 上的收集器，并首先向下从凸轮开始拉动切料刀 (1)，之后再向后取出。 
 

Pos: 55.68.9.3 /WH B/Einbau @ 7\mod_1216985810705_907180.docx @ 909238 @  @ 1 
 

按照与拆卸相反的顺序进行安装。 
 

Pos: 55.68.9.4 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyC ollec t 450-2_600-2_750-2/Hi nweis Festig kei tsklassen unterschi edlich @ 442\mod_1459325962391_907180.doc x @ 3023500 @  @ 1 
 

 

提示 

强度为 10.9 的六角形螺栓 M12 拧紧力矩 = 110 Nm 
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Pos : 55.68.11 /Ü berschriften/Ü berschriften 3/A- E/A/Abs treifermesser wechsel n @ 8\mod_1219657440958_907180.docx @ 909428 @ 3 @ 1 
 

10.19.3 更换刮刀  
Pos: 55.68.12 /WH B/Gutflusskomponenten/EasyColl ect 450- 2_600- 2_750- 2/Abs treifmesser wechsel n EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 285\mod_1408968583165_907180.docx @ 2258684 @  @ 1 
 

1

2
 

图 86：  
• 旋出两个六角形螺栓 (2) 并拆卸刮刀 (1)。 
• 新刮刀 (1) 的安装必须与拆卸顺序相反。 
 

 

提示 

必须设置刮刀，使刀刃紧挨收集器。但是，不应当提升收集器！ 

 
Pos: 55.69 /BA/War tung/Vorsätze/Verschleißbleche wechsel n EC 450-2 @ 443\mod_1459434043854_907180.docx @ 3024921 @ 2 @ 1  

10.20 更换磨耗板  

EC500097

1

 
图 87 
 

 

提示 

每周检查一次右侧和左侧围板上的磨耗板 (1) 是否正确固定及其磨损情况，必要时进行修正或更换。 

 
• 松动相应的螺栓连接。 
• 更换磨耗板。 
• 拧紧螺栓。 
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Pos : 60 /Layout M odul e /Di ese Seite ist  bewusst freig elassen worden. @ 1\mod_1201783680373_907180.docx @ 908142 @  @ 1 

特意空出此页。 
Pos: 61 /Layout M odul e /---------------Seitenumbruch---------------- @ 0\mod_1196175311226_0.docx @ 919345 @  @ 1 
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Pos : 62 /Ü berschriften/Überschriften 1/U-Z/Wartung - Schmier ung @ 24\mod_1241675457008_907180.docx @ 911632 @ 1 @ 1 
 

11 润滑维护  
Pos: 63 /Ü berschriften/Überschriften 2/P-T/S/Spezi elle Sicher heitshi nweise @ 0\mod_1196660495760_907180.docx @ 907402 @ 2 @ 1 

11.1 特殊安全提示 
Pos: 64 /BA/Sicher heit /7. Gefahrenhi nwei se alt /Vorsätze/Gefahr  Wartung allgemein M aisgebiss/Fel dhäcksl er @ 68\mod_1303978739162_907180.docx @ 916614 @  @ 1 
 

 

危险！ – 在进行维修、保养及清洁工作或对机器进行技术干预时，驱动元件可能会启动。 

后果：生命危险、人身伤害或机器受损。 
• 关闭青贮饲料收获机发动机并拔出点火钥匙。 
• 确保青贮饲料收获机不会意外运行或发生溜车。 
• 关闭动力输出轴并断开连接。 
• 确保支架安全时，才可在提升的机器附近或其下方工作。关闭青贮饲料收获机上的闭塞阀！ 
• 维修、保养及清洁工作或技术干预结束后时,重新按照规定安装所有防护面板和保护装置。 
• 液压设备只可在无压力状态下操作。高压下射出的液压油可能会穿透皮肤并造成重伤。 
• 避免皮肤接触油、油脂、清洁剂和溶剂。 
• 油、清洁剂或溶剂造成伤害或灼伤时，立即就医。 
• 其他安全提示也同样严格遵循，以避免受伤和事故。 
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Pos : 66 /Ü berschriften/Überschriften 2/P-T/S/Schmierpl an @ 0\mod_1197361829026_907180.docx @ 907649 @ 2 @ 1 
 

11.2 润滑计划  
Pos: 67 /WHB/Wartung/EasyC ollect 450-2, 600-2, 750-2/Schmier plan EC 450-2, 600-2, 750-2 @ 339\mod_1430998147954_907180.docx @ 2570407 @  @ 1 
 

• 超过规定的运行小时后，请润滑下列润滑部位： 

EC500023_1  
图 88：  
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EC500022_1  
图 89： 
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Pos : 69.1 /Überschriften/Überschriften 1/A-E/Ei nlag erung @ 0\mod_1197385459120_907180.docx @ 907687 @ 1 @ 1 
 

12 存放  
Pos: 69.2.1 /BA/Einl agerung/M aschine an ei nem trockenem Ort abstellen @ 70 \mod_1305630069850_907180.docx @ 916793 @  @ 1 
 

• 将机器放置在干燥处，但是不要放在化肥或家畜厩附近 
Pos: 69.2.2 /BA/Einl agerung/Vor der Ei nwinter ung die Maschi ne innen und außen gr ündlich reinig en @ 70\mod_1305635346852_907180.docx @ 916799 @  @ 1 
 

• 冬季存放之前，彻底清洁机器内部和外部。如为此使用高压清洗器时，水流不可直接持续喷

在轴颈处。清洁之后，润滑所有注油嘴。不可擦去从轴颈溢出的润滑脂。润滑脂环形成辅助

的防潮保护。 
Pos: 69.2.3 /BA/Einl agerung/Gel enkwelle auseinanderziehen und ei nfetten @ 70\mod_1305631424563_907180.docx @ 916795 @  @ 1  

• 将传动轴拉到一边。利用润滑脂润滑内部管道和保护管。润滑万向节上和保护管轴承环上的

注油嘴。 
Pos: 69.2.4 /BA/Einl agerung/Alle Gel enkstellen einölen @ 70 \mod_1305633347429_907180.doc x @ 916798 @  @ 1 
 

• 在所有传动轴上加油！ 
Pos: 69.2.5 /BA/Einl agerung/Lackschäden ausbesser n, blanke Stellen gründlich mit R os tschutzmittel konser vi eren @ 70\mod_1305630900253_907180.docx @ 916794 @  @ 1 
 

• 修缮漆膜损坏，利用防锈剂彻底密封裸露部位 
Pos: 69.2.6 /BA/Einl agerung/Alle beweglichen Bauteile über prüfen  @ 70\mod_1305632768685_907180.docx @ 916797 @  @ 1 
 

• 检查所有活动配件的灵活性，例如导向辊、活节、张紧轮等等。需要时，进行拆卸、清洁并

润滑后重新安装。必要时，更换新零件 
Pos: 69.2.7 /BA/Einl agerung/Ver wenden Si e nur Original-KR ONE- Ersatzteile @ 70\mod_1305632212285_907180.docx @ 916796 @  @ 1 
 

• 只能使用原装 KRONE 备件 
Pos: 69.2.8 /BA/Einl agerung/Sammelliste ers tell en @ 70\mod_1305626681125_907180.docx @ 916792 @  @ 1 
 

收获季节之后，直接进行必要的维修工作。制订所需所有备件的明细表。借此，能够使 KRONE 
经销商更加便捷地处理您的订单，并且您可确定，在新季节开始可随时使用机器。 
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Pos : 69.4 /Überschriften/Überschriften 1/U-Z/Vor Beginn der neuen Saison @ 4\mod_1211272647559_907180.docx @ 908723 @ 1 @ 1 
 

13 新季节开始之前  
Pos: 69.5 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/SSpeziell e Sicherheitshinweise @ 0\mod_1196660495760_907180.docx @ 907402 @ 2 @ 1 

13.1 特殊安全提示 
Pos: 69.6 /BA/Sicher heit /7. Gefahrenhi nweise alt /Vorsätze/Gefahr  Wartung allgemein M aisgebiss/Fel dhäcksl er Bi G X 480+ und BiG X 600- 2+ @ 436\mod_1456412263007_907180.docx @ 2992901 @  @ 1 
 

 

危险！– 在机器上进行维修、维护、清洁工作或技术干预时，驱动元件可能会移动。 

后果：有生命危险、导致人员受伤或机器损坏。 
• 关闭青贮饲料收获机发动机并拔出点火钥匙。 
• 确保青贮饲料收获机不会意外运行或发生溜车。 
• 停止并断开动力输出轴。 
•

 机器提升后，在机器下方或机器上作业前：用机器侧的液压锁止装置（例如闭塞阀）防止机器或机器部件降下，参见青贮饲料
收获机操作说明书！ 

• 完成维修、维护、清洁工作以及技术干预后，要重新按规定安装所有的防护板和保护装置。 
• 液压设备只可在无压力状态下操作。高压下射出的液压油可能会穿透皮肤并造成重伤。 
• 避免皮肤接触油、油脂、清洁剂和溶剂。 
• 油、清洁剂或溶剂造成伤害或灼伤时，立即就医。 
• 同样，还应遵照所有其它的安全提示，避免受伤和事故。 

 
Pos: 69.7 /BA/Sicher heit /Vorsätze/Gefahr - Reparatur-,Wartungs- und R einigungsar beiten Erweiterung Messer @ 26\mod_1245761006768_907180.docx @ 911917 @  @ 1 
 

 

危险！- 在进行维修、保养及清洗工作或对机器进行技术干预时,驱动元件可能会启动（小心刀具

空转）。 

后果：有生命危险或导致重伤  
• 关闭驱动装置并断开动力输出轴连接。 
• 关闭青贮饲料收获机发动机并拔出点火钥匙。 
• 确保青贮饲料收获机不会意外运行或发生溜车。 
• 在提升机器或其下方工作时，必须有适当的支撑元件确保安全。 
• 关闭青贮饲料收获机起升液压缸上的闭塞阀！ 
• 维修、维护或清洁工作结束后，必须重新安装所有保护盖和保护装置。 
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Pos : 69.9 /Überschriften/Überschriften 2/P-T/PPr obel auf @ 0\mod_1196782963921_907180.docx @ 907520 @ 2 @ 1 
 

13.2 试运行  
Pos: 69.10 /BA/Sicherheit/7.  Gefahr enhinweise alt/M ähwer ke/Gefahr - Pr obel auf Ei nzahl mi t Begriff M aschine i n Schnit thöhe @ 26\mod_1245762696299_907180.docx @ 911927 @  @ 1 
 

 

危险！- 维修、保养、清洁工作和技术干预后，对机器进行测试。 

后果：有生命危险或导致重伤 
• 机器必须位于工作位置 
• 机器位于切割高度，并且保证危险区内没有人员、动物或物体时，才接通驱动装置。 
• 只能在驾驶座启动机器的试运行。 
 

Pos: 69.11 /BA/Ei nlag erung/EasyC ut / AM M ähwer ke/Vor der Saison ohne Ber eifung @ 3 \mod_1204731533226_907180.docx @ 908588 @  @ 1  

• 彻底润滑机器。借此排出可能汇集在轴承内的冷凝水。 
• 检查变速器内的油位，必要时补加。 
• 检查所有螺栓是否牢固，必要时，拧紧。 
• 检查所有电气连接电缆和照明装置，必要时，进行修理或更换。 
• 检查整个机器设置，必要时修正。 
• 重新认真阅读操作说明书。 
 

 

提示 

使用基于植物的润滑油和润滑脂。 
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Pos : 71 /Ü berschriften/Überschriften 1/A-E/Entsorgung der M aschine @ 274\mod_1404207309028_907180.docx @ 2060475 @ 1 @ 1 
 

14 机器的废弃处理  
Pos: 72 /BA/Entsorgung der Maschi ne/Die M aschine entsorgen @ 274 \mod_1404207434449_907180.docx @ 2060564 @ 2 @ 1 
 

14.1 废弃处理机器 

机器的使用寿命结束后，必须按规定废弃处理机器的单个组成部件。请遵守国家现行的废料废弃处理规定和相关的有效法规。 
 
金属零件 

将所有金属零件送到一个金属回收站点。 
部件废弃处理之前，必须清除上面的运行材料和润滑材料（变速器油、自液压系统油等）。 
运行材料和润滑材料的废弃处理和回收不应对环境造成损害。 
 
运行材料和润滑材料  

将运行材料和润滑材料（柴油运行材料、冷却液、变速器油、液压系统油等）送到一个废油废弃处理站点。 
 
塑料 

将所有塑料送到一个塑料回收站点。 
 

橡胶 

将橡胶零部件（软管、轮胎等）送到一个橡胶回收站点。 
 
电子垃圾 

将电子部件送到一个电子废料废弃处理站点。 
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